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Gadget a prezzi imbattibili  
per ogni occasione
Per gadget accattivanti a prezzi vantaggiosi, potete contare su Bullet. 
Grazie all'incredibile collezione composta da migliaia di articoli, troverete 
sicuramente il gadget adatto ad ogni occasione e ogni budget. 

Tutti gli articoli Bullet sono facilmente personalizzabili con il vostro 
nome, logo o messaggio. Inoltre, le diverse tecniche di personalizzazione, 
consentono di ottenere il meglior risultato con qualsiasi tipo di materiale. 

Ispirata alle richieste dei nostri clienti, la collezione Bullet 2017 è stata 
ampliata con moltissimi nuovi articoli per offrire ancora più scelta nelle 
categorie più popolari e fornire una gamma prezzi completa. Qualunque  
sia l'evento o la campagna promozionale, Bullet ha il gadget giusto per  
far risaltare il vostro nome sotto i riflettori.

Il Bullet’s Best™ identifica gli articoli di maggior consumo che abbiamo 
confrontato con quelli di altri fornitori, per garantirvi di pagare sempre il 
giusto prezzo, avere uno stock sufficiente e offrire una personalizzazione 
adeguata.

Gli articoli che possono essere realizzati ad hoc grazie ai programmi 
WorldSource verranno mostrati accanto al corrispondente articolo Bullet 
da stock. In questo modo potrete facilmente verificare tutte le opzioni 
disponibili per ogni categoria, in un'unica sezione.

Le promozioni sono un piacere grazie a Bullet.
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	 TECNOLOGIA	
visori realtà virtuale • bastoni selfie • lenti per smartphone • speaker • auricolari • splitter per la musica  

• porta cellulari • cuffie • powerbank • cavi di ricarica • adattatori auto • stylus • porta carte • pulisci schermo  
• hub USB • presentatori laser • cornetta retrò • tastiera • custodie impermeabili • custodie per tablet

	 CHIAVETTE USB	
chiavette USB

	 ACCESSORI PER L'UFFICIO	
supporti per dispositivi multimediali • organizer da scrivania • mouse per computer • tappetini mouse  

• porta biglietti da visita • decision maker • orologi da tavolo • stazioni meteo • calcolatrici

	 BORSE	
shopper • sacche • zaini • borse portacomputer • borse conference • borse a tracolla • borse portadocumenti  

• borse viaggio • borse termiche • sacche sportive • borse palestra • borse sportive • borse per vestiti • borsoni

	 ACCESSORI PERSONALI E DA VIAGGIO	
etichette bagaglio • lucchetti da viaggio • tappi per le orecchie • set viaggio • porta carte di credito  

• portafogli da viaggio • organizer da viaggio • porta abiti • borse toilet • set per la cura personale  
• prodotti per la bellezza • ganci appendiborsa • scaldini • poncho

	 OMBRELLI	
ombrelli

	 HARDWARE & SICUREZZA	
accessori auto • raschiaghiaccio • parasole • asciugamano per auto • manometri per pneumatici  

• articoli per la sicurezza • porta cellulare • etilometro • gilet di sicurezza • kit primo soccorso  
• rilevatore di fumo • metri • attrezzi multifunzione • cacciaviti • coltelli per le attività all'aperto • set attrezzi

	 TORCE & TORCE PORTACHIAVI	
torce • torce USB • torce dinamo • luci riflettenti • bracciali da polso • luci LED  

• torce magnetiche • candele elettriche • lanterne

	 SPORT E TEMPO LIBERO	
articoli per eventi • porta bevande • gonfiabili • articoli per la spiaggia • amache • giochi per esterno  

• palloni • coperte • accessori bicicletta • articoli per il fitness • fasce da braccio • portafogli per lo sport  
• activity tracker • bussole • cronometri • binocoli • giochi da interno

	 CAPPELLINI E OCCHIALI DA SOLE	
cappellini • cappelli • guanti • occhiali da sole

	 BOTTIGLIE E BICCHIERI, ​OGGETTI IN CERAMICA	
borracce • bottiglie con infusore • bottiglie per l'acqua • bicchieri • bottiglie • tazze mug  

• tazze in ceramica • cannucce • tazze e bicchieri termici • fiaschette 

	 HOME & LIVING	
apribottiglia • accessori vino • cavatappi • utensili da cucina • guanti da forno  

• contenitori per il pranzo e insalata • grembiuli • set barbecue

	 PORTACHIAVI, PORTABADGE E ANTISTRESS	
portachiavi • braccialetti • lanyard • porta badge • roller clip • antistress

	 NOTEBOOK & PORTFOLI	
foglietti adesivi • notebook • blocchi memo • set notebook • portfoli

	 STRUMENTI DI SCRITTURA	
penne a sfera in plastica • penne a sfera in legno • stylus • penne multi inchiostro • set matite colorate  

• evidenziatori • penne a sfera in metallo • penne mutlifunzione • portamine • set penne • confezioni penne
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CONFORMITÀ

Vogliamo che i vostri regali promozionali e gadget lascino il segno in ogni 
occasione. Quindi le nostre attenzioni si rivolgono al prodotto per assicurarci che 
sia conforme agli standard di sicurezza, per permettervi di distribuirlo in tutta 
tranquillità. Oltre ad essere conformi a tutte le normative standard, ci assicuriamo 
che vengano prodotti in modo tale da difendere la vostra reputazione.

Tutti i nostri prodotti sono conformi alle principali normative EU. Evidenziamo quelle 
principali che sono direttamente connesse alle categorie dei nostri prodotti:

• �REACH per i prodotti interessati, che significa Registrazione, Valutazione, 
Autorizzazione e Restrizione delle sostanze chimiche

• �Normativa per la limitazione del livello di cadmio
• �WEEE che significa Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
• �ROHS II che signica Restrizione delle sostanze pericolose
• �Normativa per i materiali a contatto con il cibo che fornisce il 

quadro legislativo per i prodotti a contatto con il cibo
• �Normativa riguardante la limitazione del livello di 

formaldeide per i prodotti in legno per esempio.
• �Normativa per la limitazione del livello di PCP nei prodotti in legno per esempio

Nota bene: le normative menzionate qui  
sopra non saranno ulteriormente indicate  
su ogni pagina per singolo prodotto su  
questo catalogo

L'elenco completo di tutte le normative si trova a pagina 332-333 della sezione Bullet
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CONTATTATECI PER AVERE MAGGIORI  
INFORMAZIONI SUI PROGRAMMI E  
SULLE VARIE POSSIBILITÀ

Infinite possibilità. Con WorldSource, niente è impossibile. Grazie alla nostra esperienza e alla 
gamma prodotti più ampia del mercato, vi offriamo prezzi competitivi e tempistiche rapide per 
rendere unico qualsiasi prodotto con il vostro marchio. Se siete alla ricerca di un articolo speciale, 
di un colore pantone particolare, di accessori unici, o di una tecnica di stampa particolare per 
personalizzare il vostro prodotto, WorldSource è il partner che state cercando.

WorldSource vi offre più di 20 programmi per permettervi di creare un prodotto su misura in 
pochi semplici passi

I nostri programmi offrono un'ampia gamma di modelli, per soddisfare ogni esigenza

Molti dei nostri programmi offrono anche opzioni in colori standard,  
con minimi d'ordine inferiori e tempistiche più corte

Scegliete tra un'ampia gamma di accessori e combinazioni interessanti  
per personalizzare ulteriormente il vostro prodotto

Ogni prodotto può essere personalizzato. Offriamo diverse tecniche di personalizzazione, 
permettendovi di creare la giusta immagine per il vostro marchio

Dopo la vostra approvazione, ci prenderemo cura di tutto il resto

Scegliete i vostri accessori e le vostre combinazioni

Scegliete il vostro colore

Scegli il tuo modello

Scegliete la personalizzazione

Create il vostro ordine
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NEWS

La nostra selezione Bullet's Best™ vi permetterà di 
risparmiare tempo, senza dover cercare altrove, in 
quanto monitoriamo costantemente il mercato per 
garantirvi sempre il prezzo più competitivo. Oltre a 
garantire il miglior prezzo sul mercato per i prodotti di 
largo consumo, vi aiutiamo consigliandovi la tecnica  
di stampa più adatta e garantendo sempre uno  
stock adeguato. Tutti i prodotti Bullet's Best™ sono 
facilmente identificabili grazie al logo Bullet’s Best™.
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IL TUO NOME SOTTO I RIFLETTORI

SUBLIMAZIONE
• �Stampe fotorealistiche a colori di 

alta qualità
• �Perfetta per i tessuti in poliestere 

(minimo poliestere 60%) e i 
prodotti con rivestimento 
polimerico 

• �Le stampe morbide e flessibili 
possono essere applicate persino 
su cuciture e cerniere

• �La decorazione resiste allo 
scolorimento e alle crepe

• Adatta soltanto ai prodotti bianchi

STAMPA A CALDO
• Aspetto visivo eccezionale
• Creare un aspetto 3D unico
• �Ideale per prodotti in pelle  

e similpelle
• �Disponibile con finiture oro  

e argento

INCISIONE LASER
• Crea un effetto elegante
• Tono su tono
• �Risultato ottimale su metallo,  

vetro e legno 

TRANSFER
• Ideale per i tessuti
• Perfetto per loghi con molti colori
• �Permette di stampare nel dettaglio 

piccoli testi
• Nessun profilo necessario
• �Soluzione economica per stampe 

multicolori su piccole quantità

LOGO RESINATO
• Creare un effetto 3D
• �Alta resistenza allo scolorimento  

o danneggiamento
• �Può essere effettuato solo su 

superfici piatte

SERIGRAFIA A TONDO
• Risultati di lunga durata
• �Risultati definiti e di alta qualità  

su prodotti curvi
• �Scelta economica per grandi 

quantità
• �Personalizzazione a più colori 

disponibili su una selezione di penne
• Ideale per testi

SERIGRAFIA
• Risultati di lunga durata
• �Ottimo rapporto qualità-prezzo  

per grandi quantità
• �Permette personalizzazioni  

a uno o più colori
• Ideale per testi
• �Può essere fatta solo su  

superfici piatte

TAMPOGRAFIA
• Ottima soluzione economica
• Può essere applicata a ogni forma
• �E' adatta a ogni tipo di superficie, 

compresi prodotti morbidi come  
gli antistress

• Perfetta per loghi multicolore
• Veloce ed economica

R - RICAMO
• �Tecnica di personalizzazione 

classica
• Immagine del logo di qualità
• �Adatto per superfici piane  

o irregolari
• Ampia gamma di colori 
• Ricamo fino a 12 colori
• Impatto visivo di grande effetto

STAMPA DIGITALE
• Perfetto per loghi multicolore 
• �Crea un effetto unico con finiture 

opache, lucide o in rilievo
• �Alta resistenza allo scolorimento  

o danneggiamento
• Ideale per piccole quantità
• �Può essere effettuata su superfici 

piatte o leggermente curve

Lo scopo principale di Bullet è di rendere visibile il vostro 
nome, e con l'ampia scelta di tecniche di personalizzazione, 
ogni articolo è un'opportunità da cogliere. Sia che vogliate 
un effetto che cattura l'attenzione piuttosto che una 
personalizzazione di qualità che renda il vostro messaggio 
brillante, Bullet ha la tecnica ideale per sprigionare il potere 
promozionale di ogni gadget.

Non esitate a contattarci per un consiglio o un suggerimento 
sulla tecnica di personalizzazione più adatta al gadget scelto.

IMPRESSIONE A CALDO
• Creare un effetto 3D 
• Effetto tono su tono
• �Personalizzazione elegante  

a maggior valore percepito
• �Ideale per oggetti in pelle  

e similpelle





TECNOLOGIA
BY BULLET
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 13422200 

 13422201  13422100 

 13423800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

VISORE REALTÀ VIRTUALE VERACITY

Cartoncino.
Sperimentate la realtà virtuale in maniera economica. Questo 
visore per la realtà virtuale, in cartoncino, può essere facilmente 
e rapidamente assemblato. Scaricate qualsiasi app per la "VR" sul 
vostro smartphone, inseritelo nel coperchio e siete pronti per entrare 
nel mondo della realtà virtuale. Questo visore è adatto per la maggior 
parte degli smartphone.
ø 2,5 x 13 x 8 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,65	 3,35	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

MINI OCCHIALI PER LA REALTÀ 
VIRTUALE CON CLIP
Plastica Abs.
Molto semplici da utilizzare agganciandoli allo smartphone e 
avviando un'app per la VR (realtà virtuale) potrete immergervi nel 
mondo virtuale. Leggeri, pieghevoli e compatti. E' un accessorio per il 
vostro smartphone che vorrete assolutamente avere sempre con voi. 
Confezionato in scatola regalo.
10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Conformità: WEEE • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,10	 3,03	 Neutro
	 	 €	 3,95	 3,65	 3,50	 3,40	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

LUCE LED PER SELFIE CON SPECCHIETTO

Plastica ABS.
Facilmente utilizzabile agganciando la luce sul vostro cellulare. E' 
ideale per scattare selfie o registrare video di notte o in luoghi con 
poca luce. Fornisce abbastanza luce da migliorare la qualità di foto e 
video. E' leggera, piccola e compatta.
8 x 5 x 0,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 4,48	 4,35	 4,20	 4,08	 Neutro
	 	 €	 5,10	 4,75	 4,55	 4,40	 Incl. Tampografia 20 x 5 mm *
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 Watches  &
 Activity Trackers 

 No 
minimum 
quantity! 
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 From 5 
working days 

 Depending on 
availability 

 Nessun 
quantitativo 

minimo 

 Time for action  
 Orologi  &  Activity Tracker .  Incrementa le tue performance 
promozionali con la tecnologia che farà aumentare il battito!
 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Da 7 giorni 
lavorativi 

 In base alla 
disponibilità 
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 13422801 

 13422800 

 13422802 

 13422700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

VISORE REALTÀ VIRTUALE CON KIT LENTI 3D

Plastica ABS.
Questo kit è l'accessorio che tutti gli amanti della realtà virtuale 
vorranno avere. Include lenti 3D e un visore. Le lenti 3D vi 
permettono di creare le vostre immagini o video personali in 3D che 
possono poi essere visti con il visore. Posizionate lo smartphone 
orizzontalmente e agganciate le lenti 3D alla fotocamera del 
dispositivo. Fornito in confezione regalo nera.
14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,10	 9,40	 8,95	 8,60	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

VISORE REALTÀ VIRTUALE 
PIEGHEVOLE IN SILICONE
Silicone e plastica ABS.
Questo visore pieghevole per la realtà virtuale, in silicone, è l'ideale 
quando siete in movimento. E' leggero, pieghevole e abbastanza 
piccolo da essere contenuto in una tasca. Inserite il telefono 
nell'allogiamento e avviate l'app per la VR per immergervi in pochi 
secondi nel mondo della realtà virtuale. Godetevi video 3D, giochi VR 
e molto altro! Adatto per smartphone che misurano al massimo 12cm. 
Fornito in confezione regalo nera.
14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,75	 5,20	 4,85	 4,60	 Incl. Tampografia 15 x 8 mm *
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 13422002  13422000 

 13422001 

 13416902  13416902 

 13416900 

 13416902 

 13416503 

 13416501 

 13416504  13416505 

 13416500 

 13416502 

 13416901 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OTTURATORE REMOTO BLUETOOTH 
CON PORTACHIAVI SELFIE
Scatta il selfie perfetto con questo portachiavi e otturatore remoto 
Bluetooth®. Per utilizzarlo, basta collegarlo al tuo dispositivo mobile. 
Compatibile con iOS 5.0 e versioni successive e Android 4.2 e 
versioni successive. Include un anello portachiavi in metallo e un 
manuale.
5,1 x 3,3 x 1,1 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,75	 4,60	 4,45	 4,33	 Neutro
	 	 €	 5,85	 5,25	 4,90	 4,70	 Incl. Tampografia ø 16 mm *

BASTONE PER SELFIE WIRE

Silicone, acciaio e PVC.
Scatta il selfie perfetto con questo bastone allungabile (fino a 90 
cm). Non necessita né di batterie né dell'utilizzo di un'applicazione. 
Basta collegare il jack audio da 3,5 mm al cellulare (compatibile con 
tutti i telefoni cellulari iOS) e premere il pulsante presente sul manico. Il 
supporto porta telefono regolabile si adatta a tutti gli smartphone.
21 x 5 x 9,5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,10	 7,85	 7,63	 7,40	 Neutro
	 	 €	 9,20	 8,50	 8,10	 7,75	 Incl. Tampografia 30 x 48 mm *

MINI BASTONE PER SELFIE CON CINTURINO

EVA/Metallo.
Il pulsante sul manico vi permetterà di scattare facilmente le foto. Il 
bastone può essere allungato fino a 60cm ed è dotato di un cinturino 
per indossarlo facilmente sul polso. E' un accessorio ideale da portare 
sempre con sè. Fornito in scatola regalo.
14,5 x 4,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 4,90	 4,55	 4,35	 4,15	 Incl. Transfer 80 x 15 mm *
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 13422904  13422903 

 13422902  13422901 

 13423000 

 13423004  13423003 

 13423002  13423001 

 13422900 

 13423001 

 13422901  13422902 

 13422903 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OBIETTIVO FISHEYE CON CLIP

Plastica ABS.
L'obiettivo fisheye può essere facilmente agganciato alla fotocamera 
del vostro dispositivo per scattare foto con una prospettiva di 
almeno 180°. Fornisce una vera visione semisferica che fa apparire i 
soggetti come se fossero all'interno di una bolla. Fornito in scatola 
regalo nera.
5,55 x 2,31 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,35	 3,10	 2,95	 2,85	 Incl. Tampografia 8 x 35 mm *

GRANDANGOLARE E MACRO 
OBIETTIVO CON CLIP
Plastica ABS.
Queste lenti possono essere facilmente agganciate alla fotocamera 
del vostro dispositivo. Il macro obiettivo è ideale per scattare foto 
nitide di piccoli oggetti. Il grandangolare vi permette di includere un 
panorama più ampio nella foto, molto utile in architettura, interni o 
foto di paesaggi. Fornito in confezione regalo nera.
5,5 x 2,31 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,35	 3,10	 2,95	 2,85	 Incl. Tampografia 8 x 35 mm *
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 10823402 

 10823400 

 10823401 

 13416702 

 13416700 

 13416701 

 10823400  10823400 

 10823401 

 13420900 

 13420902 

 13420901 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPEAKER CON LUCE LOONEY

Plastica ABS.
Speaker con cavo, dotato di luce LED integrata che cambia colore (7 
colori diversi). Include un jack audio integrato da 3,5mm e controller 
del volume. Cavo micro USB incluso. Fornito in confezione regalo.
ø 6 x 7,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,50	 10,20	 9,88	 9,58	 Neutro
	 	 €	 11,60	 10,85	 10,35	 9,95	 Incl. Tampografia 20 x 7 mm *

SPEAKER THRONE

ABS e silicone.
Ascolta la musica ovunque ti trovi con questa pratico speaker 
da viaggio. La base a ventosa in silicone consente di attaccarlo a 
qualsiasi superficie. È dotato di un jack audio da 3,5 mm integrato, 
che si collega facilmente alla sorgente audio. Batterie incluse e 
inserite. Compresi anche un cavo di ricarica, un manuale e una 
scatola di cartone bianca.
5,8 x 4,3 x 6 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 11,30	 10,55	 10,05	 9,70	 Incl. Tampografia ø 15 mm *

ALTOPARLANTE RIPPLE

Plastica ABS.
Altoparlante espandibile per la diffusione del suono con batteria 
ricaricabile interna, che offre fino a 2 ore di riproduzione. Collega 
l'altoparlante a uno smartphone, un tablet o altri dispositivi audio con 
il jack audio da 3,5 mm integrato. Cavo per ricarica USB e scatola di 
cartone bianca inclusi.
ø 5,3 x 5,3 x 3,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,85	 11,50	 11,15	 10,83	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 11,75	 11,50	 Incl. Tampografia 15 x 7 mm *
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 10819401  10819400 

 10819403 

 10819402 

 13417702 

 13417700 

 13423402  13423401  13423400  13423403 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPEAKER BLUETOOTH® WHAMMO

Plastica ABS.
Speaker Bluetooth® compatto, leggero e portatile che funziona con  
3 batterie AAA. Perfetto durante i viaggi. Lo speaker ha un'ampia 
area di stampa sulla parte superiore che lo rende il regalo 
promozionale perfetto. Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. Fornito 
in confezione regalo nera.

7,1 x 7,1 x 4,1 cm
Conformità: EMC • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 10,15	 9,85	 9,55	 Neutro
	 	 €	 11,55	 10,80	 10,30	 9,90	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *

SPEAKER A VIBRAZIONE JUD

ABS e silicone.
Basta semplicemente appoggiare il cellulare sull'apposito supporto 
e ascoltare come il suono viene amplificato dallo speaker interno. 
Facile da usare. Non sono necessarie particolari impostazioni wireless 
o cavi. Fornito in una scatola regalo bianca con il manuale.
9,5 x 6,1 x 8,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 19,25	 18,25	 17,50	 17,00	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

ALTOPARLANTE A VIBRAZIONE VIGO

Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto.
Basta semplicemente appoggiare il cellulare su una superficie piatta 
e ascoltare come il suono viene amplificato dallo speaker. Facile da 
usare. Non sono necessarie particolari impostazioni wireless o cavi. 
Funziona con 3 batterie AA (non incluse). Scatola di cartone bianca 
inclusa.
12,4 x 6,8 x 3,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,80	 16,30	 15,83	 15,35	 Neutro
	 	 €	 18,75	 17,50	 16,50	 15,75	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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 13420802  13420800 

 13421002 

 13421000 

 13421001 

 13416800 

 13420803 

 13420801 

 13416800 

 13416801 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPEAKER BLUETOOTH® DITTY

Plastica ABS.
Leggero speaker senza cavi con un'alta qualità del suono e un'ampia 
area di stampa. Contiene una batteria interna ricaricabile. Uscita 
speaker 2W. La superficie superiore in microfibra gli dona un tocco 
unico. Include cavo di ricarica micro USB. Fornito in scatola regalo.
ø 4 x 5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,95	 16,45	 15,95	 15,48	 Neutro
	 	 €	 19,00	 17,75	 16,75	 16,00	 Incl. Tampografia 15 x 40 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® E OTTURATORE 
PER FOTOCAMERA TIMBRE
ABS.
Speaker Bluetooth® portatile con otturatore per fotocamera 
integrato. Il dispositivo è dotato di una batteria ricaricabile interna 
che offre più di 1 ora di riproduzione musicale senza interruzioni. 
L'otturatore remoto consente di scattare fotografie tenendo le mani 
libere, previa sincronizzazione con lo smartphone. Batterie incluse e 
inserite. È compreso inoltre il cavo di ricarica.
2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,90	 18,35	 17,80	 17,25	 Neutro
	 	 €	 21,00	 19,50	 18,50	 17,75	 Incl. Tampografia 20 x 16 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® CLASSIC

Plastica ABS.
Speaker portatile senza cavi dal look vintage con batteria interna 
ricaricabile. Uscita speaker 3W. Include cavo di ricarica micro USB. 
Fornito in confezione regalo.
6 x 8 x 9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,30	 17,75	 17,23	 16,70	 Neutro
	 	 €	 20,25	 19,00	 18,00	 17,25	 Incl. Tampografia 50 x 8 mm *
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 Bluetooth® speakers 
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 From 
16 working 

days 

 From 
100 pcs 

 From 500 
pcs own 

pms 

 Guarda, niente cavi!   
 Fai esplodere il tuo messaggio promozionale con la nostra gamma di speaker Bluetooth® 
personalizzabili. Scegli il design che più si adatta al tuo brand e regala una qualità del suono 
superiore con questi speaker senza cavi. E’ un regalo che suonerà nelle orecchie di tutti! 

 Tutti i nostri speaker Bluetooth® sono conformi alle normative standard internazionali quali 
CE/EMC, RoHS, MSDS, UN38.3 e BQB. 

 Da 100 pz 
 Colore pan-

tone a partire 
da 500pz 

 A partire 
da 16 giorni 
lavorativi 

  Scegliete fra 6 modelli 

 Scegliete fra 5 colori standard 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPEAKER WARPT

Alluminio.
Speaker piccolo e compatto con portachiavi e batteria ricaricabile 
interna, che offre 4 ore di musica non stop. Collega lo speaker a 
smartphone, tablet o altri dispositivi multimediali con un jack audio 
da 3,5 mm e il cavo audio inclusi. Compresi anche il cavo per la carica 
USB, una cordicella e una scatola di cartone bianca.
ø 3,5 x 3,7 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,50	 18,93	 18,35	 17,80	 Neutro
	 	 €	 21,75	 20,25	 19,25	 18,50	 Incl. Tampografia 15 x 20 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® CON 
MICROFONO INTEGRATO SONIC
Plastica.
Speaker Bluetooth® portatile con batteria ricaricabile interna che 
offre fino a 3 ore di riproduzione musicale senza interruzioni. Il 
microfono integrato consente di effettuare chiamate e videochiamate 
tenendo le mani libere ovunque ci si trovi. Lo speaker può essere 
sincronizzato tramite Bluetooth® o collegato con il cavo audio da 
3,5 mm. Cavo audio e cavo per ricarica inclusi. Fornito in una scatola 
regalo bianca con il manuale.
4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,25	 22,55	 21,88	 21,23	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Tampografia 45 x 32 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® NOMIA

Plastica.
Speaker Bluetooth® portatile con batteria ricaricabile interna che 
offre fino a 4 ore di riproduzione musicale senza interruzioni. 
L'altoparlante può essere collegato tramite Bluetooth® o cavo audio 
da 3,5 mm. Cavo audio e cavo per ricarica inclusi.
4 x 5,5 x 5,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,20	 21,55	 20,90	 20,28	 Neutro
	 	 €	 24,25	 23,00	 21,75	 21,00	 Incl. Tampografia 30 x 34 mm *
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 13418601 

 13421100 

 10828500 

 13418600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPEAKER BLUETOOTH® TRACTION

Plastica ABS.
La ventosa sul lato vi permette di fissare lo speaker a quasi tutte 
le superfici piane. Può essere utilizzato anche come supporto per 
telefono o tablet. Ampia area per la personalizzazione, senza cavi, 
uscita speaker 3W, controller per la musica integrato. Include cavo di 
ricarica micro USB. Fornito in confezione regalo.
6,3 x 6,3 x 7 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,43	 28,53	 27,68	 26,85	 Neutro
	 	 €	 35,00	 31,50	 29,50	 28,00	 Incl. Stampa digitale 60 x 60 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® CON 
SUPPORTO BLARE
Plastica ABS.
Speaker Bluetooth® che può essere utilizzato come supporto per 
tablet e smartphone. Il bordo anteriore dello speaker è abbastanza 
alto da mantenere in sicurezza i vostri dispositivi. Tempo di 
riproduzione dino a 7 ore. Fornito in confezione regalo.
14,5 x 9,1 x 5,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 33,50	 32,00	 30,50	 29,50	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

ALTOPARLANTE BLUETOOTH® 
CON LUCE RAVE
Plastica.
Altoparlante Bluetooth® portatile con luce a LED e batteria 
ricaricabile interna che offre fino a 4 ore di riproduzione. Durante la 
riproduzione l'altoparlante si illumina in sette colori: rosso, verde, blu, 
rosa, arancione, giallo e viola. L'altoparlante può essere sincronizzato 
tramite Bluetooth® o collegato con il cavo audio da 3,5 mm. Cavo 
audio e cavi per ricarica inclusi.
ø 7,6 x 7,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 24,50	 23,00	 22,00	 21,00	 Incl. Tampografia 15 x 30 mm *
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CARATTERISTICHE 
TECNICHE: SPEAKER​

Diametro 
speaker

Risposta in 
frequenza:

Tempo di 
riproduzione

Uscita 3.5mm 
cavo Aux

Capacità della 
batteria

36mm 100Hz-20kHz Fino a 1,5 ore 2,4W13416700-702
Speaker Throne 150mAh

36mm 90Hz-20kHz Fino a 2 ore 2W10823400-402
Altoparlante Ripple 180mAh

45mm 100Hz-15kHz Fino a 2,5 ore​ 3W13420900-902
Speaker con luce Looney 400mAh

32mm

40mm

150Hz-20kHz

150Hz-18kHz

Fino a 2 ore

Fino a 2 ore

3W

2,5W

10819400-403
Altoparlante a vibrazione Vigo

13417700-702
Speaker a vibrazione Jud

3 x AA

3 x AAA

31mm 30Hz-20kHz Fino a 3 ore 2W10823300-302
Speaker Warpt 300mAh

Microfono 
incorporato​

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: SPEAKER 
BLUETOOTH​® Diametro 

speaker
Risposta in 
frequenza:

Tempo di 
riproduzione

Versione 
Bluetooth®

Uscita 3.5mm 
cavo Aux

Capacità 
della 

40mm 160Hz-18kHz Fino a 3 ore 3W
13417900-902
Speaker Bluetooth® con microfono 
integrato Sonic

400mAh

23mm 120Hz-18kHz Fino a 1,5 ore 2W
13416800-801
Speaker Bluetooth® e otturatore per 
fotocamera Timbre

180mAh

36mm 180Hz -20kHz Fino a 3 ore 2W13423400-403
Speaker Bluetooth® Whammo 3 x AAA

36mm 180Hz -20kHz Fino a 2 ore 2W13420800-803
Speaker Bluetooth® Ditty 400mAh

40mm 100Hz-20kHz Fino a 4 ore 2W10819200-205
Speaker Bluetooth® Nomia 300mAh

45mm 200Hz - 18kHz Fino a 3 ore 3W13421000-002
Speaker Bluetooth® Classic 400mAh

50mm 100Hz-18kHz Fino a 3 ore 3W
13418600-601
Altoparlante Bluetooth® con luce 
Rave

350mAh

45mm 100Hz-20kHz Fino a 2,5 ore​ 3W10828500
Speaker Bluetooth® Traction 400mAh

40mm 160Hz-20kHz Fino a 7 ore​ 2 x 3W13421100
Speaker Bluetooth® con supporto Blare

2.000 
mAh

Microfono 
incorporato​
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 13423500 

 13423506  13423504  13423507  13423505 

 13423503  13423502 

 10821903  10821905  10821902  10821901  10821900 

 10821904 

 10821305  10821303  10821302  10821301 

 10821304 

 13423501 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

AURICOLARI REBEL

Plastica.
Custodia in plastica triangolare con spazio per riporre i cavi. Possono 
essere utilizzati con qualsiasi dispositivo audio standard con jack da 
3,5 mm.
6 x 6,5 x 1,7 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,90	 1,83	 1,78	 1,73	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,25	 2,15	 2,05	 Incl. Tampografia ø 40 mm *

AURICOLARI VERSA

Plastica PP.
Utilizzabili con qualsiasi dispositivo audio standard. Gli auricolari 
possono essere riposti nel contenitore rotondo riutilizzabile. Jack 
audio 3,5 mm e cavo lungo 120 cm.
ø 5,4 x 2,1 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,35	 1,33	 Neutro
	 	 €	 2,05	 1,80	 1,70	 1,65	 Incl. Tampografia ø 35 mm *

AURICOLARI BUDGET BLAST

Plastica ABS e pouch in PVC.
Gli auricolari Budget Blast vengono forniti in una custodia in plastica 
riutilizzabile e possono essere utilizzati con qualsiasi dispositivo con 
ingresso audio con jack da 3.5mm. Lunghezza del cavo 120cm.
ø 10 x 2,5 cm

Conformità: RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,03	 1,00	 0,95	 0,93	 Neutro
	 	 €	 1,70	 1,45	 1,35	 1,30	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *



27

 10823504  10823503  10823502  10823500  10822410  10822405 

 10822403 

 10822406  10822408 

 10822404  10822402  10822401  10822400 

 10822409 

 10821803  10821802  10821801  10821800 

 10821804  10821804 

 10823501 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

AURICOLARI AVVOLGIBILI REELY

Plastica ABS.
Auricolari avvolgibili con jack audio da 3,5 mm, che possono 
essere utilizzati con tutti gli smartphone, i tablet e i dispositivi di 
riproduzione musicale.
ø 5,3 x 1,8 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia ø 20 mm *

AURICOLARI E SUPPORTO 
PORTACELLULARE STORM

Plastica ABS.
Utilizzabili con qualsiasi dispositivo audio standard. Il contenitore 
di plastica funge da custodia degli auricolari e da supporto 
portacellulare. Jack audio 3,5 mm e cavo lungo 120 cm.
ø 6,8 x 1,7 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,35	 2,28	 2,20	 2,13	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,75	 2,60	 2,50	 Incl. Tampografia 40 x 30 mm *

AURICOLARI E CUSTODIA PORTACAVO WINDI

Plastica ABS.
Utilizzabili con qualsiasi dispositivo audio standard. La custodia 
da viaggio consente di tenere al sicuro il cavo degli auricolari e ne 
impedisce l'aggrovigliamento. Jack audio 3,5 mm e cavo lungo 120 cm.
ø 5,4 x 2,4 cm

Conformità: WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,83	 Neutro
	 	 €	 3,90	 3,60	 3,45	 3,30	 Incl. Tampografia ø 30 mm *
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 13418302  13418300  13418301 

 13418303 

 13420602  13420600  13420601  13420603 

 12348703 

 12348704  12348702  12348701  12348700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SPLITTER PER MUSICA E SUPPORTO 
PORTA CELLULARE SPARTACUS
Plastica ABS e base in silicone.
Questo articolo permette a due persone di ascoltare la musica dallo 
stesso dispositivo elettronico contemporaneamente, ognuna con i 
propri auricolari. Può anche essere utilizzato come supporto porta 
cellulare premendo la ventosa sul retro del prodotto. L'articolo può 
essere usato con smartphone, tablet e tutti i lettori musicali con 
entrata audio da 3,5 mm.
ø 2,9 x 5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,60	 2,53	 2,45	 2,38	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

AURICOLARI STAR

Plastica ABS.
Auricolari leggeri che possono essere riposti e trasportati nella pouch 
in TNT con zip, coordinata. Compatibili con smartphone, tablet e tutti 
i lettori musicali con jack audio da 3,5mm.
ø 1,5 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia ø 8 mm *

AURICOLARI DIME

Plastica.
Utilizzabili con qualsiasi dispositivo audio standard. Cavo avvolgibile. 
Jack audio 3,5 mm e cavo lungo 75 cm.
2,9 x 2,9 x 1 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,83	 Neutro
	 	 €	 3,70	 3,40	 3,25	 3,15	 Incl. Tampografia 18 x 18 mm *
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 10830203  10830204  10830202  10830201  10830200 

 13416603  13416600  13416601 

 10812806  10812804  10812805 

 10812802  10812801  10812800 

 10812803 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

AURICOLARI STRIX CON 
CUSTODIA LUMINOSA
Plastica AS e ABS.
Auricolari con clip sulla custodia lampeggiante che impedisce 
l'aggrovigliamento. Perfetta per eventi all'aperto e concerti. 
Utilizzabile con qualsiasi jack da 3.5mm. Batterie incluse.
ø 3,5 x 5 cm

Conformità: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,80	 3,60	 Incl. Tampografia ø 25 mm *

AURICOLARI SARGAS

Plastica.
Auricolari super leggeri e alla moda. L'articolo può essere usato con 
smartphone, tablet e tutti i lettori musicali con entrata audio da 3,5 
mm. Fornito con pratica custodia.
7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,15	 4,60	 4,25	 4,05	 Incl. Tampografia ø 63 mm *

AURICOLARI CON MICROFONO SARGAS

Set di auricolari di alta qualità con microfono integrato sul cavo 
per parlare al telefono tenendo le mani libere. Per rispondere o 
interrompere una chiamata, basta premere il pulsante presente sul 
microfono. Il set è dotato anche di tre copriauricolari intercambiabili 
in gomma morbida. Custodia in plastica con spazio per riporre i cavi. 
Jack audio standard da 3,5 mm e cavo lungo 96 cm.

7 x 7 x 2 cm
Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 6,20	 5,60	 5,25	 5,00	 Incl. Tampografia *
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 13420501 

 13420500  13420502 

 13419800  13419801 

 13419802  13419803 

 10819500  10819501 

 10819502 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

AURICOLARI E SPLITTER CON CUSTODIA

Plastica ABS e custodia in EVA.
Questo è l'accessorio da viaggio perfetto! Questo kit include due paia 
di auricolari, un splitter per musica e una custodia in EVA. Permette 
a due persone di ascoltare lo stesso lettore musicale nello stesso 
momento, ognuno con i propri auricolari. L'articolo può essere usato 
con smartphone, tablet e tutti i lettori musicali con entrata audio da 
3,5 mm. Lunghezza del cavo: 110 cm.
ø 8 x 3,6 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,93	 7,68	 7,45	 7,23	 Neutro
	 	 €	 9,80	 8,80	 8,30	 7,80	 Incl. Serigrafia ø 35 mm *

AURICOLARI COMMAND

Plastica ABS.
Gli auricolari Command sono dotati di microfono e controller per il 
volume, vi consentono di rispondere alle telefonate e cambiare le 
canzoni. Forniti in custodia di plastica con moschettone, per riporre i 
cavi e per un facile trasporto. La lunghezza del cavo è di circa 119cm.
ø 1 x 2 cm

Conformità: RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 6,50	 5,90	 5,55	 5,30	 Incl. Tampografia 65 x 10 mm *

AURICOLARI BLUETOOTH® BUSTLE

Plastica ABS.
Questi auricolari ergonomici si adattano a tutti gli utilizzatori. Grazie 
alla tecnologia wireless potrete connetterli ad ogni dispositivo 
compatibile. Controller per la musica integrato nel cavo piatto per 
cambiare canzone e rispondere alle chiamate. La personalizzazione 
con etichetta resinata può essere applicata al retro degli auricolari. 
Fornito in confezione regalo.
ø 2 x 56 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 10 x 8 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CUFFIE CHEAZ

Plastica ABS.
L'accessorio ideale per ascoltare la musica. Queste cuffie sono 
leggere, pieghevoli e compatibili con ogni smartphone, tablet o 
computer con jack audio da 3,5mm. Fornite in confezione regalo.
15 x 5,7 x 18 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,98	 5,80	 5,63	 Neutro
	 	 €	 7,40	 6,80	 6,40	 6,10	 Incl. Tampografia ø 35 mm *

CUFFIE PIEGHEVOLI TABLIS

Plastica.
Archetto pieghevole e regolabile con padiglioni imbottiti per un 
suono più pulito e meno rumore ambientale. L'articolo può essere 
usato con smartphone, tablet e tutti i lettori musicali con entrata 
audio da 3,5 mm. Scatola di cartone bianca inclusa.
10,5 x 6 x 16 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,50	 11,00	 Incl. Tampografia 14 x 35 mm *

CUFFIE ABALLO

Plastica.
Cuffie disponibili in vivaci colori con archetto regolabile. L'articolo 
può essere usato con smartphone, tablet e tutti i lettori musicali con 
entrata audio da 3,5 mm.
ø 5,5 x 9 x 15,5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 8,95	 8,35	 7,90	 7,55	 Incl. Tampografia ø 35 mm *
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 10825501 

 10825504  10825505 

 10825503  10825502  10825500 

 13419900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CUFFIE BLUETOOTH® TEX

Plastica ABS.
Dotate di pulsanti di controllo su una cuffia che vi permettono di 
cambiare canzone e regolare il volume. Le cuffie sono pieghevoli. 
Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. Tempo di riproduzione fino a 
4 ore. Cavo di ricarica USB e micro USB e ulteriore cavo da 3,5mm. 
Fornito in confezione regalo.
19 x 15 x 17,5 cm

Conformità: EMC • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 32,50	 30,50	 29,50	 28,00	 Incl. Tampografia ø 35 mm *

CUFFIE PIEGHEVOLI RALLY

Plastica ABS.
Cuffie a padiglione pieghevoli di tendenza con archetto imbottito 
regolabile. L'articolo può essere usato con smartphone, tablet e altri 
lettori musicali dotati di ingresso audio da 3,5 mm. Scatola di cartone 
bianca inclusa.
7 x 24 x 24 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,95	 13,53	 13,13	 12,73	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia ø 40 mm *
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Diametro 
cuscinetto

40mm

10mm

30mm

40mm

40mm

12mm

10mm

12mm

12mm

10mm

10mm

10mm

10mm

15mm

Risposta in 
frequenza:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

120Hz-16kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedenza:

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 ohm

32 ohm

16 ohm

32 ohm

Sensibilità:

105dB

85dB

105dB

105dB

110dB

105dB

105dB

105dB

105dB

85dB

88dB

103dB

92dB

98dB

Potenza 
nominale

20mW

5mW

20mW

10mW

15mW

2mW

2mW

2mW

2mW

5mW

5mW

5mW

10mW

1mW

Uscita 
massima

100mW

10mW

150mW

30mW

150mW

5mW

5mW

5mW

5mW

10mW

10mW

10mW

20mW

2mW

13420700-703
Cuffie Cheaz

13423500-507
Auricolari Budget Blast

10821300-304
Auricolari Rebel

10817900-903
Cuffie pieghevoli Tablis

13420600-603
Auricolari Star

13416600-603
Auricolari con microfono Sargas

10817100-106
Cuffie Aballo

10821800-804
Auricolari e supporto portacellulare 
Storm

10825500-505
Cuffie pieghevoli Rally

10823500-504
Auricolari avvolgibili Reely

10812800-806
Auricolari Sargas

10821900-905
Auricolari Versa

13419800-803
Auricolari Command

10819500-502
Auricolari e splitter con custodia

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: CUFFIE 
E AURICOLARI ​ Cavo audio 

staccabile
Custodia/

Pouch
Microfono 
incorporato​

Lunghezza 
del cavo​

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±75cm

120cm  
± 5cm

10mm 20Hz-20kHz 32 ohm 105dB 2mW 5mW
13418300-303
Auricolari Dime ±75cm

±120cm

±120cm

±120cm

±105cm

10mm 20Hz-20kHz 32 ohm 98dB 2mW 5mW
10822400-410
Auricolari e custodia 
portacavo Windi

±120cm

120cm  
± 5cm

±120cm

Diametro 
cuscinetto

40mm

10mm

Risposta in 
frequenza:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedenza:

32 ohm

32 ohm

Sensibilità:

90 db

104dB

Potenza 
nominale

35mW

2mW

Uscita 
massima

80mW

5mW

13419900
Cuffie Bluetooth® Tex

13420500 - 502
Auricolari Bluetooth® Bustle

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: CUFFIE E 
AURICOLARI ​BLUETOOTH® Custodia/

Pouch
Versione 

Bluetooth®

Tempo di 
riproduzione

Fino a 4 
ore

Fino a 2 
ore

Controllo 
volume

Microfono 
incorporato​
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 13423700  13423701  13423702 

 12357102  12357104  12357101  12357100  12357105 

 12357103 

 13419503  13419501  13419500 

 13419502 

 13419504 

 13423703 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POWERBANK 2000MAH EDGE

Plastica ABS.
Questo powerbank da 2000mAh dal design compatto è dotato di 
batteria ricaricabile agli ioni di litio, fornisce l'energia necessaria per 
caricare uno smartphone, lettori MP3 e molti altri dispositivi. Include 
un cavo USB/micro USB. Entrata 5V/1A, uscita 5V/1A. Fornito in 
confezione regalo bianca.
9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Tampografia 70 x 15 mm *

POWERBANK JIVE 2.000 MAH

Plastica ABS.
Powerbank da 2.000 mAh con indicatore LED del processo di carica. 
La ricarica avviene in circa 2 ore attraverso il cavo USB in dotazione. 
Anello portachiavi in metallo e scatola di cartone bianca inclusi.
9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 9,50	 8,80	 8,35	 8,05	 Incl. Tampografia 70 x 17 mm *

POWERBANK FLASH 2.200 MAH

Plastica PC e ABS.
La batteria da 2.200 mAh consente di caricare un dispositivo mobile. 
La ricarica avviene in 2 ore con il cavo USB in dotazione. La batteria 
si illumina di rosso durante il processo di ricarica, si spegne quando 
è terminato e si illumina di blu quando è completamente scarica. 
Scatola di cartone bianca inclusa.
9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,15	 8,88	 8,63	 8,35	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,55	 9,10	 8,70	 Incl. Tampografia 70 x 15 mm *
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 12357202  12357203  12357201  12357200  12357205 

 12349204  12349203  12349202  12349200 

 12349201 

 12356700 

 12356702 

 12357204 

 12356701 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POWERBANK DASH 2.200 MAH

Plastica PC e ABS.
La batteria da 2.200 mAh consente di caricare un dispositivo mobile. 
La ricarica avviene in 2 ore con il cavo USB in dotazione. La batteria 
si illumina di rosso durante il processo di ricarica, si spegne quando 
è terminato e si illumina di blu quando è completamente scarica. 
Scatola di cartoncino bianca inclusa.
ø 2,5 x 9 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 60 x 10 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,95	 8,68	 8,43	 8,18	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,35	 8,90	 8,55	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

POWERBANK ALLUMINIO 2.200 MAH BOLT

Alluminio.
La batteria da 2.200 mAh consente di caricare un dispositivo mobile 
o un tablet. La ricarica avviene in 2 ore con il cavo USB incluso. 
Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 2,2 x 9,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,90	 9,60	 9,33	 9,05	 Neutro
	 	 €	 11,00	 10,25	 9,80	 9,40	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

POWERBANK IN ALLUMINIO 2.200 MAH VOLT

Alluminio.
La capacità della batteria pari a 2.200 mAh è sufficiente per 
ricaricare un cellulare o un tablet. Il powerbank si ricarica tramite 
cavo USB incluso e la lucina verde si accende quando la ricarica è 
completa. Scatola di cartoncino bianca inclusa.
9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,60	 9,95	 9,45	 9,10	 Incl. Tampografia 70 x 12 mm *
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 13417103  13417101  13417100 

 13418900 

 13418901 

 13423100  13423102 

 13423101 

 13418902  13418902 

 13417102 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POWERBANK DA 2.200 MAH CON 
VENTOSA STUCK ON YOU
ABS e silicone.
La batteria ricaricabile agli ioni di litio di Grado A da 2.200 mAh 
consente di ricaricare gli smartphone Android (Samsung, Huawei, 
HTC, Sony, Nokia e molti altri), i lettori MP3 e ulteriori dispositivi 
tramite l'ingresso micro USB. La ventosa presente sul retro consente 
di attaccare il powerbank al dispositivo mobile. Ingresso: 5 V/500 mA. 
Uscita: 5 V/1.000 mA.

10 x 2,6 x 2,5 cm
Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,55	 11,20	 10,88	 10,55	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,50	 11,00	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

POWERBANK 1800MAH CON 
PORTACHIAVE EMERGENCY
Plastica ABS.
Questo powerbank tascabile è dotato di un portachiave per portarlo 
sempre con sè e non rimanere mai senza energia in qualsiasi 
situazione. La batteria ricaricabile Grade A da 1800mAh ai polimeri 
di litio è sufficiente per caricare smartphone, lettori MP3 e altri 
dispositivi. Fornito con cavo di ricarica USB/micro USB. Entrata 
5V/800mA; uscita 5V/1A. Fornito in confezione regalo bianca.
5,6 x 6 x 1,45 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,90	 9,60	 9,33	 9,05	 Neutro
	 	 €	 10,95	 10,20	 9,75	 9,40	 Incl. Tampografia 40 x 40 mm *

POWERBANK 2.200 MAH 
CON TORCIA BELLINO
La batteria ricaricabile agli ioni di litio di Grado A da 2.200 mAh 
consente di ricaricare smartphone, lettori MP3 e molti altri dispositivi. 
Il powerbank riutilizzabile effettua la ricarica tramite cavo USB (in 
dotazione) e può essere utilizzato per ricaricare la batteria di riserva 
o i dispositivi con ingresso micro USB, quali gli smartphone Android 
dei marchi Samsung, Motorola, HTC, Nokia e molti altri. Premere due 
volte il pulsante di accensione/spegnimento per la funzione torcia. 
Premerlo una sola volta per l'indicatore a LED. Ingresso: 5 V/500 mA; 
uscita: 5 V/1.000 mA.
7,1 x 1,9 x 3,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,95	 10,63	 10,30	 10,00	 Neutro
	 	 €	 12,05	 11,30	 10,75	 10,35	 Incl. Tampografia 60 x 13 mm *
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 12359501 

 13418802  13418801  13418800 

 13418803 

 12359305 

 12359303 

 12359304 

 12359302 

 12359301 

 12359500 

 12359300 

 12359306 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POWERBANK BEAM 2.200 MAH 
CON LACCETTO E LUCE
Plastica ABS.
Powerbank da 2.200 mAh con laccetto e luce a LED. Cavi di ricarica 
e scatola di cartone bianca inclusi.
ø 2,3 x 11,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 11,75	 11,50	 Incl. Tampografia 55 x 10 mm *

POWERBANK DA 2.200 MAH 
CON TORCIA RAY
Plastica.
La batteria ricaricabile agli ioni di litio di Grado A da 2.200 mAh 
consente di ricaricare smartphone, lettori MP3 e molti altri dispositivi. 
Il powerbank riutilizzabile effettua la ricarica tramite cavo USB (in 
dotazione) e può essere utilizzato per ricaricare la batteria di riserva 
o i dispositivi con ingresso micro USB, quali gli smartphone Android 
dei marchi Samsung, Motorola, HTC, Nokia e molti altri. Premere il 
pulsante di accensione/spegnimento per la funzione torcia. Ingresso: 
5 V/1.000 mA; uscita: 5 V/1.000 mA.
12 x 3 x 2,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,25	 11,75	 11,50	 Incl. Tampografia 55 x 10 mm *

POWERBANK 2.200 MAH E SUPPORTO 
PER SMARTPHONE FORZA
Plastica ABS.
Il powerbank da 2.200 mAh con supporto per smartphone integrato 
consente di ricaricare uno smartphone. Il supporto è adatto alla 
maggior parte degli smartphone. Cavi di ricarica e scatola di cartone 
bianca inclusi.
8,7 x 8,4 x 2,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,90	 15,43	 14,98	 14,53	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 15,00	 Incl. Tampografia 55 x 30 mm *
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 13417202 

 13417300 

 13417302 

 13417300  13417300 

 13417302  13417301  12359403 

 13417000  13417203  13417203  13417201 

 13417200 

 12359402 

 12359400 

 12359401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POWERBANK CON DISPLAY 
DIGITALE DA 2.200 MAH JOLT

La batteria interna agli ioni di litio di Grado A da 2.200 mAh consente 
di ricaricare completamente la maggior parte degli iPhone e degli 
smartphone Android, offrendo fino a 8 ore di conversazione in più. 
L'indicatore di carica digitale a LED indica esattamente la carica 
residua.
2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,40	 13,98	 13,55	 13,15	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,75	 14,00	 13,50	 Incl. Tampografia 64 x 12 mm *

POWERBANK ALLUMINIO 2.200 MAH TAYLOR

Alluminio.
La batteria portatile da 2.200 mAh consente di ricaricare 
completamente uno smartphone. Cavi di ricarica e scatola di cartone 
bianca inclusi.
10,4 x 5,8 x 1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

POWERBANK A CARTA DI 
CREDITO DA 2.000 MAH
ABS.
La batteria ricaricabile ai polimeri di litio di Grado A da 2.000 
mAh consente di ricaricare smartphone, lettori MP3 e molti altri 
dispositivi. Sta perfettamente in tasca, nel portafoglio o nella borsa. 
Il powerbank riutilizzabile effettua la ricarica tramite cavo USB (in 
dotazione). Ingresso: 5 V/500 mA. Uscita: 5 V/1.000 mA.
9 x 5,4 x 0,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,70	 14,28	 13,83	 13,43	 Neutro
	 	 €	 16,00	 15,00	 14,50	 14,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK CON MICRO CAVO 
INTEGRATO 1200 MAH
ABS.
La batteria ricaricabile ai polimeri di litio di Grado A da 1.200 mAh 
consente di ricaricare i dispositivi con ingresso micro USB, quali i 
lettori MP3 e gli smartphone Android dei marchi Samsung, Huawei, 
HTC, Sony, Nokia e molti altri. Ingresso: 5 V/1.000 mA. Uscita: 
5 V/1.000 mA.
13,5 x 4,9 x 1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,95	 8,68	 8,43	 8,18	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,35	 8,90	 8,55	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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 Powerbanks 

WS104

PB101

WS109

PB101B

WS106

WS119

 From 
50 pcs 
 From 

16 working 
days 
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 Mai più senza back-up con on-the-go 
   
 I powerbank WorldSource vi forniranno l’energia necessaria 
per far funzionare i vostri dispositivi elettronici .

 Scegliete il vostro modello 

 Scegliete tra i colori disponibili o 
un colore pantone 

 Scegliete i vostri accessori 

 Scegliete la capacità 

 Scegliete la personalizzazione  Da 50 pz 
 A partire 

da 16 giorni 
lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
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 13419401  13419401 

 13419400 

 12366700 

 12364001 

 12364000 

 13419601 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

KIT DI RICARICA PREMIUM VOLT

Custodia in EVA.
Che ci si trovi in auto, in ufficio o in giro per lavoro, il kit di 
ricarica premium Volt è la chiave per ogni esigenza di ricarica del 
proprio smartphone. Include un powerbank Volt da 2.200 mAh, 
un adattatore per auto da 5 V/1 A, un adattatore CA da 5 V/1 A 
utilizzabile nella maggior parte dei Paesi europei e un cavo di ricarica 
USB-micro USB.
11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 22,50	 21,50	 Incl. Serigrafia 60 x 40 mm *

POWERBANK 8.000 MAH MEGA VOLT

Alluminio.
La batteria ricaricabile agli ioni di litio di Grado A da 8000 mAh 
consente di ricaricare smartphone, lettori MP3 e molti altri dispositivi. 
Il powerbank riutilizzabile effettua la ricarica tramite cavo USB (in 
dotazione) e può essere utilizzato per ricaricare la batteria di riserva 
o i dispositivi con ingresso micro USB, quali gli smartphone Android 
dei marchi Samsung, Motorola, HTC, Nokia e molti altri. Premere due 
volte il pulsante di accensione/spegnimento per la funzione torcia. 
Premerlo una sola volta per l'indicatore a LED. Ingresso: 5 V/500 
mA; uscita 1: 5 V/1000 mA; uscita 2: 5 V/2100 mA; uscita massima: 5 
V/2100 mA.
9,2 x 3,8 x 3,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 35,00	 33,50	 32,00	 30,50	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

POWERBANK PB-4000 SLIM DUAL

Plastica ABS.
Leggero e compatto, capacità 4000mAh. Doppia uscita (5V/1A e 
5V 2.1A massima uscita) che vi permetterà di caricare 2 dispositivi 
contemporaneamente. L'indicatore LED segnala il livello della 
batteria. Include un cavo USB/micro USB. Fornito in confezione 
regalo.
12,8 x 6,5 x 0,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK 4.000 MAH AUSTIN

Plastica.
Questa batteria ricaricabile ai polimeri di litio di Grado A da 4.000 
mAh consente di ricaricare smartphone, lettori MP3 e molti altri 
dispositivi. Il powerbank riutilizzabile effettua la ricarica tramite cavo 
USB (in dotazione) e può essere utilizzato per ricaricare la batteria 
di riserva o i dispositivi con ingresso micro USB, quali gli smartphone 
Android dei marchi Samsung, Motorola, HTC, Nokia e molti altri. Il 
dispositivo dispone di quattro luci a LED blu che indicano il livello di 
ricarica. Ingresso: 5 V/1.000 mA. Uscita: 5 V/1.000 mA.
11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,60	 20,95	 20,33	 19,73	 Neutro
	 	 €	 23,50	 22,25	 21,00	 20,25	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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13418900-902
Powerbank 2.200 mAh con torcia Bellino

13417000
Powerbank con display digitale da 2.200 mAh Jolt

12366700
Powerbank PB-4000 Slim Dual

13419400-401
Powerbank 4.000 mAh Austin

12364000-001
Powerbank 8.000 mAh Mega Volt

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: POWERBANK​

13417200-203
Powerbank con micro cavo integrato 1200 mAh

13423100-102
Powerbank 1800mAh con portachiave Emergency

13423700-703
Powerbank 2000mAh Edge

12357100-105
Powerbank Flash 2.200 mAh

12359300-306
Powerbank Beam 2.200 mAh con laccetto e luce

13417100-103
Powerbank da 2.200 mAh con ventosa Stuck on You

12359400-403
Powerbank alluminio 2.200 mAh Taylor

13419500-505
Powerbank Jive 2.000 mAh

13418800-803
Powerbank da 2.200 mAh con torcia Ray

12356700-702
Powerbank alluminio 2.200 mAh Bolt

12359500-502
Powerbank 2.200 mAh e supporto per smartphone Forza

12357200-203
Powerbank Dash 2.200 mAh

12349200-205
Powerbank in alluminio 2.200 mAh Volt

Compatibilità

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Tablet/Navigazione/

Altoparlante/Altri 
dispositivi USB

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Smartphone/
Speaker/altri 

dispositivi USB​

Uscita

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

Tipo di 
batteria

Ioni di litio

Ioni di litio

Polimeri di 
litio

Polimeri di 
litio

Ioni di litio

Polimeri di 
litio

Polimeri di 
litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Polimeri di 
litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Polimeri di 
litio

Capacità 
(mAh)

2200mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

8000mAh

1200mAh

1800mAh

2.000 mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2.000 mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2.000 mAh13417300-302
Powerbank a carta di credito da 2.000 mAh

Tipo di 
indicatore di 

ricarica​

LED

Display 
digitale​

LED

LED

LED
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 13420400 

 13420300 

 13423200 

USB Type-C
The next step 
in USB evolution

60% 
Smaller
than a regular 
USB-A connector

Reversible
Connector
which can no longer
be plugged in wrong

10X
faster charging 
than previous 
USB’s maximum

20X
faster data 
transmission 
than USB 2.0

Type-CType-B Micro-BType-A

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI MAGNETICO MICRO USB

Plastica ABS.
Il portachiavi magnetico micro USB è il più utile e compatto cavo 
di ricarica sul mercato. La chiusura magnetica vi permette di 
agganciarlo facilmente al vostro portachiavi e portarlo sempre con 
voi. Così sarete sempre in grado di ricaricare il vostro dispositivo 
ovunque vi troviate. Il cavo è anti aggrovigliamento e flessibile, così 
da permettervi di utilizzare comodamente il vostro telefono durante 
la ricarica. Il caricatore magnetico micro USB è compatibile con gli 
smartphone Android e i dispositivi dotati di porta USB.
9,3 x 1,3 x 0,55 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,25	 2,15	 Incl. Tampografia 8 x 8 mm *

CAVO USB TIPO-C

Plastica ABS.
L'USB tipo-C permette di caricare o trasferire dati più velocemente 
da dispositivi con USB tipo-A a dispositivi USB tipo-C e viceversa. Il 
connettore reversibile di entrambi i lati può essere inserito in qualsiasi 
dispositivo con porta di tipo-C. La velocità di trasferimento dati è 
USB 2.0.
18 x 1,5 x 0,7 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 10 x 8 mm *

CAVO ADATTATORE USB TIPO-C

Plastica ABS.
Adattatore che permette di connettere facilmente qualsiasi 
dispositivo o periferica USB-A a un dispositivo USB-C. Maggiore 
velocità di trasferimento dati. Grazie allo speciale design del 
connettore USB-C (può essere collegato in entrambi i sensi), potrete 
collegare l'adattatore al dispositivo tipo-C in qualsiasi verso.
21 x 1 x 1 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,55	 5,38	 5,23	 5,08	 Neutro
	 	 €	 6,60	 6,00	 5,65	 5,40	 Incl. Tampografia 25 x 10 mm *
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 13421403  13421401  13421400  13420200 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CAVO DI RICARICA 4 IN 1 CON TIPO-C TROUP

Plastica ABS.
Cavo USB dati e per ricarica con 4 connettori: adattatore USB, due 
adattatori micro USB e un adattatore tipo-C.
12,5 x 3 x 0,6 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 5,85	 5,25	 4,95	 4,70	 Incl. Tampografia ø 21 mm *

SUPPORTO PER TELEFONO PER AUTOMOBILE

Plastica.
Mantieni il tuo telefono in una posizione comoda e sicura. 
Compatibile con tutti i telefoni. Adatto alla maggior parte delle prese 
d'aria delle automobili.
9,7 x 2,9 x 2,5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 20 x 19 mm *

CAVO DI RICARICA 5 IN 1 SQUAD

Plastica ABS.
Strumento di ricarica USB con 5 connettori: adattatore USB, due 
adattatori micro USB, adattatore mini USB e adattatore Lightning™ 
staccabile certificato MFI per Apple®. Estraete il cavo MFi dal corpo 
principale, collegate il connettore USB a un dispositivo di ricarica o 
computer e il connettore MFi a un dispositivo Apple® con porta MFi e 
iniziate la ricarica o il trasferimento dati. Solo l'adattatore micro USB 
e l'adattatore Lightning™ supportano il trasferimento dati.
19 x 3 x 1 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,20	 18,63	 18,08	 17,53	 Neutro
	 	 €	 21,25	 19,75	 18,75	 18,00	 Incl. Tampografia 25 x 18 mm *
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 10421502 

 10420804  10420802  10420801  10420800 

 10421503  10421501  10421500 

 10420803 

 10421502 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ADATTATORE PER AUTO CASCO

Plastica ABS.
Adattatore per auto singolo. Collegalo alla presa per ricaricare i tuoi 
dispositivi personali. Uscita: 500 mA-1 A. Ingresso: 12 V-24 V. Adatto 
ad auto e camion.
ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,08	 2,00	 1,95	 Neutro
	 	 €	 2,75	 2,50	 2,35	 2,30	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

PORTACHIAVI CON ADATTATORE 
PER AUTO SWIVEL
Plastica PS.
Portachiavi girevole che si trasforma in adattatore per auto a 
un'uscita, utile per ricaricare i tuoi dispositivi durante i viaggi. Uscita: 
5 V/1.000 mAh. Ingresso: 12 V-24 V. Adatto ad auto e camion. Anello 
portachiavi Ø 32 mm.
6,5 x 1,9 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 4,35	 4,05	 3,90	 3,75	 Incl. Tampografia 30 x 15 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARICABATTERIE DOPPIO 
PER AUTO MARTIN
Plastica.
Questo adattatore ha due porte e un anello a LED che si illumina 
di bianco quando lo si collega a una presa di corrente accessoria 
per ricaricare i propri dispositivi personali. Compatibile con gli 
smartphone e i dispositivi personali che possono essere ricaricati 
tramite cavo USB (inclusi iPad® e tablet). Ingresso: 12-24 volt. Due 
porte USB (5 V/1 amp e 2,1 amp). Uscita massima: 2,1 amp. Cavo USB 
non incluso.
7 x 3,8 x 5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,05	 6,45	 6,05	 5,80	 Incl. Tampografia 15 x 15 mm *

SUPPORTO PER TELEFONO E 
CARICABATTERIE ROVER
Plastica ABS.
Adattatore per auto con due prese per ricaricare i tuoi dispositivi 
personali e supporto per telefono a ventosa dove riporre il cellulare 
durante la guida. Uscita: 5 V / 1-2,1 A. Ingresso: 12 V-24 V. Adatto sia 
per macchine che per camion.
ø 3 x 11 x 3 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,95	 7,73	 7,48	 7,25	 Neutro
	 	 €	 9,05	 8,40	 7,95	 7,60	 Incl. Tampografia ø 16 mm *

ADATTATORE PER AUTO DOPPIO POLE

Plastica ABS.
Adattatore con 2 prese. Collegalo alla presa di corrente per ricaricare 
i tuoi dispositivi personali. Uscita USB: 5 volt/2,0 amp. Ingresso: 12 
V-24 V. Adatto ad auto e camion.
8,2 x 3,7 x 2,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,18	 8,90	 8,65	 8,38	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,55	 9,10	 8,75	 Incl. Tampografia 30 x 6 mm *
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 10818004  10818003  10818002  10818001 

 10818000 

 12335802  12335801  12335800 

 12335803 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACELLULARE PIEGHEVOLE CORAX

PVC.
Supporto per dispositivo mobile flessibile.
17,5 x 9,5 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,25	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *

PORTA DISPOSITIVO MULTIMEDIALE SLIM

Plastica.
Elegante supporto adatto alla maggior parte dei dispositivi 
multimediali. Ideale per guardare film o giocare.
1 x 3 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,75	 0,73	 0,70	 0,68	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,20	 1,10	 1,05	 Incl. Tampografia 45 x 25 mm *
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 12359704  12359703 

 12359702  12359700 

 12344402 

 12344403 

 12344401 

 12344400 

 12348400 

 12348401 

 12348400 

 12348401 

 12348404 

 12348402 

 12348404 

 12348402  12348402 

 12348403 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI IN ALLUMINIO 
CON PENNINO ARIA
Alluminio.
Pennino in alluminio per dispositivi touch screen con anello 
portachiavi in metallo.
ø 0,9 x 5,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,15	 1,10	 1,05	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *

PENNINO ALLUMINIO BELLAGIO

Alluminio.
Penna per touch screen ultraleggera con clip in plastica e punta in 
morbida gomma per digitare, giocare e navigare.
ø 0,8 x 10,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,30	 1,20	 1,15	 Incl. Incisione laser 90 x 5 mm *

SUPPORTO PORTACELLULARE, PULISCI 
SCHERMO E PENNINO QUATRO
Plastica ABS.
Questo prodotto a quattro funzioni può essere utilizzato per tenere 
le chiavi, come supporto per lo smartphone, per pulire lo schermo e 
come pennino.
8,3 x 1,6 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,80	 1,60	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

AMPLIFICATORE E SUPPORTO 
PORTACELLULARE SONIC
Plastica ABS e TPU.
Pratico supporto per dispositivi multimediali con amplificatore 
integrato e anello portachiavi di metallo. Compatibile con i dispositivi 
iPhone®.
ø 2,8 x 6,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,93	 1,88	 1,80	 1,75	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,60	 2,35	 2,20	 Incl. Stampa digitale 35 x 10 mm *
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 13421905 

 13421901  13421900  13421902  13421903  13421904 

 13421800  13421801  13421802  13421803 

 13421804 

 13422601  13422600  13422602  13422603 

 13422604 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTA CARTE DI CREDITO RFID

Plastica.
Il porta carte di credito RFID vi offre la miglior protezione contro 
le frodi nei pagamenti e i furti di identità perchè ha uno scudo 
elettromagnetico. Il porta carte di credito RFID è sottile, così da 
poter essere contenuto nel portafoglio, portamonete o in tasca. Offre 
un'ampia area di stampa.
9 x 6,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,70	 0,68	 0,65	 0,63	 Neutro
	 	 €	 1,08	 1,03	 0,98	 0,93	 Incl. Tampografia 20 x 50 mm *

PORTAFOGLIO IN SILICONE PER 
TELEFONO CON SUPPORTO
Silicone.
Questo morbido portafoglio protettivo in silicone con nastro adesivo 
può facilmente essere attaccato al retro del vostro telefono e può 
contenere 2 o 3 carte di credito e/o un tesserino di riconoscimento. Il 
portafoglio in silicone con supporto è sottile e può essere contenuto 
in tasca.
9,5 x 5,7 x 0,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,10	 2,00	 1,85	 Incl. Serigrafia 40 x 5 mm *

PORTA CARTE SOTTILE IN SILICONE

Silicone.
L'accessorio ideale per il vostro smartphone. Il porta carte sottile 
in silicone si attacca al retro del vostro smartphone con un nastro 
adesivo. Può contenere una carta di credito, un tesserino di 
riconoscimento, la tessera della vostra camera, 5 biglietti da visita o 
delle banconote, perfetto per tenere sempre al sicuro i vostri oggetti 
di valore.
8,6 x 5,6 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,43	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 1,45	 1,30	 1,25	 1,20	 Incl. Serigrafia 30 x 30 mm *
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 10822206 

 13420002  13420001  13420000 

 13420003 

 12359203  12359201  12359200  12359202 

T
E

C
N

O
LO

G
IA

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PENNA A SFERA, PENNINO E 
PULISCI SCHERMO TRACEY
Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto dotata di pulisci schermo e 
gommino per touchscreen.
11,6 x 1,14 x 1,66 cm

Conformità: MSDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 1,70	 1,45	 1,40	 1,30	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PANNO PULISCI SCHERMO TECH

Poliestere.
Panno super pulente adatto ad ogni schermo di vetro per pulire 
senza graffiare. Morbido al tatto e super assorbente. Può essere 
utilizzato con diversi modelli di telefoni e con dispositivi tecnologici 
in generale. Potrebbe esserci una leggera tolleranza nelle misure.
15 x 14 x 0,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,10	 2,00	 1,85	 Incl. Transfer 100 x 100 mm *

PORTA CARTE DI CREDITO I.D. PLEASE

PVC.
Può contenere 2 carte. Aperture sul lato più lungo. L'adesivo 
presente sul retro consente una semplice applicazione sulla maggior 
parte dei cellulari e dei tablet lisci sul retro.
9,4 x 5,9 x 0,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,23	 1,18	 1,13	 1,05	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *
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 10659503  10659501  10659500  12358303  12358304  12358302  12358301  12358300 

 12358203 

 12358204 

 12358202 

 12358201 

 12358200 

 12358205 

 10659502  12358305 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PENNA A SFERA E PENNINO CON 
PULISCISCHERMO ROBO
Plastica ABS.
Penna a sfera e pennino con tappo removibile e puliscischermo 
pieghevole a forma di rasoio integrato.
ø 1,3 x 12,5 cm

Conformità: MSDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia 40 x 6 mm *

PENNA A SFERA, STILO E 
PULISCISCHERMO BULLET
Metallo.
Penna a sfera e pennino multifunzione con puliscischermo e tappo 
removibile utilizzabile anche come portapenna.
ø 3 x 10,6 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,25	 1,23	 1,18	 1,15	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,65	 1,55	 1,50	 Incl. Tampografia 5 x 50 mm *

PENNINO MULTIFUNZIONE 
MAGNETICO VERVE
Plastica ABS e silicone.
Il pennino magnetico multifunzione può essere utilizzato anche come 
segnalibro, avvolgicavo o supporto portacellulare.
14,2 x 2,8 x 0,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,00	 1,95	 1,90	 1,83	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,25	 2,15	 Incl. Tampografia ø 22 mm *
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 12358402  13419300 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI E SPLITTER PER 
MUSICA 2 IN 1 CON PENNINO
Plastica.
Lo splitter audio universale da 3,5 mm permette a due persone di 
ascoltare contemporaneamente la musica dallo stesso dispositivo, 
ognuna con i propri auricolari. Il portachiavi consente di tenerlo sempre 
a portata di mano. Include un mini-pennino per dispositivi touchscreen.
5,4 x 3 x 1,4 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,30	 3,05	 2,90	 2,80	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE E PENNINO PRESTO

Plastica ABS.
Portachiavi a tre funzioni con luce a LED bianca e gommino per 
touchscreen. Batteria inclusa. Pulsante di accensione sul retro.
6,6 x 3,4 x 1,6 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,23	 2,15	 2,10	 2,03	 Neutro
	 	 €	 2,85	 2,55	 2,45	 2,35	 Incl. Tampografia 22 x 15 mm *

HUB USB A 4 PORTE GAIA

Plastica HIPS.
Hub USB rettangolare a 4 porte con porta di ingresso pieghevole.
4,1 x 5,2 x 1 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,20	 4,08	 3,95	 3,83	 Neutro
	 	 €	 5,25	 4,70	 4,35	 4,15	 Incl. Tampografia 44 x 22 mm *
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 13419101 

 13419104  13419103  13419102 

 13419100 

 12340600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

HUB USB A 4 PORTE CONNEX

Plastica.
Hub USB quadrato a 4 porte con cavo coordinato. Multipresa ideale 
quando tutte le porte USB del proprio computer sono già in uso.
5,5 x 5,5 x 1,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,80	 8,53	 8,28	 8,03	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,35	 8,90	 8,50	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

HUB USB ROTONDO

Plastica.
Hub USB rotondo a 4 porte, con porta di ingresso all'interno. 
Confezionato in una bubble bag multipla.
ø 5 x 1,6 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,65	 4,50	 4,38	 4,25	 Neutro
	 	 €	 5,70	 5,10	 4,80	 4,60	 Incl. Tampografia ø 40 mm *
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 19689076  12358500 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PRESENTATORE LASER BASOV

Metallo.
Piccolo presentatore laser compatto utilizzabile da una distanza 
massima di 50 metri. Batterie incluse.
ø 1,5 x 11,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,40	 16,88	 16,38	 15,88	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,50	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 50 x 7 mm *

HUB FLESSIBILE USB A 4 PORTE YOGA

Plastica ABS.
Hub flessibile a 4 porte posizionabile come si preferisce.
4,4 x 4,4 x 4,4 cm

Conformità: WEEE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,80	 8,53	 8,28	 8,03	 Neutro
	 	 €	 9,90	 9,20	 8,75	 8,40	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

PUNTATORE LASER PATEL CON LUCE LED

Metallo.
Puntatore laser compatto a LED, distanza laser 15 metri. Custodia in 
similpelle e batteria inclusa.
9 x 2,5 x 0,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,75	 4,40	 4,20	 Incl. Tampografia 35 x 20 mm *
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 10815501 

 10815500 

 10815502 

 13421500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TASTIERA DA VIAGGIO BLUETOOTH®

Plastica ABS.
Leggera e compatta. Perfetta da usare con tablet, cellulari, smart TV 
e altri dispositivi con funzione Bluetooth® . Portata massima 10 metri. 
Fornito in confezione regalo.
28,5 x 12 x 1,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 30,00	 26,50	 24,50	 23,00	 Incl. Stampa digitale 80 x 12 mm *

CORNETTA PER CELLULARE RETRÒ

Plastica.
Cornetta per telefono cellulare che unisce la tecnologia più moderna 
a un tocco retrò. Riduce fino al 95% le radiazioni emesse dal telefono 
cellulare. Può essere usata con smartphone, tablet e computer con 
ingresso audio da 3,5 mm. Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 7,8 x 21 x 6 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,60	 9,95	 9,45	 9,10	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *
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 10819900 

 10820003 

 10820000 

 10820103 

 10820100 

 10819903 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CUSTODIA TOUCHSCREEN PER TABLET 
RESISTENTE ALL'ACQUA SPLASH
Plastica ABS e PVC.
Proteggi il tuo iPad o il tuo tablet da acqua, sporco, polvere e 
sabbia. Il design trasparente della custodia ti permette di utilizzare il 
touchscreen mentre il dispositivo è al suo interno. Questa custodia 
impermeabile è certificata IP68 ed è stata testata per proteggere 
il tuo dispositivo fino a 8 metri di profondità. Cordino regolabile 
incluso. Misura dell'apertura dell'articolo 19 cm.
28,2 x 23 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,98	 4,83	 4,70	 4,55	 Neutro
	 	 €	 6,00	 5,45	 5,10	 4,90	 Incl. Tampografia 70 x 12 mm *

CUSTODIA TOUCH SCREEN IMPERMEABILE 
SPLASH PER MINI TABLET
Plastica ABS e PVC.
Proteggi il tuo tablet mini o eReader da acqua, sporco, polvere e 
sabbia. Grazie al design trasparente potrai utilizzare il touchscreen 
quando il dispositivo è all'interno della custodia. Questa custodia 
impermeabile è certificata IP68 ed è stata testata per proteggere 
il tuo dispositivo fino a 8 metri di profondità. Cordino regolabile 
incluso. Misura dell'apertura dell'articolo 14 cm.
24 x 18 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,30	 4,18	 4,05	 Neutro
	 	 €	 5,50	 4,90	 4,60	 4,40	 Incl. Tampografia 70 x 12 mm *

CUSTODIA PER CELLULARI TOUCH 
SCREEN IMPERMEABILE SPLASH
Plastica ABS e PVC.
Proteggi il tuo dispositivo dall'acqua, dallo sporco, dalla polvere 
e dalla sabbia. Grazie al design trasparente potrai utilizzare il 
touchscreen quando il dispositivo è all'interno della custodia. Questa 
custodia impermeabile è certificata IP68 e protegge il tuo dispositivo 
fino a 8 metri di profondità. Misura dell'apertura dell'articolo 7,6 cm.
16,8 x 11,6 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,65	 3,55	 3,45	 3,35	 Neutro
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,80	 3,70	 Incl. Tampografia 70 x 12 mm *
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 12002301 

 12002300 

 11989000 

 12002303 

 11989002  11989001 

 12002305 

 12002302 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CUSTODIA REVERSIBILE ZIGZAG PER TABLET

Neoprene.
Custodia bicolore reversibile per tablet fino a 10", perfetta per 
proteggerli da graffi e macchie.
25 x 20 x 1 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 6,05	 5,50	 5,05	 4,60	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

CUSTODIA PER TABLET BOULEVARD

Poliuretano.
Questa custodia per tablet a busta con chiusura magnetica può 
proteggere tablet fino a 10".
21,5 x 26,2 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,50	 6,30	 6,10	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,65	 7,15	 6,70	 Incl. Serigrafia 200 x 70 mm *



CHIAVETTE USB
BY BULLET
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 Bullet 

 WorldSource 

 USBs 

 From 
50 pcs 

decorated 
 From 

3 days 

 From 
100 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Archivia con stile 
 La più completa gamma di chiavette USB al mondo. 

 Per aiutarvi a scegliere la chiavetta USB più adatta alle vostre esigenze, off riamo una varietà 
di opzioni basate su velocità di consegna, prezzo, personalizzazione e scelta della grafi ca. 

 Da 25 pezzi 
stampati 

 Da 3 giorni 

 Da 100 pz 
 Da 9 giorni 
lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
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42.7 m
m

60 mm

 From 
100 pcs 

 From 
25 working 

days 

 Create la vostra forma 
 USB Soft PVC .  Crea modelli unici in 2D o 3D, in soft PVC .

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Step 1: 
 Invia il tuo logo 

 Step 2: 
 Approva la bozza 

 Step 3: 
 Produzione e consegna 

 A partire 
da 100 pezzi 
  Da 25 giorni 

lavorativi 
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 12350302 

 12350402 

 12350502 

 12350602 

1GB

2GB

4GB

8GB

 12350404  12350401  12350403  12350400 

 12350504  12350501  12350503  12350500 

 12350604  12350601  12350603  12350600 

 12350304  12350303  12350301  12350300 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350405  12350406  12350407 

 12350505  12350506  12350507 

 12350605  12350606  12350607 

 12350306  12350307  12350305 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350803 

 12350703 

 12350802 

 12350702 

 12350801 

 12350701 

 12350800 

 12350700 2GB

4GB

2GB

4GB

 12350806 

 12350706 

 12350807 

 12350707 

 12350804 

 12350704 2GB

4GB

 12351704  12351701  12351702  12351703 

 12351604  12351603  12351602  12351601 2GB

4GB

 12350705 

 12350805 

2GB

4GB

 12351600 

 12351700 

2GB

4GB

USB ROTATE TRANSLUCENT

Plastica e alluminio.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
5,7 x 3,1 x 1 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 25 x 12 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  

USB ROTATE METALLIC 

Plastica e alluminio.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 25 x 12 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  

USB ROTATE BASIC 

Plastica e alluminio.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia ø 35 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  
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 12351904 

 12351804 

 12351903 

 12351803 

 12351902 

 12351802 

 12351900 

 12351800 2GB

4GB  12352703 

 12352603 

 12352702 

 12352602 

 12352700 

 12352600 2GB

4GB

 12351003 

 12350903 

 12351004 

 12350904 

 12351002 

 12350902 

 12351001 

 12350901 

 12351000 

 12350900 2GB

4GB

 12351801 

 12351901 

2GB

4GB

 12352601 

 12352701 

2GB

4GB

 12350905 2GB

4GB  12351005 
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USB ROTATE DOMING 

Plastica e alluminio.
Per facilitare la stampa, in caso di ordine senza specifiche, l'articolo 
verrà consegnato con confezione regalo separata. Questo articolo è 
adatto alla personalizzazione con tecnica decorativa su cupola.
5,8 x 1 x 1,9 cm

Metodo di stampa consigliato:  Logo resinato 40 x 14 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  

USB KEY

Alluminio.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 12 x 20 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  

USB STYLUS

Plastica.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
6,6 x 0,8 x 1,9 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 25 x 9 mm
					   
		 Prezzo su richiesta				  
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 12352200 

 12352300 

2GB

4GB

 12352000 

 12352100 

2GB

4GB

 12352502 

 12352402 

 12352501 

 12352401 2GB

4GB

2GB

4GB

 12352500 

 12352400 2GB

4GB

USB FLAT 

Plastica.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
7,2 x 2 x 0,07 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 31 x 10 mm
					   
		 Prezzo su richiesta				  

USB CREDIT CARD SLIM 

Plastica.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
5,1 x 8,3 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 30 x 40 mm
					   
		 Prezzo su richiesta				  

USB SQUARE 

Plastica e alluminio.
Per agevolare l'evasione dell'ordine, in caso di ordine neutro, l'articolo 
verrà consegnato con confezioni regalo separate.
6,6 x 2 x 0,7 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 27 x 12 mm
					   
	 	Prezzo su richiesta				  



ACCESSORI PER 
L'UFFICIO
BY BULLET
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 12349703  12349702  12349700 

 12349302 

 12349304  12349303 

 12349301  12349300 

 12349701 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACELLULARE FLIP

Plastica.
Portacellulare adesivo da scrivania con supporto pieghevole.
1 x 6 x 12 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,38	 1,33	 1,28	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,80	 1,70	 1,60	 Incl. Tampografia 50 x 20 mm *

SUPPORTO PER DISPOSITIVI 
MULTIMEDIALI ORSO
Plastica.
Il design elegante lo rende il supporto ideale per cellulari e tablet. 
Ideale per guardare film, giocare o seguire una ricetta.
ø 9 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *
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 12347400 

 13421301  13421300 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SUPPORTO PER TELEFONO 
E TABLET PANARAM
Plastica ABS.
Questo supporto dal design unico è adatto a smartphone e tablet. 
Potrete scattare immagini del panorama semplicemente premendo il 
bottone. Fornito in confezione regalo.
ø 6,7 x 3,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,55	 3,43	 3,33	 3,23	 Neutro
	 	 €	 4,20	 3,90	 3,70	 3,60	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *

PORTACELLULARE E PENNINO FELIX

Plastica.
Porta cellulare con tappetino adesivo e pennino per touch screen. Il 
pennino può essere estratto facilmente per un uso immediato.
13,3 x 7,3 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,00	 6,78	 6,58	 6,38	 Neutro
	 	 €	 8,25	 7,60	 7,20	 6,85	 Incl. Tampografia 55 x 9 mm *

SUPPORTO PER DISPOSITIVI 
MULTIMEDIALI THUMBS UP
Plastica.
Il design a forma di mano lo rende il supporto ideale per cellulari e 
tablet. Ideale per guardare film, giocare, ecc.
9,2 x 10,8 x 5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,80	 2,70	 2,63	 2,55	 Neutro
	 	 €	 3,40	 3,10	 3,00	 2,90	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *
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 12349001 

 12349002  12349000  12340701 

 11952200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SUPPORTO E CUSTODIA PER iPad

Poliuretano.
Questa custodia protegge il tuo iPad e può essere utilizzata anche 
come supporto con diverse angolazioni di visione. È dotata di diverse 
tasche e include un panno per la pulizia.
20,5 x 2 x 25 cm

MOUSE MIKKY

Plastica.
Mouse con cavo USB integrato riavvolgibile.
9,5 x 5,4 x 2,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,25	 10,93	 10,60	 10,28	 Neutro
	 	 €	 12,50	 11,75	 11,20	 10,75	 Incl.  22 x 22 mm *

TAPPETINO MOUSE HELI

Poliuretano.
Tappetino mouse flessibile da tavolo.
23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,60	 2,40	 2,25	 Incl. Serigrafia 180 x 140 mm *

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,20	 18,63	 18,08	 17,53	 Neutro
	 	 €	 22,50	 20,75	 19,50	 18,75	 Incl. Serigrafia 105 x 180 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SEGNALIBRO MAGNETICO 
IN ALLUMINIO DOSA
Alluminio.
Questo segnalibro magnetico è ideale per segnare una pagina 
importante all'interno di un documento o libro cartaceo.
2,5 x 10 x 0,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,50	 Neutro
	 	 €	 0,93	 0,88	 0,83	 0,80	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

PORTAMEMO A CLIP MAGNETICO HOLDZ

Plastica PS.
Portamemo a clip con magnete sul retro.
8,5 x 3,5 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,50	 1,40	 1,35	 Incl. Tampografia 30 x 10 mm *

MOUSE SENZA FILI STANFORD

Plastica.
Mouse ergonomico senza fili con ricevitore RF USB, che è riposto 
sul fondo dell'articolo, e funzione DPI. Il pulsante DPI permette 
di cambiare la sensibilità del mouse in 3 diversi livelli, molto utile 
durante i giochi. Funziona con 2 batterie AAA (non incluse). 
Compatibile con Windows e Mac.
9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 24,75	 23,25	 22,00	 21,25	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

MOUSE SENZA FILI MENLO

Plastica.
Mouse ottico brillante con ricevitore USB per connessione senza fili RF 
e speciale funzione DPI (800/1200/1600 DPI). Il pulsante DPI permette 
di cambiare velocemente la sensibilità del proprio mouse, molto 
utile durante i giochi. Funziona con 2 batterie AAA (non incluse). 
Compatibile con Windows e Mac. Fornito in scatola trasparente.
11,5 x 5,8 x 2,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • LVD • RoHS • R & TTE • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,20	 21,55	 20,90	 20,28	 Neutro
	 	 €	 24,25	 23,00	 21,75	 21,00	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *
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 19733690 

 12315500 

 11507100 

 19733618 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SVEGLIA A SCOMPARSA CON CUSTODIA PISA

Metallo.
Orologio sveglia pop-up analogico in custodia di alluminio. Custodia 
di velluto e batteria inclusa.
6,7 x 6,7 x 2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 13,75	 13,00	 12,50	 12,00	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *

BAROMETRO DA TAVOLO LIVORNO

Plastica.
Orologio da tavolo con funzione orologio, sveglia, funzione snooze, 
calendario e termometro C/F. Batteria inclusa.
8 x 1,3 x 8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,20	 6,98	 6,78	 6,58	 Neutro
	 	 €	 8,45	 7,80	 7,40	 7,05	 Incl. Tampografia 40 x 7 mm *

DADI "DECISION MAKER" VEGAS

Metallo.
Dadi "decision maker" con 36 differenti possibili risposte. Custodia 
abbinata in lega di metallo inclusa.
5,5 x 6 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,75	 15,28	 14,83	 14,38	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 15,00	 Incl. Tampografia 50 x 14 mm *

OROLOGIO CON SVEGLIA FLEXI

Plastica.
Orologio con sveglia, porta memo, porta penna e porta telefono, in 
materiale flessibile che permette di cambiare la forma dell'articolo. 
Batteria inclusa. 6 x 10 x 10,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,75	 5,20	 4,85	 4,60	 Incl. Tampografia 18 x 14 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CALCOLATRICE MAGIC

Plastica.
Calcolatrice digitale a 8 cifre con sistema di apertura idraulico. 
Batteria inclusa.
9,7 x 7 x 1,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,50	 3,25	 3,10	 2,95	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

CALCOLATRICE FLESSIBILE SPLITZ

Silicone.
Calcolatrice gommata 8 cifre con rifiniture bianche, numeri in rilievo e 
funzione memoria. Batteria inclusa.
13 x 8 x 0,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 4,55	 4,25	 4,05	 3,90	 Incl. Tampografia 60 x 15 mm *

STAZIONE METEOROLOGICA 
DA SCRIVANIA COMO
Plastica.
Stazione meteorologica da tavolo con orologio e sveglia con funzione 
snooze, retroilluminazione, temperatura C/F, igrometro, calendario e 
previsioni meteo. Funziona con 2 batterie AAA (non incluse).
13,5 x 8 x 3,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 11,30	 10,55	 10,05	 9,70	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

STAZIONE METEOROLOGICA 
DA TAVOLO RIMINI
Plastica.
Stazione meteo da scrivania con funzione snooze e sveglia, 
calendario, termometro C/F, igrometro, fasi lunari e previsioni meteo. 
Batteria inclusa. 7 x 1,5 x 11 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,33	 9,03	 8,78	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,15	 9,65	 9,25	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *
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 12359901  12359903 

 12359902 

 12359900 

 19686569 

 12341800  12341803  12342800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CALCOLATRICE EUGENE

Bambù.
Calcolatrice ecologica a 8 cifre in bambù. Funziona solo a energia 
solare.
13,6 x 7,6 x 1 cm

Conformità: Formaldeide • EMC • PCP • WEEE • RoHS • Testato per 
il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,20	 15,73	 15,25	 14,80	 Neutro
	 	 €	 17,50	 16,75	 16,00	 15,50	 Incl. Tampografia 63 x 5 mm *

CALCOLATRICE TASCABILE SUMMA

Plastica derivata dal mais.
Calcolatrice ecologica colorata 10 cifre. Funziona con energia solare.
12 x 6,2 x 0,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,55	 7,20	 Incl. Tampografia 47 x 10 mm *

CALCOLATRICE DA TAVOLO FACE-IT

Plastica.
Calcolatrice 8 cifre e convertitore di valuta. Funziona con luce solare 
o con batteria inclusa.
15 x 11 x 2,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,55	 6,95	 6,55	 6,25	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *

CALCOLATRICE DA TAVOLO SOUNDZ

Plastica PS.
Grande calcolatrice da tavolo con funzione di attivazione/disattivazione 
del suono. Schermo a 8 cifre con batterie a bottone incluse e inserite.
16,8 x 10,5 x 3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,75	 6,55	 6,35	 Neutro
	 	 €	 8,20	 7,55	 7,15	 6,85	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *



BORSE
BY BULLET
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 12018504 

 12018503  12018505  12018502  12018501  12018500 

 11962003  11962002  11962001  11962000 

 11962005  11962006  11962007  11962004 

 11962008 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER CONVENTION 
PICCOLA IN TNT EROS
TNT 80 g/m².
Shopper compatta ideale per convention o eventi promozionali. 
Lunghezza dei manici circa 60cm. La shopper è riciclabile.
25 x 35 cm

§	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,78	 0,75	 0,75	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,65	 1,45	 1,35	 Incl. Serigrafia 130 x 250 mm *

BORSA EXHIBITON FREEDOM

TNT 80 g/m².
Ampio scomparto principale. Manici intagliati. Struttura termosaldata 
dal design sottile. Riutilizzabile, è una valida alternativa alle borse in 
plastica per le fiere e le convention.
28 x 35,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,50	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,40	 1,35	 1,30	 Incl. Transfer 230 x 250 mm *
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 12011803 

 12011806  12011807  12011808 

 12011804  12011802  12011801  12011800 

 11941211  11941208 

 11941205 

 11941212  11941209  11941210 

 11941206  11941202  11941201  11941200 

 11941203 

 12011805 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER CONVENTION IN TNT ZEUS

TNT 80 g/m².
Shopper dal design sottile con scomparto principale aperto. Manici 
rinforzati per maggior durabilità. Lunghezza dei manici circa 58.4 cm. 
La borsa è riciclabile.
40 x 38,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,93	 0,90	 0,88	 0,85	 Neutro
	 	 €	 2,25	 1,95	 1,85	 1,70	 Incl. Serigrafia 290 x 250 mm *

SHOPPER CONVENTION IN TNT SMALL ZEUS

TNT 80 g/m².
Shopper sottile perfetta per convention e fiere. Scomparto principale 
aperto con due maniglie di lunghezza pari a 21 cm. Una straordinaria 
alternativa riutilizzabile alle buste di plastica.
34,2 x 35,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,78	 0,75	 0,75	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,65	 1,45	 1,35	 Incl. Serigrafia 240 x 250 mm *
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 12009103  12009101  12009100 

 12009102  12009102 

 12011703  12011705 

 12011702  12011701  12011700 

 12011704 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN TNT MINI ELM

TNT 80 g/m².
Scomparto principale aperto con due maniglie di lunghezza pari a  
61 cm. Una straordinaria alternativa riutilizzabile alle buste di plastica.
20,9 x 10,1 x 25,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,05	 1,85	 1,75	 Incl. Serigrafia 130 x 170 mm *

SHOPPER TNT MARYVILLE

TNT 80 g/m².
Una perfetta alternativa alle borse di plastica. Scomparto principale 
aperto. Lunghezzadei manici 50,8 cm. Riciclabile.
33 x 20,3 x 50,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,18	 1,13	 1,10	 1,08	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,10	 1,95	 1,80	 Incl. Serigrafia 370 x 190 mm *
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 12011003  12011004 

 12011002  12011001  12011000 **
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN COTONE MADRAS

Cotone 140 g/m².
Shopper con scomparto principale. Lunghezza dei manici circa 
60cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,65	 2,30	 2,10	 1,95	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *

SHOPPER IN COTONE CAROLINA

Cotone 100 g/m².
Borsa shopper con scomparto principale aperto. Lunghezza dei 
manici circa 60 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,20	 2,00	 1,85	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *

SHOPPER IN COTONE VIRGINIA

Cotone 100 g/m².
Borsa shopper con manici e scomparto principale aperto. Lunghezza 
dei manici circa 30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Neutro
	 	 €	 2,90	 2,50	 2,30	 2,15	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,25	 1,23	 1,18	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,10	 1,95	 1,80	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *
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 12013105 

 12013103 

 12013106  12013108  12013104 

 12013102  12013101  12013100 

 11941114  11941110 

 11941107  11941105 

 11941112  11941111  11941108  11941109 

 11941106  11941103  11941102  11941101 

 11941113 

 12013107 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN COTONE NEVADA

Cotone 100 g/m².
Borsa shopper con scomparto principale aperto.Lunghezza dei 
manici circa 60 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,63	 1,58	 1,53	 1,48	 Neutro
	 	 €	 2,80	 2,45	 2,25	 2,10	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *

SHOPPER IN COTONE CAROLINA

Cotone 100 g/m².
Borsa shopper con scomparto principale aperto. Lunghezza dei 
manici circa 60 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,55	 2,35	 2,20	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *
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 12011604  12011603  12011601  12011600 

 12011602 

 11970302  11970301  11970300 

 12011606  12011607  12011608  12011605 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN TNT LIGHTHOUSE

TNT 80 g/m².
Shopper con dettagli colorati, scomparto principale e tasca a filetto 
sulla parte anteriore. Lunghezza dei manici circa 58 cm. La borsa è 
riciclabile. 27 x 14 x 35 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,90	 1,83	 1,78	 1,73	 Neutro
	 	 €	 3,10	 2,70	 2,50	 2,35	 Incl. Serigrafia 100 x 130 mm *

SHOPPER PER LA SPESA IN TNT LITTLE JUNO

TNT 80 g/m².
Scomparto principale aperto con due manici rinforzati di lunghezza 
pari a 55,8 cm e pannello di supporto sul fondo. Una straordinaria 
alternativa riutilizzabile alle buste di plastica.
30,4 x 20,3 x 33 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,78	 1,73	 1,68	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,65	 2,45	 2,30	 Incl. Serigrafia 120 x 220 mm *
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 Shopper Bags 

 From 
3.000 pcs 

 From 
40 working 

days 

W
O

R
LD

SO
U

RC
E

GA CB D E F I

 Parola d’ordine: shopping! 
   
 Shopper .  Abbastanza grande da poter contenere ogni messaggio promozionale .

  Scegliete fra 8 modelli 

 Scegliete la personalizzazione 

 Scegliete fra 4 materiali 

 Da 3.000 pz 
 Da 60 giorni 

lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
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 12018107 

 11941311  11941308  11941312  11941309  11941310 

 11941303  11941306  11941302  11941301  11941300 

 12018107 

 12018106 

 12018104 

 12018108  12018109  12018105 

 12018103  12018102  12018101 

 11941305 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER PER LA SPESA IN TNT LIBERTY

TNT 80 g/m².
Scomparto unico aperto con fondo rinforzato. Lunghezza dei manici 
circa 50.8 cm. La borsa è riciclabile.
33 x 25,4 x 36,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,23	 2,15	 2,10	 2,03	 Neutro
	 	 €	 3,40	 3,00	 2,80	 2,65	 Incl. Serigrafia 120 x 260 mm *

SHOPPER IN COTONE MADRAS

Cotone 140 g/m².
Shopper con scomparto principale. Lunghezza dei manici circa 60cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,15	 2,10	 2,03	 1,98	 Neutro
	 	 €	 3,35	 2,95	 2,75	 2,60	 Incl. Serigrafia 280 x 280 mm *
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 12026002  12026001  12026000 

 12011903  12011900  12011902 

 12011901 

 12026003 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER COLOUR PANEL

Polipro 100gr.
Borsa shopper con ampio scomparto principale con pannelli 
orizzontali colorati su entrambi i lati. Due tasche laterali per 
organizzare meglio i tuoi accessori. Lunghetta dei manici circa 60cm.
5 x 42 x 35,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,15	 2,10	 2,03	 1,98	 Neutro
	 	 €	 3,35	 2,95	 2,75	 2,60	 Incl. Serigrafia 120 x 260 mm *

SHOPPER PIEGHEVOLE BUNGALOW

Poliestere 210D.
Scomparto principale aperto con due manici. Può essere piegata e 
fermata in un angolo con la chiusura a coulisse.
38 x 40,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 4,05	 3,60	 3,40	 3,20	 Incl. Serigrafia 260 x 240 mm *
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 12013504  12013502 

 12013501  12013500 **

 12013503 

 12010001  12010000  12010002 

 12010004  12010003 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER CONVENTION BLOOMINGTON

Poliestere 600D.
Questa vivace ed economica shopper per fiere, convention e riunioni 
d'affari è disponibile in simpatici colori e nel popolare modello Colour 
Dip. Scomparto principale aperto e anellino porta penna sulla parte 
anteriore. Lunghezza dei manici circa 60 cm. Accessori non inclusi.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,70	 3,58	 3,48	 3,38	 Neutro
	 	 €	 4,90	 4,45	 4,20	 4,00	 Incl. Serigrafia 280 x 130 mm *

SHOPPER IN COTONE ODESSA

Cotone 220 g/m².
Borsa shopper con soffietto e scomparto principale aperto. Altezza 
dei manici circa 62 cm.
38 x 8,5 x 41 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 6,65	 6,00	 5,50	 5,10	 Incl. Serigrafia 300 x 300 mm *

**	Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,45	 3,35	 3,25	 3,15	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,70	 4,25	 3,90	 Incl. Serigrafia 300 x 300 mm *
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 12010101 

 12010100 

82

 12008303  12008302  12008301 

 12008300 

 12008304  12008305 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER MADISON

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale aperto con doppi manici. Lunghezza dei 
manici circa 60 cm. Tasca anteriore aperta. Accessori non inclusi.
46 x 9,5 x 28,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,53	 4,40	 4,28	 4,13	 Neutro
	 	 €	 6,20	 5,60	 5,15	 4,75	 Incl. Serigrafia 110 x 120 mm *

SHOPPER CONVENTION FREEPORT

Poliestere 600D.
Datti un tocco marinaresco con questa shopper per fiere con stampa 
a righe giovane e di tendenza. Scomparto principale aperto e anellino 
porta penna sulla parte anteriore. Lunghezza dei manici circa 50 cm. 
Accessori non inclusi.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,78	 3,68	 3,55	 3,45	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,85	 4,40	 4,05	 Incl. Serigrafia 260 x 200 mm *
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 12025900  12025901  12025902  12025903 

 12025904 

 12013403 

 12013402  12013401  12013400 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER DA REGALO IN JUTA CHENNAI

Juta.
Shopper in juta con soffietto e scomparto principale aperto e 
laminato. Manici arrotolati di cotone.
30 x 19 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 6,05	 5,50	 5,05	 4,60	 Incl. Serigrafia 150 x 150 mm *

SHOPPER IN COTONE COLOUR BLOCK

Cotone 227 g/m².
Borsa shopper in cotone (227 g/m²) con ampio scomparto principale. 
I pannelli colorati la rendono graziosa, ideale per lo shopping, in 
spiaggia o per uso quotidiano. Lunghezza dei doppi manici 60cm.
11,5 x 35,5 x 38 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 5,60	 5,00	 4,50	 4,15	 Incl. Serigrafia 280 x 110 mm *
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 11952100 

 11952600 

 12018203  12018201  12018200 

 12018202 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN JUTA LARGE

Juta.
Ampio scomparto principale con chiusura in velcro. Lunghezza 
manici circa 34cm. Importante: possibilità di stampare solo loghi 
"spessi", non è possibile stampare grafiche sottili e dettagliate e testi.
40 x 20 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 7,40	 6,80	 6,30	 5,85	 Incl. Serigrafia 280 x 220 mm *

SHOPPER IN JUTA MUMBAY

Juta.
Dimostra la tua attenzione per l'ecologia con questa shopper. Ampio 
scomparto principale e tasca anteriore.
45 x 12 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,28	 6,08	 5,90	 5,73	 Neutro
	 	 €	 8,10	 7,45	 6,90	 6,45	 Incl. Serigrafia 290 x 130 mm *

SHOPPER IN JUTA CALCUTTA

Juta.
Questa shopper in juta ha uno scomparto principale aperto e una 
piccola tasca frontale. Lunghezza dei manici circa 52 cm.
20 x 15 x 37 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,85	 4,73	 4,58	 4,45	 Neutro
	 	 €	 6,70	 6,10	 5,55	 5,20	 Incl. Serigrafia 120 x 70 mm *
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 12018303  12018302  12018300 

 12018301 

 11917907 

 11917905 

 11917908  11917906 

 11917904  11917903  11917902 

 11917901 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER MARE PANAMA

Poliestere 600D.
Shopper mare multi uso con scomparto principale con zip, piccola 
tasca interna con zip. Lunghezza dei manici circa 68 cm.
47 x 17 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,50	 5,33	 5,18	 5,03	 Neutro
	 	 €	 7,15	 6,50	 6,05	 5,65	 Incl. Serigrafia 300 x 250 mm *

SHOPPER CON ZIP IN JUTA E COTONE

Cotone canvas 407 g/m² e juta.
Questa resistente shopper che unisce il cotone alla juta per un design 
pulito la rende la shopper perfetta per le spese di tutti i giorni. Ampio 
scomparto principale con chiusura con zip. Dettagli in juta nella parte 
superiore. Lunghezza dei manici circa 62cm.
49 x 16 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,55	 9,00	 8,45	 Incl. Serigrafia 280 x 210 mm *



86

 12008900 

 12026200 

 12026202 

 12026201 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER CONVENTION CORNER POCKET

Poliestere 600D con inserti in polypro 80gr.
Borsa shopper con ampio scomparto principale con chiusura in 
velcro, anellino porta penna e porta bottiglia in rete. Tasca frontale 
angolare a contrasto con inserti color grafite e chiusura con zip. 
Tracolla regolabile per maggior comfort.
9 x 33 x 35,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,75	 5,60	 5,43	 5,25	 Neutro
	 	 €	 7,75	 7,15	 6,65	 6,15	 Incl. Serigrafia 160 x 80 mm *

SHOPPER HAMPTON

PVC.
Questa semplice shopper è perfetta per i tifosi che potranno 
conservare in tutta sicurezza i propri oggetti per lo stadio o altri 
eventi. È l'ideale anche per la scuola o il lavoro. Scomparto principale 
aperto dal taglio sportivo e manici doppi. Lunghezza dei manici circa 
48 cm. Accessori non inclusi.
30,5 x 15,2 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,68	 5,50	 5,33	 5,18	 Neutro
	 	 €	 7,65	 7,05	 6,55	 6,10	 Incl. Serigrafia 200 x 170 mm *
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 12026303  12026303 

 12026300  12026301  12026302 

 12026100 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA PORTA TABLET 11" BUCKLE

Poliestere 600D.
Borsa shopper ideale per trasportare un tablet da 11" e altri accessori. 
Scomparto principale con patella con chiusura con fibbia. Tasche in 
rete su entrambi i lati. Lunghezza dei manici circa 56cm.
11,5 x 40 x 38 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,18	 7,93	 7,68	 7,45	 Neutro
	 	 €	 11,70	 11,05	 10,45	 9,70	 Incl. Ricamo ø 80 mm *

SHOPPER BUSINESS HAYDEN

Poliestere 600D.
Shopper convention con ampio scomparto principale e tasca 
frontale con chiusura in velcro. Piccole tasche sulla base della borsa 
per contenere piccoli oggetti personali. Taschino porta penna e 
moschettone per le chiavi. Lunghezza dei manici circa 74cm.
5 x 42 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,30	 7,08	 6,85	 6,65	 Neutro
	 	 €	 9,30	 8,65	 8,10	 7,55	 Incl. Serigrafia 180 x 150 mm *
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 12025800  12025801  12025802  12011203  12011202  12011201  12011200 

 12011204 

 12025803 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SHOPPER IN COTONE COLOUR POP

Cotone 284 g/m².
Questa borsa shopper in cotone 284 g/m² è caratterizzata da un 
pannello colorato alla base. Ampio scomparto principale con fodera 
in PVC dello stesso colore della base. La fodera in PVC è facile da 
lavare e la rende perfetta per trasportare gli asciugamani bagnati o 
i costumi. Rinforzo in cartoncino sul fondo per maggior resistenza. 
Lunghezza dei manici circa 36cm.
14 x 38 x 38 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,65	 8,05	 7,60	 Incl. Serigrafia 280 x 160 mm *

SHOPPER IN COTONE PESANTE 
STILE MARINARESCO PREMIUM
Canvas di cotone 610 g/m².
Perfetta per gli eventi all'aria aperta e i viaggi. Classica shopper 
in stile marinaresco realizzata in materiale pesante e resistente. 
Scomparto principale aperto. Tasca frontale aperta. Lunghezza dei 
manici circa 60 cm.
31 x 17,8 x 33,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,45	 12,08	 11,73	 11,38	 Neutro
	 	 €	 14,50	 13,50	 12,75	 12,25	 Incl. Serigrafia 130 x 120 mm *
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 11963204  11963202  11963201  11963200 

 19550057 

 11961905  11961906  19550056  11961904 

 11961907 

 11963203 

 11961903  11961902  11961901  11961900 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA PREMIUM COMBO CONDOR

TNT 80 g/m² e poliestere 210D.
La speciale combinazione di materiali di questa semplice sacca la 
rende unica e funzionale.
30 x 40 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,15	 1,95	 1,80	 Incl. Serigrafia 180 x 250 mm *

SACCA PREMIUM TNT EVERGREEN

TNT 80 g/m².
Ampio scomparto principale con chiusura a coulisse. La coulisse è 
stata progettata per portare la sacca a tracolla o come zaino.
34 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,15	 1,95	 1,80	 Incl. Serigrafia 230 x 250 mm *
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 19549067  19549063 

 19549060 

 11938503 

 19549065  19549064 

 19549061  19549062  11938505 

 11938502  11938501  11938500 

 12011304  12011303  12011302  12011301 

 12011300 **

 11938504 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA PREMIUM ORIOLE

Poliestere 210D.
Ampio scomparto principale con chiusura a coulisse. La coulisse è 
stata progettata per portare la sacca a tracolla o come zaino.
44 x 33 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,20	 2,00	 1,85	 Incl. Serigrafia 230 x 320 mm *

SACCA IN COTONE OREGON

Cotone 100 g/m².
Scomparto principale aperto con chiusura a coulisse in cotone.
33 x 44 cm

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,98	 1,93	 1,88	 1,80	 Neutro
	 	 €	 3,15	 2,80	 2,60	 2,40	 Incl. Serigrafia 230 x 320 mm *

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Neutro
	 	 €	 2,90	 2,50	 2,30	 2,15	 Incl. Serigrafia 230 x 320 mm *
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 12012003 

 12012001 

 12012000 

 19550053 

 12012002 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA CON COULISSE PEAK

Poliestere 210D.
Scomparto principale aperto con chiusura a coulisse. Tasca frontale 
con cerniera e porta per auricolari. Auricolari non inclusi.
35,5 x 43,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,25	 3,15	 3,05	 2,95	 Neutro
	 	 €	 4,60	 4,15	 3,90	 3,70	 Incl. Serigrafia 150 x 120 mm *

SACCA PREMIUM CATARIFRANGENTE

Nylon 210D.
Ampio scomparto principale con chiusura a coulisse. La coulisse è 
stata progettata per portare la sacca a tracolla o come zaino.
34 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 5,10	 4,65	 4,35	 4,15	 Incl. Serigrafia 240 x 200 mm *
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 12008600 

 12024900  12024901  12024902  12024903 

 12024904 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA SPORTIVA CON COULISSE COURTSIDE

Poliestere 210D.
Questa sacca con coulisse con una grafica accattivante e dettagli 
riflettenti sul fronte vi garantisce visibilità anche di notte. L'ampio 
scomparto con coulisse e la tasca frontale con zip terranno al sicuro 
tutti i vostri oggetti personali.
35,5 x 48,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,93	 3,83	 3,70	 3,60	 Neutro
	 	 €	 5,90	 5,40	 4,95	 4,50	 Incl. Serigrafia 270 x 90 mm *

SACCA PREMIUM LANCASTER

PVC.
La pulizia dei materiali rende questa borsa perfetta per stadio, eventi, 
posto di lavoro e per qualsiasi occasione in cui è necessario tenere 
le proprie cose al sicuro. Scomparto principale aperto con chiusura a 
coulisse. Accessori non inclusi.
33,6 x 38,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,78	 3,68	 3,55	 Neutro
	 	 €	 5,75	 5,15	 4,65	 4,30	 Incl. Serigrafia 220 x 225 mm *
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 12012202  12012201  12012200 

 12012203 

93

 11998003  11998002  11998000 

 11998001 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO BAMM-BAMM IN TNT

TNT 80 g/m².
Ampio scomparto principale con cerniera. Tasca frontale con 
cerniera. Spallacci regolabili. Manico superiore rinforzato.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,55	 5,38	 5,23	 5,08	 Neutro
	 	 €	 7,40	 6,75	 6,20	 5,80	 Incl. Serigrafia 110 x 80 mm *

ZAINO MONOSPALLA ARMADA

Poliestere 210D.
Scomparto principale con cerniera dotata di tirazip con dettagli 
catarifrangenti. Tasca laterale in rete. Tracolla imbottita, rinforzata e 
regolabile.
33 x 9,5 x 41,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,25	 4,13	 4,00	 3,90	 Neutro
	 	 €	 6,25	 5,70	 5,25	 4,80	 Incl. Serigrafia 130 x 110 mm *
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 11936304  11936302  11936300 

 19549406 

 19549402 

 19549400 

 19550165  19549407 

 19549403  19549405  19549401 

 11938703  11938702  11938700 

 11936305 

 11938701 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO MONOSPALLA BROOKLYN

Poliestere 600D.
Zaino monospalla di tendenza con tracolla regolabile con chiusura 
a velcro, scomparto principale con cerniera e tasca frontale con 
cerniera.
33 x 13,5 x 46,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,43	 7,20	 6,98	 6,78	 Neutro
	 	 €	 9,40	 8,75	 8,20	 7,70	 Incl. Serigrafia ø 100 mm *

ZAINO HIKERS

Poliestere 600D.
Lo zaino è dotato di diverse tasche, schienale imbottito e spallacci 
per un maggiore comfort.
28 x 16,5 x 48 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,48	 38,28	 37,13	 36,03	 Neutro
	 	 €	 44,00	 42,00	 40,00	 38,00	 Incl. Transfer 90 x 40 mm *
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 11962512  11962508 

 11962505 

 11962503 

 11962511  11962510 

 11962506  11962507  11962504 

 11962502  11962501  11962500 

 11980805 

 11980803 

 11980806  11980807  11980804 

 11980802  11980801  11980800 

 11962509 

 11980809  11980808 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO BOULDER

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera e tasca a filetto interna. 
Tasca frontale con chiusura a cerniera verticale. Spallacci imbottiti 
regolabili e manico superiore rinforzato.
30,5 x 13 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 11,15	 10,40	 9,75	 9,25	 Incl. Serigrafia 130 x 120 mm *

ZAINO URBAN

Poliestere 600D.
Zaino classico con copertura antipioggia, scomparto principale con 
cerniera e tasca anteriore con cerniera nascosta. Spallacci imbottiti 
regolabili e schienale imbottito per un maggiore comfort. Manico 
superiore rinforzato.
32 x 14 x 41 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,03	 7,78	 7,55	 7,33	 Neutro
	 	 €	 9,85	 9,15	 8,55	 8,05	 Incl. Serigrafia 170 x 70 mm *
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 11942804  11942805 

 11942803  11942801  11942800 

 11942802 

 11951002  11951001  11951000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO BOOMERANG

Poliestere 600D e TNT in polipropilene 80 g/m².
Scomparto principale con cerniera. Tasca frontale con cerniera e 
organizer interno. Tasca laterale in rete. Spallacci imbottiti regolabili.
29 x 18 x 42 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,05	 9,75	 9,45	 9,18	 Neutro
	 	 €	 12,30	 11,50	 10,90	 10,30	 Incl. Serigrafia 110 x 110 mm *

ZAINO VANCOUVER

Poliestere 600D.
Zaino con scomparto principale con cerniera e tasca frontale con 
cerniera Spallacci imbottiti regolabili e manico superiore rinforzato.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,33	 9,03	 8,78	 Neutro
	 	 €	 11,45	 10,70	 10,00	 9,50	 Incl. Serigrafia 160 x 120 mm *
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 19550160  19549656 

 11938604  19549650 

 19549970  19549691 

 19549654  19549655  19549652  19549653  19549651 

 11938603  11938602  11938600 

 12012103  12012101  12012100  12012102 

 11938601 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO TREND

Poliestere 600D.
Zaino comodo e trendy con spallacci regolabili, 2 scomparti con 
cerniera, tasca frontale con cerniera e tasca frontale con chiusura a 
velcro.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,35	 10,05	 9,75	 9,45	 Neutro
	 	 €	 12,20	 11,40	 10,75	 10,20	 Incl. Serigrafia 180 x 90 mm *

ZAINO TORNADO

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera. Scomparto frontale con 
cerniera. Tasca laterale in rete. Spallacci regolabili.
31,1 x 15,4 x 44,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,15	 9,85	 9,55	 9,25	 Neutro
	 	 €	 12,15	 11,40	 10,80	 10,15	 Incl. Serigrafia 120 x 100 mm *
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 11990602  11990601  11990600 

 11990603 

 12018703  12018702  12018701 

 12018700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" 
POPIN TOP COLOR
Poliestere 600D.
Zaino portacomputer 15.6" con scomparto principale con zip con 
tasca portacomputer imbottita per proteggere i tuoi dispositivi. 
Tasca superiore con zip e ampia tasca frontale con zip. Tasche 
in rete su entrambi i lati perfette per una bottiglia di acqua o un 
ombrello. Schienale imbottito. Spallacci imbottiti e regolabili. Maniglia 
superiore. Accessori non inclusi.
28,5 x 13 x 43 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,55	 11,20	 10,88	 10,55	 Neutro
	 	 €	 13,75	 12,75	 12,25	 11,50	 Incl. Serigrafia 130 x 130 mm *

ZAINO TRIAS

Poliestere 600D.
Zaino colorato e alla moda con spallacci regolabili, 2 scomparti con 
cerniera, tasca frontale con cerniera, tasca frontale con chiusura a 
velcro e manico superiore rinforzato.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,48	 10,18	 9,85	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,25	 10,75	 Incl. Serigrafia 180 x 90 mm *
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 11980604  11980605 

 11980603  11980601  11980600 

 11980602 

 11980406  11980403  11980404 

 11980402  11980401  11980400 

 11980405 

B
O

R
S

E

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO DUNCAN

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera e tasca a filetto. Tasche 
laterali con cerniera e tasca superiore con cerniera di facile accesso. 
Manico superiore rinforzato e spallacci imbottiti regolabili.
40,5 x 16,5 x 44 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,45	 13,05	 12,65	 12,28	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,75	 14,00	 13,25	 Incl. Serigrafia 110 x 115 mm *

ZAINO LAGUNA

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera. Tasca frontale con 
cerniera e tasca a filetto interna. Spallacci imbottiti regolabili e 
manico superiore rinforzato.
29 x 18 x 43 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,80	 13,40	 13,00	 12,60	 Neutro
	 	 €	 16,00	 15,00	 14,25	 13,50	 Incl. Serigrafia 60 x 110 mm *
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 19549035  19549031  19549034 

 19549030  11938902  11938900 

 19549032 

 12024700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" MELANGE

Poliestere 600D e rinforzo posteriore in PVC.
Zaino portacomputer 15.6" con ampio scomparto principale con zip. 
La tasca frontale con zip può contenere il vostro telefono, accessori 
tecnologici o altri piccoli oggetti. Tasca porta bottiglia, maniglia 
superiore e spallacci regolabili.
14 x 3,5 x 44 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,90	 12,53	 12,15	 11,78	 Neutro
	 	 €	 16,50	 15,75	 15,00	 14,25	 Incl. Ricamo ø 140 mm *

ZAINO UTAH

Poliestere 600D.
Zaino con targhetta identificativa, spallacci imbottiti, 2 tasche laterali 
in rete, tasca removibile per cellulare, tasca frontale con cerniera 
per lettori MP3/MP4, apertura per auricolari e diversi gancetti per le 
chiavi.
33 x 17 x 48 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 17,50	 16,75	 16,00	 15,00	 Incl. Serigrafia 120 x 80 mm *
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 19549979  19549669  19549667  11938802 

 11938803  12017302 

 12017303  12017301  12017300 
B
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO PORTA TABLET BRANSON

Poliestere 600D e tessuto antistrappo.
Lo scomparto principale con cerniera è dotato di tasche perfette 
per la maggior parte degli iPad®, dei tablet e degli eReader. Tasca 
frontale con cerniera e pannello organizer completo. Tasca laterale 
in rete. Schienale imbottito. Spallacci imbottiti regolabili. Manico 
rinforzato. Tablet e accessori non inclusi.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 17,50	 16,75	 16,00	 15,00	 Incl. Serigrafia 120 x 130 mm *

ZAINO COLORADO

Poliestere 600D.
Zaino comodo e trendy con 2 spallacci regolabili, 2 scomparti con 
cerniera, tasca frontale con cerniera e tasca frontale con chiusura a 
velcro.
30 x 18 x 49 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,75	 15,28	 14,83	 14,38	 Neutro
	 	 €	 17,75	 17,00	 16,25	 15,50	 Incl. Serigrafia 80 x 100 mm *
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 11991901 

 11991900 

 11980702 

 11980700 

 11980701 

 12018601 

 12018600 

 12018602 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" SLIM

Poiestere 600D.
Ampio scomparto principale con doppia zip con tasca portacomputer 
imbottita adatta per la maggior parte dei portatili 15.6". Quattro tasche 
aggiuntive con zip per contenere tutti i vostri oggetti tecnologici. Due 
scomparti con zip ideali per cavi, caricatori, ecc. Ampia tasca frontale 
con zip. Tasca superiore con zip di facile accesso. Schienale imbottito. 
Bretelle imbottite e regolabili. Maniglia superiore.
29 x 12 x 43 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,10	 16,60	 16,10	 15,63	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,75	 17,75	 16,75	 Incl. Serigrafia 180 x 200 mm *

ZAINO BLUE RIDGE

Poliestere alta densità 300D.
Ampio scomparto principale con cerniera e diverse tasche a filetto 
all'interno. Ampia tasca frontale più capiente con cerniera. Tasche 
laterali con zip. Schienale imbottito per un maggiore comfort. 
Spallacci imbottiti regolabili e manico superiore rinforzato.
27 x 17 x 49 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 24,00	 22,50	 21,50	 20,25	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" TULSA

Poliestere 300D.
Scomparto principale a contrasto con cerniera con tasca imbottita 
adatta alla maggior parte dei portatili da 15,6" e custodia per tablet 
da 10", tasca frontale verticale con cerniera, spallacci imbottiti 
regolabili e manico superiore rinforzato.
29,5 x 10 x 39,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,48	 15,98	 15,50	 15,05	 Neutro
	 	 €	 18,50	 17,50	 16,50	 16,00	 Incl. Serigrafia 130 x 160 mm *
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 12009301  12009300 

 12009302 

 19550047 

 19550044  11916101  11916100 

 11916102 

 19550045 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO ARIZONA

Poliestere 600D.
Zaino con scomparto per bottiglia, tasca frontale con cerniera e varie 
tasche per piccoli accessori come penne, CD, lettore MP3. Apertura 
speciale per gli auricolari. Spallacci imbottiti.
34 x 18 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,58	 18,98	 18,40	 17,85	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 80 x 25 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15" BENTON

Poliestere 600D.
Lo scomparto principale con cerniera può contenere la maggior parte 
dei computer portatili da 15" ed è dotato di uno scomparto imbottito 
per l'iPad o il tablet. L'ampia tasca frontale con cerniera è dotata di 
organizer e accesso per gli auricolari. Presenta due tasche laterali. 
Manico rinforzato e spallacci imbottiti regolabili. Accessori non inclusi.
33 x 13,9 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 17,95	 17,40	 16,88	 16,38	 Neutro
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,25	 17,50	 Incl. Serigrafia 160 x 150 mm *
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 12009600 

 11980505  11980503  11980504 

 11980502  11980501  11980500 

 11980506 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO OZARK

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera. Scomparto intermedio con 
cerniera e tasche interne con cerniera. Tasca frontale con cerniera e 
porta per auricolari. Spallacci imbottiti regolabili e manico superiore 
rinforzato.
31 x 20 x 44 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,20	 18,63	 18,08	 17,53	 Neutro
	 	 €	 22,00	 20,75	 19,75	 18,75	 Incl. Serigrafia 65 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER  
15" MONOSPALLA VORTEX
Poliestere 600D e poliestere 420D.
Scomparto laterale con cerniera e custodia portacomputer interna. 
Adatto alla maggior parte dei portatili 15". Scomparto principale 
con cerniera, tasca interna per dispositivi multimediali e accesso per 
gli auricolari. Tasca frontale con cerniera e organizer interno. Tasca 
laterale in rete. La tracolla può essere posizionata con l'incrocio a 
destra o a sinistra. Accessori non inclusi.
31,7 x 12,7 x 45,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,80	 19,23	 18,65	 18,08	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 110 x 170 mm *
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 12009400 

 12024500 

 12024400 

 12009500 

 12024502 

 12024501 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ZAINO PORTACOMPUTER 
15.6" RUSH SENZA PVC
Poliestere 600D.
Zaino portacomputer 15.6" con tasca superiore di rapido accesso 
e tasca imbottita porta computer e scomparto per tablet. L'ampia 
tasca frontale con organizer con spazio dedicato per penne e carte 
di credito, vi permette di conservare tutti i vostri oggetti essenziali. 
Dotato di tasca laterale porta bottiglia. Perfetto per il lavoro e la 
scuola. Senza PVC.
17 x 30,5 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,80	 19,23	 18,65	 18,08	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 170 x 90 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" WELLINGTON

Poliestere 600D.
Questo zaino portacomputer può contenere computer portatili fino 
a 17". La tasca frontale consente un'organizzazione straordinaria. 
L'ampio scomparto principale imbottito è dedicato al computer ed è 
dotato di una tasca imbottita perfetta per l'iPad o il tablet. La patella 
anteriore è collegata alla struttura dello zaino con un'ulteriore tasca 
con cerniera. Dotato anche di due tasche laterali. Accessori non 
inclusi.
35 x 16,5 x 47,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 25,50	 23,50	 22,50	 21,50	 Incl. Serigrafia 110 x 80 mm *

ZAQINO PORTACOMPUTER 17" BENTON

Poliestere 600D.
Zaino portacomputer 17" con ampio scomparto principale e tasca 
imbottita porta iPad o tablet. L'ampia tasca frontale con zip è dotata 
di ingresso per auricolari, un pannello organizer per penne e biglietti 
da visita ed è adatto per contenere altri accessori tecnologici e cavi 
di ricarica. Maniglia superiore e spallacci regolabili per un maggior 
comfort.
19 x 32 x 47 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 22,50	 Incl. Serigrafia 170 x 150 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15" DOTHAN

Poliestere 600D e nylon.
Scomparto principale con cerniera, alloggiamento per il computer 
portatile integrato e accesso per gli auricolari. Adatto alla maggior 
parte dei portatili 15". Tasca frontale con cerniera e organizer interno. 
Tasca frontale aggiuntiva con cerniera in cui riporre altri oggetti. 
Manico imbottito rinforzato e spallacci imbottiti regolabili. Accessori 
non inclusi.
30,4 x 17,7 x 44,4 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 24,00	 22,50	 21,50	 20,25	 Incl. Serigrafia 110 x 130 mm *
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 11977801 

 11943405  11943403  11943404 

 11943402  11943401  11943400 

 11977803  11977802  11977800 

 11943406 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI ORLANDO

Poliestere 600D.
Cartella porta documenti con manico, chiusura zip e anellini porta 
penna sia all'interno che all'esterno della borsa. Perfetta per i 
documenti formato A4.
39 x 3,5 x 27 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,60	 2,53	 2,45	 2,38	 Neutro
	 	 €	 4,15	 3,75	 3,45	 3,30	 Incl. Serigrafia 310 x 140 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
TESSUTO NON TESSUTO EDISON
Tessuto non tessuto 100 g/m² polipropilene.
Borsa portadocumenti con scomparto principale con chiusura a zip. 
Adatta per contenere documenti formato A4.
35 x 4 x 26,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,15	 2,00	 1,85	 Incl. Serigrafia 220 x 150 mm *
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 11973001 

 11972903  11972901  11972900 

 11973001 

 11973003  11973002  11973000 

 11972902 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI TAMPA

Poliestere 600D.
Borsa portadocumenti con scomparto principale con chiusura a zip. 
Doppi manici.
38 x 2,5 x 28 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,10	 3,03	 Neutro
	 	 €	 4,85	 4,45	 4,10	 3,95	 Incl. Serigrafia 250 x 150 mm *

BORSA A TRACOLLA MIAMI

Poliestere 600D.
Borsa portadocumenti verticale con scomparto principale con 
chiusura a zip. Adatta per documenti A4.
26 x 2,5 x 36 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,85	 3,73	 3,63	 3,50	 Neutro
	 	 €	 5,85	 5,30	 4,85	 4,40	 Incl. Serigrafia 170 x 200 mm *
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 11926604  11926605 

 11926603  11926602  11926600 

 11946700 

 19549543  19549542  19549541 

 11970900 

 19549540 

 11926601 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA A TRACOLLA IN TNT MISSION

TNT 150 g/m².
Borsa dispatch con tracolla, scomparto principale aperto e diverse 
tasche sotto la patella. La borsa è riciclabile.
36 x 8 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,15	 4,03	 3,90	 3,78	 Neutro
	 	 €	 6,25	 5,35	 4,95	 4,65	 Incl. Transfer 280 x 200 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI FLORIDA

Poliestere 600D.
Borsa porta documenti con scomparto principale con zip. Ideale per 
documenti formato A4.
40 x 8 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,98	 Neutro
	 	 €	 6,20	 5,60	 5,10	 4,70	 Incl. Serigrafia 270 x 180 mm *

BORSA A TRACOLLA NEW YORK

Poliestere 600D.
Piccola borsa trendy con spallaccio regolabile, scomparto principale 
con zip e tasca frontale con zip.
17 x 7 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,20	 4,08	 3,95	 3,83	 Neutro
	 	 €	 6,95	 6,30	 5,90	 5,45	 Incl. Serigrafia 70 x 70 mm *
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 11973102  11973100  11973101 

 11964301 

 11991201  11964300 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
PER COMPUTER 14" IOWA
Poliestere 600D.
Borsa portacomputer adatta per laptop 14", due manici, scomparto 
principale con zip e 3 tasche frontali a filetto.
34,3 x 2 x 24,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,50	 6,30	 6,10	 Neutro
	 	 €	 8,55	 7,85	 7,30	 6,85	 Incl. Serigrafia 60 x 70 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI VANCOUVER

Poliestere 600D.
Cartella porta documenti dal design classico con scomparto 
principale con chiusura zip e tasca frontale con cerniera.
37 x 7 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,18	 5,98	 5,80	 Neutro
	 	 €	 8,35	 7,75	 7,20	 6,70	 Incl. Serigrafia 170 x 130 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI DETROIT

Poliestere 300D.
Borsa portadocumenti con scomparto principale e tasca frontale con 
chiusura con zip.
33,5 x 6 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,53	 5,35	 5,20	 5,05	 Neutro
	 	 €	 7,75	 7,10	 6,65	 6,20	 Incl. Serigrafia 80 x 150 mm *
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 11973906  11973903  11973904 

 11973902  11973901  11973900 

 11973905 

 11973203 

 11973201  11973200 

 11973202 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI PORTLAND

Poliestere 600D.
Borsa con doppi manici, scomparto principale e tasca frontale con 
chiusura a zip.
34,5 x 6 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,68	 6,48	 6,28	 6,08	 Neutro
	 	 €	 8,65	 8,05	 7,50	 7,00	 Incl. Serigrafia 120 x 80 mm *

BORSA A TRACOLLA SAN DIEGO

Poliestere 600D.
Piccola borsa a tracolla con scomparto per iPad o per altri tablet con 
tasca frontale con zip.
22 x 7 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 8,15	 7,50	 6,90	 6,50	 Incl. Serigrafia 120 x 120 mm *
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 11960202 

 11973305 

 11973303 

 11973301 

 11960203 

 11960200 

 11973304 

 11973302 

 11973300 

 11973306 

 11960201 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI SANTA FEE

600D.
Cartella porta documenti. Poliestere 600D.
38 x 7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,33	 7,10	 6,90	 6,68	 Neutro
	 	 €	 9,30	 8,65	 8,15	 7,60	 Incl. Serigrafia 220 x 150 mm *

BORSA A TRACOLLA OMAHA

Poliestere 600D.
Borsa a tracolla con scomparto principale aperto con patella dotata 
di chiusura a fibbia. Tracolla regolabile.
34 x 8,5 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,20	 6,98	 6,78	 6,58	 Neutro
	 	 €	 9,20	 8,55	 8,00	 7,50	 Incl. Serigrafia 250 x 80 mm *



 12017501 

112

 19546620 

 19546621 

 12025000  12025001 

 12025002 

112

 12017500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI REGINA

Poliestere 600D.
Cartella porta documenti con ampio scomparto principale con 
cerniera e ampia tasca anteriore con cerniera nascosta. Due manici 
rinforzati con imbottitura. Tracolla regolabile. .
35 x 7,5 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 9,50	 8,85	 8,30	 7,75	 Incl. Serigrafia 70 x 70 mm *

BORSA CONVENTION CORNER POCKET

Poliestere 600D con inserti in polypro 80gr.
Borsa conference con ampio scomparto principale con zip e tasca 
frontale di facile accesso. La tasca angolare con zip con anellino 
portapenna offre un ulteriore spazio per i tuoi accessori. Dotata di 
tasca laterale in rete porta bottiglia. Tracolla regolabile e maniglia 
doppia.
7,5 x 40,5 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,85	 6,65	 6,45	 6,25	 Neutro
	 	 €	 8,85	 8,20	 7,70	 7,15	 Incl. Serigrafia 200 x 70 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI SANTA FEE

600D.
Cartella porta documenti. Poliestere 600D.
38 x 7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,33	 7,10	 6,90	 6,68	 Neutro
	 	 €	 9,30	 8,65	 8,15	 7,60	 Incl. Serigrafia 220 x 150 mm *
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 19549920  11905302 

 11905301  11905300 

 12025200 

 12025201 

 12025202  12025203 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI CHICAGO

Poliestere 600D.
Cartella porta documenti con tracolla regolabile, chiusura con 
cerniera, custodia per telefono nella tasca laterale. Tasca frontale con 
cerniera con diverse piccole tasche e porta penne.
38,5 x 10 x 28,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,93	 7,68	 7,45	 7,23	 Neutro
	 	 €	 10,00	 9,00	 8,50	 8,10	 Incl. Transfer 100 x 90 mm *

BORSA MESSENGER OFFSET

Poliestere 600D.
Grazie all'ampio scomparto principale di questa borsa messenger 
avrete un sacco di spazio per tutti i vostri oggetti. Tasca interna in 
rete perfetta per conservare i documenti. Chiusura con patella con 
uncino e anellino. Tasca frontale aperta per tenere oggetti a portata 
di mano. Tracolla regolabile.
5,5 x 38 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,58	 7,35	 7,13	 Neutro
	 	 €	 9,80	 9,15	 8,60	 8,05	 Incl. Serigrafia 120 x 80 mm *
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 19549834 

 11960103 

 19549831 

 11960102 

 11960101  11960100 

 11973403 

 11973401  11973400 

 19549832 

 11973402 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
SAN FRANCISCO
Poliestere 600D.
Cartella porta documenti con scomparto principale con zip e tasca 
frontale con zip.
40 x 7 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,73	 8,48	 8,23	 7,98	 Neutro
	 	 €	 10,70	 10,05	 9,45	 8,90	 Incl. Serigrafia 140 x 115 mm *

BORSA A TRACOLLA SACRAMENTO

Poliestere 600D.
Borsa con tracolla regolabile, scomparto principale con chiusura zip e 
tasca frontale con chiusura zip.
38 x 16 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,55	 8,30	 8,05	 7,80	 Neutro
	 	 €	 10,40	 9,65	 9,05	 8,55	 Incl. Serigrafia 230 x 110 mm *
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 12017403  12017401  12017400 

 12017402 

 11990802 

 12025100  12025101 

 12025102 

 11990803  11990801  11990800 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA CONVENTION HAYDEN

Poliestere 600D.
Elegante borsa conference con scomparto principale con zip. Ampia 
tasca frontale per brochure e documenti e moschettone per le chiavi. 
Le tasche nella parte frontale sono utili per riporre penne e bigliettini 
da visita. Tasca laterale in rete porta bottiglia. Maniglia superiore e 
tracolla regolabile.
7,5 x 40,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 10,40	 9,70	 9,15	 8,60	 Incl. Serigrafia 230 x 60 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI TRIAS

Poliestere 600D.
Borsa portadocumenti dai colori trend con scomparto principale con 
zip, tasca frontale con zip e tracolla regolabile.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,53	 8,28	 8,03	 7,78	 Neutro
	 	 €	 10,50	 9,85	 9,25	 8,70	 Incl. Serigrafia 250 x 130 mm *

BORSA DA LAVORO DOLPHIN

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera e doppi manici superiori 
rinforzati. Tasca frontale aperta. Tasche laterali per gli accessori e 
portapenne. Tracolla imbottita regolabile.
38,1 x 7 x 29,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,55	 8,30	 8,05	 7,80	 Neutro
	 	 €	 10,55	 9,85	 9,30	 8,70	 Incl. Serigrafia 200 x 130 mm *
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 11973604  11973603 

 11973601  11973600 

 11970603  11970602 

 11970601  11970600 

 11973602 

 11970604 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI DALLAS

Poliestere 600D.
Questa cartella porta documenti con inserto colorato ha uno 
scomparto principale con zip, una tasca frontale con cerniera e un 
porta penne sulla parte esterna. La tracolla regolabile è inclusa. 
Penna non inclusa.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,78	 9,50	 9,20	 8,93	 Neutro
	 	 €	 11,75	 11,05	 10,45	 9,85	 Incl. Serigrafia 240 x 100 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
PHILADELPHIA
Poliestere 600D e 300D.
Borsa con tracolla regolabile, manico imbottito, tasca frontale con zip, 
scomparto principale con zip e scomparto multitasche sotto la patella.
25 x 7,5 x 32 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,40	 9,80	 Incl. Serigrafia 100 x 125 mm *
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 11973505 

 11990900 

 11990901 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
PER COMPUTER 14" TULSA
Poliestere 300D.
Borsa porta computer imbottita con due manici, tasca frontale con 
zip e tracolla regolabile. Perfetta per portatili 14".
37 x 4 x 21,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,60	 10,80	 10,15	 9,65	 Incl. Serigrafia 170 x 90 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI PITTSBURGH

Poliestere 600D e 300D.
Borsa con tracolla regolabile, manico imbottito, tasca frontale con zip, 
scomparto principale con zip e scomparto multitasche sotto la patella.
34 x 8,5 x 26,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,88	 10,55	 10,23	 9,93	 Neutro
	 	 €	 13,00	 12,25	 11,50	 11,00	 Incl. Serigrafia 180 x 120 mm *
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 19549017  19549306 

 19546662  19546663 

 19546661  19546660 

 11921804  11921802 

 11921801  11921800 

 11943300 

 11921803 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CARTELLA PORTA DOCUMENTI ANCHORAGE

Poliestere 600D.
Borsa porta documenti con tracolla regolabile, chiusura della patella 
con fibbie, tasca frontale con zip, scomparto principale con zip e 
diverse tasche interne.
40 x 10 x 33 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,08	 10,75	 10,43	 10,10	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 11,75	 11,00	 Incl. Serigrafia 220 x 90 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15,4" KANSAS

Poliestere 600D.
Borsa portacomputer adatta alla maggior parte dei portatili da 15,4". 
La borsa presenta una tasca frontale con chiusura a velcro, tracolla 
regolabile e manico superiore rinforzato.
37 x 7,5 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,90	 9,60	 9,33	 9,05	 Neutro
	 	 €	 11,90	 11,15	 10,55	 9,95	 Incl. Serigrafia 210 x 130 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA A TRACOLLA VERMONT

Poliestere 600D.
Borsa con tracolla regolabile, tasca frontale con zip e chiusura in velcro.
40 x 10 x 39 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 12,20	 11,45	 10,85	 10,25	 Incl. Serigrafia 170 x 150 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI PER 
COMPUTER 15.6" KNOXVILLE
Poliestere 600D.
Borsa portacomputer imbottita con due manici adatta alla maggior 
parte dei portatili da 15,6". Tracolla regolabile, scomparto principale 
con cerniera e tasca anteriore con cerniera.
37 x 4 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,58	 10,25	 9,95	 9,65	 Neutro
	 	 €	 12,40	 11,60	 10,95	 10,40	 Incl. Serigrafia 270 x 110 mm *
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 12017602 

 12017600 
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 12025300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA A TRACOLLA 
PORTACOMPUTER 15,6" PUNCH
Poliestere 600D.
Questa borsa messenger portacomputer può contenere portatili 
fino a 15,6" e un iPad/tablet nell'apposita tasca. Ampio scomparto 
principale. Si può organizzare tutto alla perfezione sotto la patella. 
La tasca con cerniera sulla parte anteriore offre ulteriore spazio. La 
tasca elastica laterale è perfetta per le bottigliette. Fondo imbottito. 
Tracolla regolabile.
39,3 x 10,1 x 30,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,00	 Incl. Serigrafia 110 x 110 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI BARRACUDA

Poliestere 600D.
Scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip con porta 
auricolari. Scomparto posteriore aperto. Tasca laterale con zip. 
Tasca laterale per accessori in rete. Due manici rinforzati. Tracolla 
imbottita regolabile.
39,4 x 11,4 x 31,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,00	 Incl. Serigrafia 150 x 125 mm *

BORSA PORTA COMPUTER 15.6" BUCKLE

Poliestere 600D.
Elegante borsa portacomputer 15.6" con scomparto imbottito per 
il portatile. Ampia tasca frontale per accessori vari e chiusura con 
fibbie. Maniglia superiore. Tracolla regolabile.
7 x 39,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,55	 9,25	 8,98	 8,70	 Neutro
	 	 €	 11,55	 10,80	 10,20	 9,60	 Incl. Serigrafia 170 x 130 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA A TRACOLLA MALIBU

Poliestere 600D.
Borsa dispatch con tracolla regolabile e chiusura a velcro, grande 
scomparto principale, piccola tasca interna con chiusura zip e diverse 
tasche per gli accessori.
40 x 11 x 34 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 14,75	 Incl. Serigrafia 300 x 170 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 
15.6" MELANGE
Poliestere 600D con retro in PVC.
Ampio scomparto principale con tasca imbottita portacomputer 
(15.6"). Tasca frontale verticale con zip per tenere telefono e altri 
piccoli oggetti a portata di mano. Tracolla regolabile.
10 x 39,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,60	 12,23	 11,85	 11,50	 Neutro
	 	 €	 14,75	 14,00	 13,25	 12,50	 Incl. Serigrafia 170 x 160 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15,4" VANCOUVER

Poliestere 600D.
Funzionale borsa portacomputer da 15,4" con scomparto imbottito 
per portatile e tracolla regolabile.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,30	 12,90	 12,50	 12,13	 Neutro
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,00	 13,25	 Incl. Serigrafia 100 x 130 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSONE PORTACOMPUTER 
15,4" VANCOUVER
Poliestere 600D.
Borsa portacomputer a due scomparti, uno imbottito, dotato di 
cerniera e adatto alla maggior parte dei portatili 15,4" e l'altro 
portadocumenti con cerniera e tasca anteriore con cerniera. La 
tracolla regolabile rimovibile è inclusa. Doppi manici.
40 x 9 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,50	 18,93	 18,35	 17,80	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 100 x 130 mm *

BORSA MESSENGER 
PORTACOMPUTER 15.6" TRACK
Poliestre 600D.
Ampio scomparto principale con tasca imbottita porta computer 
15.6". Tasca con zip con organizer e pannello con tasca aperta e 
anellino portapenna. Patella frontale con chiusura con doppia fibbia, 
tasca frontale con zip e cuciture decorative bianche sul fronte. Tasca 
in rete porta bottiglia. Tracolla regolabile. Fascia per trolley.
9 x 42 x 32 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 20,25	 18,50	 17,25	 16,50	 Incl. Transfer 110 x 110 mm *

BORSA CONFERENCE PORTA 
COMPUTER 15.4"
Nylon 420D e microfibra.
Cartella porta documenti/portacomputer con tracolla regolabile. Lo 
scomparto principale imbottito con cerniera è utile per trasportare il 
portatile. Tasca frontale con cerniera e diverse taschine interne.
37 x 5,5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,10	 16,60	 16,10	 15,63	 Neutro
	 	 €	 20,75	 19,25	 17,75	 17,00	 Incl. Transfer 100 x 160 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI 
PER COMPUTER 15.6" BOSTON
Poliestere 600D e poliestere 300D.
Tasca con cerniera sulla patella, organizer e tasca a filetto sotto la 
patella, scomparto portacomputer imbottito e tracolla regolabile.
38 x 4,5 x 27,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,85	 14,40	 13,98	 13,55	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,00	 15,25	 14,50	 Incl. Serigrafia 180 x 100 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

MARSUPIO DA BICICLETTA PELOTON

Poliestere 600D.
Porta con te i tuoi effetti personali o gli strumenti utili in questo 
piccolo ma pratico marsupio da appendere al telaio della bicicletta. 
Scomparto principale con zip.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,30	 6,90	 6,40	 Incl. Serigrafia 50 x 20 mm *

TROLLEY DA VIAGGIO VANCOUVER

Poliestere 600D.
Ampio trolley da viaggio dotato di scomparto principale con 
cerniera, tasca frontale con cerniera e rotelle.
85 x 35 x 34 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,03	 58,23	 56,48	 54,78	 Neutro
	 	 €	 65,00	 62,00	 60,00	 57,00	 Incl. Serigrafia 200 x 140 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI PER 
COMPUTER 15.6" OKLAHOMA

Poliestere 300D.
Scomparto portacomputer imbottito, tasca frontale con cerniera e 
tasca frontale con chiusura in velcro, tracolla regolabile. Fascia per 
trolley sul retro.
39 x 7 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,80	 16,30	 15,83	 15,35	 Neutro
	 	 €	 18,75	 17,75	 17,00	 16,25	 Incl. Serigrafia 260 x 155 mm *

ZAINO CONFERENCE PORTACOMPUTER 
DA 15,4" WICHITA
Poliestere 600D.
Questa borsa portacomputer può essere utilizzata come tracolla e 
come zaino. È dotata di uno scomparto portacomputer imbottito 
perfetto per la maggior parte dei computer portatili da 15,6". La 
borsa ha diverse tasche per documenti e accessori. Gli spallacci 
possono essere nascosti nello scomparto posteriore.
37,5 x 7,3 x 25 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Serigrafia 80 x 90 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA PORTAPRANZO TNT LAPUA

TNT 80 g/m².
Scomparto principale con chiusura a velcro. Finestra trasparente sul 
retro, manico. Dettagli a contrasto. Tasca sulla patella anteriore. Il 
portapranzo si piega ed è semplice da riporre. Dimensioni piegata 
17,6 x 12,5 cm. Accessori non inclusi.
17,6 x 10,15 x 25,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,80	 2,70	 2,63	 2,55	 Neutro
	 	 €	 4,15	 3,70	 3,45	 3,30	 Incl. Serigrafia 60 x 40 mm *

BORSA TERMICA TROMSO 4 LATTINE

Poliestere 600D.
Questa borsa termica perfetta per 4 lattine è dotata di uno 
scomparto principale con cerniera e di un manico rinforzato.
15 x 15 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 4,45	 4,10	 3,80	 3,60	 Incl. Serigrafia 90 x 70 mm *

BORSA TERMICA SPECTRUM 6 LATTINE

TNT 80 g/m².
Borsa termica compatta che può contenere fino a 6 lattine.
20 x 15 x 12 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,35	 2,28	 2,20	 2,13	 Neutro
	 	 €	 3,70	 3,25	 3,05	 2,85	 Incl. Serigrafia 70 x 50 mm *
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   Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity 125
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA IN TNT LIGHTHOUSE

TNT 80 g/m².
Ampio scomparto principale con cerniera e doppi manici. Lunghezza 
dei manici circa 47 cm. Tasca frontale aperta con anellino porta 
penna. Accessori non inclusi.
44,5 x 15,2 x 34,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 6,35	 5,75	 5,20	 4,85	 Incl. Serigrafia 100 x 130 mm *

BORSA TERMICA MALMO

Poliestere 70D.
Borsa termica perfetta per 6 lattine, doppia maniglia e scomparto 
principale con cerniera.
19 x 14,5 x 12,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,50	 3,40	 3,30	 3,20	 Neutro
	 	 €	 5,25	 4,85	 4,55	 4,35	 Incl. Serigrafia 100 x 90 mm *

BORSA TERMICA PORTAPRANZO KUMLA

Poliestere 210D.
Scomparto principale con cerniera e tasca frontale a filetto. Tracolla 
regolabile. Rivestimento isolante in PEVA. Accessori non inclusi.
20,3 x 15,2 x 15,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 4,50	 4,05	 3,80	 3,60	 Incl. Serigrafia 130 x 50 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA SPORTIVA LEVI

Nylon 70D.
Borsa termica con scomparto principale dotato di cerniera. Tasca 
frontale aperta. Tasca laterale in rete. Tracolla regolabile. Isolamento 
in PEVA.
20,3 x 15,2 x 17,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 9,60	 8,85	 8,40	 7,85	 Incl. Serigrafia 120 x 50 mm *

ZAINO TERMICO/SHOPPER REYKJAVIK

Poliestere 600D.
Ampia borsa termica con pratica cerniera a U sullo scomparto 
principale per una disposizione pratica degli alimenti. Dotata anche di 
2 tasche laterali con cerniera, tracolle removibili e manici.
29 x 20 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 36,00	 34,00	 33,00	 31,50	 Incl. Serigrafia 160 x 120 mm *

BORSA TERMICA PORTAPRANZO UPPSALA

Poliestere 600D.
Scomparto principale con chiusura a velcro e manico rinforzato per 
facilitare il trasporto. Accessori non inclusi.
18 x 11 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 7,50	 6,85	 6,40	 5,95	 Incl. Serigrafia 100 x 120 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA OSLO

Poliestere 600D.
Borsa termica composta da 2 scomparti separati con cerniera e 
tracolla regolabile. Accessori non inclusi.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 12,45	 11,65	 11,05	 10,45	 Incl. Serigrafia 200 x 90 mm *

BORSA TERMICA LARVIK

Poliestere 70D.
Ampia borsa termica perfetta per 12 lattine. La cinghia può essere 
utilizzata per trasportare una salvietta/asciugamano.
39 x 22 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,45	 9,18	 8,90	 8,63	 Neutro
	 	 €	 11,70	 10,90	 10,35	 9,75	 Incl. Serigrafia 90 x 80 mm *

BORSA TERMICA A CILINDRO 
PER EVENTI BUCCO
Nylon 70D.
Scomparto principale di forma cilindrica con cerniera. Tasca frontale 
aperta. Tasca a rete. Tracolla imbottita regolabile. Isolamento in 
PEVA.
ø 22,8 x 31,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 12,00	 11,20	 10,65	 10,05	 Incl. Serigrafia 100 x 120 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA PIEGHEVOLE STOCKHOLM

Poliestere 600D.
Borsa termica pieghevole con scomparto principale con cerniera 
e tasca frontale con cerniera. Tracolla regolabile. La borsa termica 
può essere appiattita grazie al velcro presente sulla tasca frontale. 
Accessori non inclusi.
23 x 19 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,50	 12,75	 12,25	 Incl. Serigrafia 70 x 100 mm *

ZAINO TERMICO SEA ISLE

Poliestere 210D.
Scomparto principale con zip. Tasca frontale aperta. La straordinaria 
parte inferiore è dotata di isolamento totale in PEVA. Perfetto per 
bevande e snack. Tracolla imbottita, rinforzata e regolabile. Manico 
rinforzato.
31,7 x 15,2 x 43,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,38	 11,03	 10,70	 10,38	 Neutro
	 	 €	 13,50	 12,75	 12,00	 11,50	 Incl. Serigrafia 110 x 90 mm *

BORSA TERMICA TRIAS

Poliestere 600D.
Borsa termica composta da 2 scomparti separati con cerniera e 
tracolla regolabile. Accessori non inclusi.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,65	 10,33	 10,03	 9,73	 Neutro
	 	 €	 13,00	 12,25	 11,50	 11,00	 Incl. Serigrafia 160 x 100 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA HELSINKI

Poliestere 600D.
Borsa termica dotata di diverse pratiche tasche. Accessori non 
inclusi.
19,5 x 14,5 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,25	 19,25	 18,50	 17,75	 Incl. Serigrafia 70 x 70 mm *

BORSA TERMICA DELUXE BEACH SIDE

Nylon 70D.
Scomparto principale con zip. Tasca frontale con cerniera. Tasca 
laterale in rete. Tasca laterale con chiusura a velcro. Manici con 
doppio rinforzo. Tracolla regolabile e removibile. Isolamento in PEVA. 
Accessori non inclusi.
35,5 x 20,3 x 38,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,65	 16,15	 15,68	 15,20	 Neutro
	 	 €	 18,75	 17,75	 17,00	 16,25	 Incl. Serigrafia 80 x 90 mm *

SHOPPER TERMICA REYKJAVIK

Poliestere 600D.
Shopper da spalla perfetta per tenere fresca la spesa nel percorso 
dal negozio a casa. È dotata di una bustina interna con cerniera per 
le chiavi e le monete. Accessori non inclusi.
44 x 12 x 32 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,90	 15,43	 14,98	 14,53	 Neutro
	 	 €	 18,00	 17,00	 16,25	 15,50	 Incl. Serigrafia 100 x 50 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA TERMICA PORTAPRANZO BERGEN

Nylon.
Borsa portapranzo con diverse pratiche tasche per tovaglioli o snack 
e 2 contenitori per panini o insalate.
22,5 x 13 x 22 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,90	 18,35	 17,80	 17,25	 Neutro
	 	 €	 22,00	 20,75	 19,75	 18,50	 Incl. Serigrafia 110 x 50 mm *

BORSA TERMICA GOTHENBURG

Poliestere 600D.
Borsa termica con tasca frontale e pratica tasca superiore per 
gli snack. La maniglia integrata dà a questa borsa il suo aspetto 
caratteristico.
26,5 x 33,5 x 23,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,50	 24,75	 24,00	 23,28	 Neutro
	 	 €	 29,00	 27,00	 26,00	 24,50	 Incl. Serigrafia 160 x 90 mm *

ZAINO TERMICO REYKJAVIK

Poliestere 600D.
Zaino termico compatto dotato di separatore a rete con cerniera 
all'interno, 2 tasche laterali con cerniera all'esterno e spallacci 
regolabili.
27 x 18 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,10	 22,43	 21,75	 21,10	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 23,50	 22,50	 Incl. Serigrafia 120 x 140 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA ENERGY

Poliestere 600D e TNT 80 g/m².
Scomparto principale con zip. Tasca frontale con chiusura a velcro. 
Tasca frontale a rete perfetta per riporvi una bottiglia. Manici con 
doppio rinforzo. Tracolla regolabile. Accessori non inclusi.
43,2 x 21,6 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,05	 7,80	 7,58	 7,35	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,35	 8,80	 8,25	 Incl. Serigrafia 180 x 100 mm *

SACCA MONTANA

Poliestere 600D.
Sacca con tracolla regolabile e chiusura a coulisse.
ø 23,5 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,85	 7,20	 6,65	 6,20	 Incl. Serigrafia 220 x 250 mm *

SACCA IN COTONE MISSOURI

Cotone 150 g/m².
Sacca con scomparto principale aperto e tracolla regolabile.
ø 26 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,65	 4,53	 Neutro
	 	 €	 6,80	 6,15	 5,65	 5,25	 Incl. Serigrafia 270 x 200 mm *
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 12019501  12019500 

 11978502 

 11978501 

 11978500 

 11978503 

 11975400  12019502 

 12019503 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA DUFFEL BARREL

Cotone canvas 170 g/m².
Ampio scomparto principale. Tasca frontale. Lunghezza dei manici 
circa 59cm. Tracolla regolabile e staccabile.
45 x 25 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,85	 8,60	 8,33	 8,08	 Neutro
	 	 €	 10,70	 9,95	 9,30	 8,80	 Incl. Serigrafia 130 x 130 mm *

SACCA IN JUTA GOA

Juta.
Dotata di tracolla regolabile, tasca frontale e tasca interna.
ø 23 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,10	 9,45	 8,95	 Incl. Serigrafia 90 x 100 mm *

SACCA STADIUM

Poliestere 600D.
Scomparto principale con cerniera. Tasca frontale con cerniera. 
Manici e tracolla regolabile e removibile.
45,7 x 22,8 x 22,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,58	 9,28	 9,00	 8,75	 Neutro
	 	 €	 11,80	 11,00	 10,45	 9,90	 Incl. Serigrafia 70 x 40 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA IDAHO

Poliestere 600D.
Borsone con chiusura a coulisse, manico laterale e tracolla regolabile. 
Dotato di scomparto inferiore separato con cerniera.
ø 30 x 50 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,15	 8,88	 8,63	 8,35	 Neutro
	 	 €	 11,00	 10,25	 9,60	 9,10	 Incl. Serigrafia 190 x 200 mm *
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 11998102  11998100  11998101 

 11953202 

 11953201 

 11953200 

 11953203 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SACCA BOOMERANG

Poliestere 600D e TNT 80 g/m².
Scomparto principale con cerniera. Tasca frontale e anellino porta 
penna. Tasca laterale porta bottiglia in rete. Tracolla fissa regolabile.
45 x 22 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,58	 9,28	 9,00	 8,75	 Neutro
	 	 €	 11,80	 11,00	 10,45	 9,90	 Incl. Serigrafia 160 x 70 mm *

BORSONE DIPP

Poliestere 600D.
Sacca alla moda con chiusura a coulisse, manico laterale e tracolla 
regolabile. Con scomparto inferiore colorato e separato con cerniera.
ø 30 x 50 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 11,15	 10,40	 9,75	 9,25	 Incl. Serigrafia 190 x 200 mm *
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 12011401 

 12011400 

 12011402 

 11974006  11974004  11974005 

 11974002  11974001  11974000 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSONE SPORTIVO SAN JOSE

Poliestere 600D.
Borsa sport con scomparto principale con cerniera e tasca frontale 
con cerniera.
48,5 x 25,7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,88	 12,50	 12,13	 11,75	 Neutro
	 	 €	 15,00	 14,25	 13,50	 12,75	 Incl. Serigrafia 270 x 120 mm *

BORSONE TENNESSEE

Poliestere 600D.
Questo borsone di tendenza è realizzato in resistente poliestere ed 
è dotato di un ampio scomparto principale che lo rende perfetto 
per i viaggi o per la palestra. La tasca frontale con velcro offre una 
maggiore capienza. Tracolla regolabile.
50,8 x 25,4 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,95	 10,63	 10,30	 10,00	 Neutro
	 	 €	 13,00	 12,25	 11,75	 11,00	 Incl. Serigrafia 130 x 120 mm *
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 12025700 

 12025600  12025601 

 12025602 

 12019402  12019400 

 12019401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA DUFFEL WEEKEND IN COTONE

Cotone canvas 407 g/m².
Questa borsa weekend in cotone è la compagna perfetta per il tuo 
prossimo viaggio. Gli inserti in fettuccia a contrasto donano alla 
borsa uno look giovane. Ampio scomparto principale per contenere 
vestiti e accessori. Tracolla a righe regolabile e staccabile.
53 x 23,5 x 28 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,80	 16,30	 15,83	 15,35	 Neutro
	 	 €	 19,50	 18,25	 17,25	 16,25	 Incl. Serigrafia 120 x 180 mm *

BORSA DUFFLE RUSH SENZA PVC

Poliestre 600D.
Borsa duffle ideale per lo sport o i viaggi con fondo in cartoncino 
per maggior supporto. Ampio scomparto principale con apertura 
a U perfetto per contenere i tuoi indumenti sportivi o l'occorrente 
per una notte fuori casa. Ampia tasca frontale e tasca laterale 
per contenere tutti i tuoi accessori. Maniglia superiore e tracolla 
regolabile. Senza PVC.
24 x 43 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,70	 14,28	 13,83	 13,43	 Neutro
	 	 €	 18,25	 17,50	 16,75	 15,75	 Incl. Ricamo ø 170 mm *

BORSA SPORT TRACK

Poliestere 600D con inserti ripstop.
Ampio scomparto principale che garantisce uno spazio sufficiente a 
contenere tutti i tuoi indumenti sportivi, da lavoro o l'occorrente per 
una notte fuori casa. Tasca frontale con zip di facile accesso. Inserti in 
ripstop. Tracolla regolabile e maniglia superiore. Dettagli in ripstop.
20,5 x 46 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,35	 12,95	 12,58	 12,20	 Neutro
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,25	 13,50	 Incl. Serigrafia 160 x 140 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA DA VIAGGIO NEVADA

Poliestere 600D.
Borsa da viaggio con tracolla regolabile, ampie tasche laterali e tasca 
frontale.
67 x 26 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 24,50	 23,50	 Incl. Serigrafia 110 x 70 mm *

BORSA DA VIAGGIO COLUMBIA

Poliestere 600D e 300D.
Borsa da viaggio perfetta anche come borsa sportiva, con uno 
scomparto principale con cerniera e 2 tasche laterali con cerniera.
56 x 32 x 32 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,93	 22,25	 21,58	 20,93	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,00	 Incl. Serigrafia 100 x 70 mm *

BORSA DA VIAGGIO VANCOUVER

Poliestere 600D.
Ampia borsa da viaggio con ampio scomparto principale, tasca 
frontale con cerniera e tracolla regolabile.
56 x 27 x 36 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 20,25	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Serigrafia 170 x 200 mm *
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 11964701  11964700 

 11964702 

 12026504 

 12026601 

 12026503  12026502 

 12026500  12026501 

 12026600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche 
di stampa – contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA PORTA ABITI

Poliestere 190T.
Grazie a questa borsa porta abiti pieghevole in poliestere 190T avrai 
sempre i tuoi abiti in ordine. Prodotta con materiale resistente, ha 
una chiusura zip sulla parte frontale, con uno spazio dedicato per gli 
appendiabiti.
58,5 x 99 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 10,10	 9,35	 8,90	 8,30	 Incl. Serigrafia 220 x 220 mm *

SET ORGANIZER CUBES 2 PEZZI

Polypro 80gr.
Grazie a questi organizer in TNT sarai sempre organizzato durante 
i tuoi viaggi. E' composto da 2 pezzi in due misure diverse: grande 
e media e possono essere contenuti uno dentro l'altro. Ampio 
scomparto principale con zip per contenere gioielli, accessori 
tecnologici, indumenti o prodotti per l'igiene. Grazie all'inserto in rete 
potrete vedere il contenuto. Questi cubi possono essere contenuti 
nella vostra valigia o nella vostra borsa.
7,5 x 38 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 8,90	 8,25	 7,75	 7,20	 Incl. Serigrafia 180 x 150 mm *

BORSA DA VIAGGIO EXTRA 
LARGE VANCOUVER
Poliestere 600D.
Borsa da viaggio extra large con scomparto principale con cerniera e 
tasca frontale con cerniera.
74 x 34 x 38 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,65	 27,80	 26,98	 26,15	 Neutro
	 	 €	 32,50	 31,00	 29,50	 28,00	 Incl. Serigrafia 180 x 160 mm *



ACCESSORI PERSONALI 
E DA VIAGGIO 
BY BULLET
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 11989206  11989204  11989205  11989203  11989202  11989201 

 11989802  11989802 

 11989800 

 12003102 

 12003104  12003105 

 12003103  12003101  12003100 

 11989801 

 11989200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TARGHETTA PER BAGAGLIO TAGGY

Plastica ABS.
Targhetta per bagaglio apribile con cordino di gomma. Contiene 
un'etichetta per dati identificativi.
9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,50	 Neutro
	 	 €	 1,15	 0,93	 0,85	 0,83	 Incl. Tampografia 45 x 40 mm *

TARGHETTA PER BAGAGLIO TRIPZ

Carta ed ecopelle.
Targhetta identificativa per i viaggi con chiusura a elastico 
coordinata. Sulla scheda identificativa interna è possibile inserire 
nome, indirizzo, numero di telefono e indirizzo e-mail.
9,5 x 6 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,30	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 40 x 50 mm *

TARGHETTA PER BAGAGLIO VOYAGE

PVC.
Targhetta identificativa per bagaglio con finestra in PVC trasparente 
sul retro per inserire nome, indirizzo e numero di telefono.
11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,15	 1,10	 1,05	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *
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 11968400 

 19549987 

 11968600 

 19544318  19544318 

 11961700 

 11960400 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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TARGHETTA PER BAGAGLIO CON 
LUCCHETTO TSA PHOENIX
Plastica ABS.
Personalizza e mantieni al sicuro i tuoi bagagli con questa targhetta 
per bagagli con lucchetto 2 in 1. Lucchetto a 3 cifre conforme 
alla normativa TSA ed etichetta integrata per le informazioni di 
identificazione personale.
3,3 x 1 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,58	 9,28	 9,00	 8,75	 Neutro
	 	 €	 10,80	 10,10	 9,60	 9,25	 Incl. Tampografia 25 x 13 mm *

TARGHETTA PER BAGAGLIO DISCOVERY

Alluminio.
Evita lo scambio di bagagli etichettandoli con le tue informazioni 
personali.
8 x 4 x 0,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,00	 1,95	 1,90	 1,83	 Neutro
	 	 €	 2,80	 2,55	 2,45	 2,30	 Incl. Tampografia 55 x 15 mm *

LUCCHETTO DA VIAGGIO TSA KINGSFORD

Metallo.
Proteggi il tuo bagaglio con questo lucchetto a 3 cifre con 
approvazione TSA. Se la TSA ha bisogno di controllare i bagagli in 
tua assenza, può aprirlo usando la propria chiave senza rompere il 
lucchetto.
3,1 x 1,4 x 5,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,45	 9,18	 8,90	 8,63	 Neutro
	 	 €	 10,70	 10,00	 9,50	 9,10	 Incl. Tampografia 10 x 20 mm *

LUCCHETTO DA VIAGGIO HEATROW

Alluminio.
Tieni al sicuro il contenuto della tua valigia con questo lucchetto con 
combinazione a 3 cifre. Puoi reimpostare il codice tutte le volte che 
vuoi.
9,2 x 4,2 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,90	 2,83	 2,75	 2,65	 Neutro
	 	 €	 3,55	 3,30	 3,15	 3,00	 Incl. Tampografia 34 x 18 mm *

TARGHETTA PER BAGAGLIO 
JOURNEY CON PENNA
Plastica ABS.
Personalizza il tuo bagaglio con questa targhetta alla moda. Include 
targhetta scorrevole per le informazioni di contatto, penna estraibile 
e fascetta in silicone.
9 x 5,6 x 0,8 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,25	 1,23	 1,18	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *
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 11989300 

 11989302 

 11989301 

 19539824 

 11971000 

 11984700 

 11946400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SET DA VIAGGIO TORONTO

PVC.
Set da viaggio con mascherina, tappi per le orecchie, cuscino per 
il collo e calzini da viaggio, confezionato in custodia trasparente. 
Decorazione non disponibile sui componenti, ma solo sulla custodia.
20 x 0,5 x 19 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Ftalati • Coloranti non 
cancerogeni • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,33	 9,03	 8,78	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,15	 9,65	 9,25	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

SET DA VIAGGIO IN JERSEY MIAMI

Jersey.
Morbido set da viaggio contenente un cuscino gonfiabile per il collo 
con cerniera azzurra, una mascherina per gli occhi con elastico 
azzurro e tappi per le orecchie azzurri, il tutto presentato in una 
morbida custodia con coulisse azzurra.
20 x 15,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Ftalati • Coloranti non 
cancerogeni • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,65	 7,43	 7,20	 6,98	 Neutro
	 	 €	 9,90	 9,15	 8,65	 8,10	 Incl. Serigrafia 90 x 120 mm *

CUSCINO GONFIABILE DETROIT

PVC.
Studiato per sostenere la testa e il collo ogni volta che vorrai riposare 
o fare un sonnellino, il nostro cuscino gonfiabile è il compagno di 
viaggio perfetto in treno, aereo, macchina, ufficio o hotel. Il cuscino è 
confezionato in una piccola custodia.
39,5 x 28 x 10 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,28	 2,23	 2,15	 2,08	 Neutro
	 	 €	 3,90	 3,55	 3,40	 3,25	 Incl. Transfer 90 x 85 mm *

TAPPI PER LE ORECCHIE CON 
CUSTODIA SERENITY
Schiuma PU e contenitore in plastica PP.
Tappi per le orecchie in custodia da viaggio a scatto.
3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,48	 0,48	 0,45	 0,45	 Neutro
	 	 €	 1,08	 0,88	 0,80	 0,78	 Incl. Tampografia 17 x 17 mm *
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 11975900 

 11975700 

 11921200 

 11976000 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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SET DI FLACONI DA VIAGGIO IN 
ALLUMINIO FRANKFURT APPROVATI 
DALLE COMPAGNIE AEREE
PVC e alluminio.
Contiene 2 flaconi di alluminio da 80 ml, 1 flacone spray di alluminio 
da 30 ml, 2 barattoli da 14 grammi, 1 barattolo a 4 strati, un imbuto, 
una spatola e un aspiratore. Flaconi, imbuto, ecc. sono forniti in un 
sacchetto di plastica, separatamente dalla custodia. Decorazione non 
disponibile sui componenti.
16,5 x 4,1 x 15 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,60	 12,23	 11,85	 11,50	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,50	 12,00	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

SET DI FLACONI DA VIAGGIO MUNICH 
APPROVATO DALLE COMPAGNIE AEREE
PVC.
Borsa porta cosmetici perfetta da portare in aereo. Inclusi 2 flaconi 
da 50 ml, 1 flacone da 90 ml, 1 vaporizzatore e 1 imbuto. I flaconi, 
il vaporizzatore e l'imbuto sono forniti in un sacchetto di plastica, 
separatamente dalla custodia. Decorazione non disponibile sui 
componenti.
20 x 16 x 3,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,20	 4,08	 3,95	 3,83	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,90	 4,55	 4,30	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

SET DI FLACONI DA VIAGGIO TOKYO 
APPROVATO DALLE COMPAGNIE AEREE
PVC.
Custodia da viaggio con cerniera conforme ai requisiti della TSA. 
Include 3 flaconi ricaricabili da 80 ml, 1 flacone spray ricaricabile 
da 80 ml e un mini imbuto. Flaconi e imbuto sono forniti in un 
sacchetto di plastica, separatamente dalla custodia. Decorazione non 
disponibile sui componenti.
18,5 x 3,7 x 18 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,05	 2,98	 2,88	 2,80	 Neutro
	 	 €	 3,85	 3,60	 3,40	 3,30	 Incl. Tampografia ø 70 mm *
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 10219802 

 10219801  10219800  10219803 

 10220100 

 13400102  13400100 

 13400101 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTAFOGLIO SOTTILE ALICANTE

Poliestere e plastica PP.
Non sopporti i portafogli ingombranti? Scopri la praticità di questo 
sottilissimo portafoglio. Può contenere fino a 10 carte di credito 
tenute ferme dalle fasce elastiche in poliestere. La scheda bianca 
può essere usata come divisore per le carte. Le banconote possono 
essere piegate tra le fasce elastiche. Design esclusivo.
9,2 x 5,6 x 0,5 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,30	 3,00	 2,80	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

PORTA BIGLIETTI DA VISITA SHANGHAI

Alluminio.
Porta biglietti da visita in alluminio. Contiene circa 10 bigliettini.
9,3 x 6 x 0,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,25	 2,15	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

PORTA CARTE DI CREDITO VALENCIA

PVC.
Libretto porta carte di credito con 10 alloggiamenti e chiusura con 
bottone automatico.
10,7 x 8 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,35	 1,33	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,25	 2,05	 1,90	 Incl. Serigrafia 50 x 70 mm *
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 19544617 
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 19544634 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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PORTA BIGLIETTI DA VISITA SINGAPORE

Metallo.
Porta biglietti da visita satinato. Contiene circa 10 biglietti.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,10	 4,00	 3,88	 3,75	 Neutro
	 	 €	 5,35	 4,80	 4,50	 4,25	 Incl. Tampografia 65 x 30 mm *

PORTA BIGLIETTI DA VISITA NEW YORK

Metallo.
Porta biglietti da visita in acciaio inox con finitura cromata lucida. 
Contiene circa 10 biglietti.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,15	 4,03	 3,90	 3,78	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,85	 4,50	 4,25	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

PORTA CARTE DI CREDITO RIGIDO GRANADA

Alluminio e plastica ABS.
Questo porta carte di credito è composto da 6 tasche per conservare 
fino a 12 carte di credito.
11 x 7,5 x 1,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Neutro
	 	 €	 4,05	 3,75	 3,60	 3,45	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *
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 12009002  12009000 

 12009001 

 11989601  11989600 

 11989602 

 19546409 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTAFOGLIO DA VIAGGIO BILBAO

Poliestere 600D.
Portafoglio da viaggio per il passaporto, dotato di tasche aggiuntive 
per la carta d'imbarco e le carte di credito.
14 x 2 x 26 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 8,40	 7,45	 7,05	 6,60	 Incl. Serigrafia 60 x 110 mm *

PORTAFOGLIO DA VIAGGIO VOYAGE

PVC.
Proteggi i tuoi documenti di viaggio con questa custodia. All'interno 
presenta una tasca portadocumenti aperta.
21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,65	 2,55	 2,48	 2,40	 Neutro
	 	 €	 3,25	 2,95	 2,85	 2,75	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

CUSTODIA CORDOBA

Poliestere 600D.
Questa custodia è l'accessorio perfetto per riporre le carte di credito, 
i soldi o altri piccoli oggetti di valore. Scomparto principale con 
cerniera. Maniglia da polso. Accessori non inclusi.
11,4 x 16,5 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,50	 1,45	 Neutro
	 	 €	 2,65	 2,35	 2,20	 2,00	 Incl. Serigrafia 100 x 35 mm *
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 11996700 

 11962300 

 11962200 

 11938100 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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PORTA ABITI TNT HANNOVER

TNT 80 g/m².
È dotato di manico e può contenere un abito.
107,5 x 63,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 7,85	 7,15	 6,75	 6,25	 Incl. Serigrafia 220 x 350 mm *

ORGANIZER DA VIAGGIO SEVILLA

Poliestere 210D.
Questo organizer da viaggio è l'ideale per trasportare documenti 
e accessori durante i viaggi. L'anello rinforzato permette anche di 
appenderlo.
19,4 x 23,5 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 7,10	 6,50	 6,05	 5,55	 Incl. Serigrafia 100 x 60 mm *

ORGANIZER DA VIAGGIO MURCIA

Poliestere 210D.
Organizer colorato, leggero e di tendenza per conservare la carta 
d'imbarco, il denaro, le carte di credito e altri oggetti da viaggio di 
piccole dimensioni.
21,5 x 13,5 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 7,85	 7,15	 6,75	 6,25	 Incl. Serigrafia 50 x 100 mm *

MARSUPIO SANTANDER

Poliestere 600D.
Due ampi scomparti con cerniera. Cintura regolabile in vita con fibbia 
a sgancio rapido.
29,5 x 5,5 x 14 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,48	 4,35	 4,20	 4,08	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,55	 5,05	 4,70	 Incl. Serigrafia 100 x 60 mm *
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 11996902 

 19546698  11961800 

 11996901 

 11996900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BORSA PORTASCARPE TNT FARO

TNT 80 g/m².
Ampio scomparto principale con cerniera e manico per un facile 
trasporto. Adatto per scarpe fino al numero 47.
30,5 x 10,7 x 36,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 7,35	 6,70	 6,25	 5,80	 Incl. Serigrafia 160 x 130 mm *

BORSA PORTASCARPE PORTELA

Nylon 70D.
Borsa portascarpe con manico e scomparto principale con cerniera.
13,5 x 14,6 x 34,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 8,95	 8,05	 7,60	 7,00	 Incl. Serigrafia 160 x 60 mm *

BORSA PORTA COSMETICI PASSAGE

Poliestere 300D.
Borsa porta cosmetici con scomparto principale con cerniera.
19,5 x 8,5 x 10 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,65	 3,55	 3,45	 3,35	 Neutro
	 	 €	 5,00	 4,55	 4,30	 4,10	 Incl. Serigrafia 120 x 65 mm *
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 11963500  11968800 

 11996802  11996800  11996801 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,50	 3,40	 3,30	 3,20	 Neutro
	 	 €	 4,85	 4,40	 4,15	 3,95	 Incl. Serigrafia 130 x 80 mm *

BORSA PORTA COSMETICI TRANSIT

Poliestere 300D.
Borsa porta cosmetici con cinghia, scomparto principale con cerniera 
e chiusura frontale con cerniera.
24 x 5,5 x 16 cm

BORSA PORTA COSMETICI GLOBAL

Poliestere 600D.
Kit da toilette con gancio posteriore in metallo, tasche elastiche 
a soffietto per i cosmetici, tasca frontale in rete con zip per gli 
accessori e manico.
25,5 x 7,6 x 21,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,50	 9,00	 8,45	 Incl. Serigrafia 40 x 40 mm *

BORSA PORTA COSMETICI SUITE

Poliestere 600D.
Kit da toilette pratico, piccolo e compatto con gancio posteriore 
in metallo. Scomparto principale con tasche elastiche a soffietto e 
pratiche tasche in rete.
17 x 7,3 x 12,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,45	 6,25	 6,08	 5,90	 Neutro
	 	 €	 9,20	 8,45	 8,05	 7,50	 Incl. Serigrafia 70 x 50 mm *
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 12605400 

 12605600 

 19542949 

 12605800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SET DI BELLEZZA MADELEINE

Nylon.
Questo lussuoso set per il trucco contiene 5 pennelli con punta in 
pelo di capra. Fornito in elegante custodia con fiocco in velluto, 
dotata di spazio per altri cosmetici.
13 x 4 x 3,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,10	 4,00	 3,88	 3,75	 Neutro
	 	 €	 6,20	 5,35	 5,00	 4,60	 Incl. Serigrafia 40 x 20 mm *

SET MANICURE 6 PEZZI

Metallo.
Il set per manicure comprende un paio di forbici, un rimuovi cuticole, 
una pinzetta, una limetta per unghie, un tagliaunghie piccolo e uno 
standard ed è fornito in scatola di latta con rivestimento interno in EVA.
10,7 x 7,5 x 2,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,33	 10,98	 10,65	 10,33	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,25	 11,00	 Incl. Tampografia 70 x 40 mm *

KIT PER LA CURA DEL CORPO 7 PEZZI

Nylon microfibra.
Accertati di apparire sempre al meglio. Questo set è composto da 
uno specchio, una pinzetta, un tagliaunghie per mani e uno per piedi, 
un paio di forbici, una limetta per unghie e un rimuovi cuticole. Il 
tutto è fornito in pratica custodia in nylon.
13 x 10 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 7,50	 6,60	 6,20	 5,80	 Incl. Serigrafia 60 x 70 mm *

SET MANICURE 4 PEZZI

PVC.
Questo set per manicure che comprende una limetta per unghie, un 
tagliaunghie, una pinzetta e un rimuovi cuticole.
10 x 10 x 1,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,05	 1,90	 1,85	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *
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 12607603 

 12607602 

 12607601 

 12607600 

 12608401 

 12608400 

 10303000  19538481 

 19538480  19538446 

 19538445  19538443 

 19538442  10303001 

 19538568 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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KIT PER PULIZIA SCARPE HAMMOND

Custodia in poliestere 70D.
Lucido da scarpe neutro, calzascarpe, spazzola e panno per la pulizia. 
Decorazione non disponibile sui componenti.
12,5 x 5 x 6,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,25	 4,95	 4,55	 Incl. Serigrafia 70 x 35 mm *

BURROCACAO DEALE

Plastica.
Questo burrocacao mantiene le tue labbra idratate e protette dagli 
agenti esterni.
ø 1,8 x 7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,65	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,05	 0,90	 0,80	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 45 mm *

SPAZZOLINO DA VIAGGIO TROTT

Plastica PS.
Spazzolino compatto con astuccio trasparente. Lunghezza 17 cm.
11,2 x 2,5 x 1,5 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,50	 0,50	 0,48	 0,48	 Neutro
	 	 €	 1,10	 0,90	 0,83	 0,80	 Incl. Tampografia 50 x 10 mm *

SPECCHIETTO GLAMOUR CARMEN

Plastica PS.
Il coperchio ribaltabile funge da supporto per lo specchietto.
ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,40	 0,38	 0,38	 0,35	 Neutro
	 	 €	 1,05	 0,83	 0,75	 0,70	 Incl. Tampografia ø 55 mm *
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 10213702 

 10213701  10213700 

 11809000 

 19544791 

 19544790 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SCALDINO PARIS

PVC.
Scaldino riutilizzabile.
11 x 12 x 0,3 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,70	 2,55	 2,45	 Incl. Tampografia 30 x 20 mm *

SCALDINO CUBA

PVC.
Questo scaldino è l'ideale per l'inverno o per alleviare i dolori 
muscolari. Riutilizzabile.
9 x 14 x 0,3 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,35	 1,33	 Neutro
	 	 €	 2,65	 2,40	 2,25	 2,20	 Incl. Tampografia 40 x 25 mm *

GANCIO APPENDIBORSA HOOKI

Metallo.
Portachiavi con gancio appendiborsa per appendere la tua borsa e 
mantenerla pulita e al sicuro. Il gancio può essere attaccato al bordo 
di una superficie e può sostenere un peso massimo di 2,5 kg. Anello 
portachiavi in metallo.
5,9 x 2 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,33	 4,20	 4,08	 3,95	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,85	 4,55	 4,30	 Incl. Tampografia 38 x 8 mm *

GANCIO APPENDIBORSA ATLANTIS

Lega di zinco.
Gancio appendiborsa richiudibile per appendere la tua borsa e 
mantenerla pulita e al sicuro. Il gancio può essere attaccato al 
bordo di una superficie e può sostenere un peso massimo di 4,5 kg. 
Confezione regalo nera inclusa.
ø 4,5 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,68	 2,60	 2,53	 2,45	 Neutro
	 	 €	 3,50	 3,20	 3,05	 2,95	 Incl. Tampografia ø 28 mm *
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 12611400  12611401  12611403 

 12611200 

 12611201 

 12611300 

 12611301  12611302 

 12611101 

 12611103 

 12611102 

 12611104 

 12611402 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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PACK CALDO/FREDDO IN GEL BLISS

PVC.
Pack quadrato riempito con gel, può essere utilizzato caldo o 
freddo. Per la versione calda inserirlo in un contenitore con acqua e 
riscaldarlo per 30 secondi nel microonde fino al raggiungimento della 
temperatura desiderata. Per la versione fredda lasciarlo in frezeer per 
2 ore. Istruzioni incluse.
9,5 x 9,5 cm

Conformità: Ftalati • MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,18	 1,13	 1,10	 1,08	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,00	 1,80	 1,65	 Incl. Serigrafia 30 x 30 mm *

PACK CALDO/FREDDO IN GEL JIGGS

PVC.
Pack rettangolare riempito con gel con retro felpato e fascia 
elastica. Per la versione calda inserirlo in un contenitore con acqua e 
riscaldarlo per 30 secondi nel microonde fino al raggiungimento della 
temperatura desiderata. Per la versione fredda lasciarlo in frezeer per 
2 ore. Istruzioni incluse.
12 x 19 x 1,5 cm

Conformità: Ftalati • MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 5,65	 4,80	 4,40	 4,00	 Incl. Serigrafia 50 x 40 mm *

MASCHERA PER OCCHI CALDO/
FREDDO BLUFF
PVC.
Maschera per gli occhi con gel, caldo o freddo, con fascia elastica 
e retro felpato. Per la versione calda, immergerla in un contenitore 
con acqua e scaldarlo nel microonde per 30 secondi fino al 
raggiungimento della temperatura desiderata. Per la versione fredda, 
lasciarla in freezeer per 2 ore. Istruzioni incluse.
21,5 x 11,5 cm

Conformità: Ftalati • MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,58	 3,48	 3,35	 3,25	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,60	 4,20	 3,85	 Incl. Serigrafia 50 x 25 mm *

PACK CALDO/FREDDO IN GEL SERENITY

PVC.
Questo pack tascabile riempito con gel può essere usato in versione 
fredda oppure calda. Per la versione calda inserirlo in un contenitore 
con acqua e riscaldarlo per 30 secondi nel microonde fino al 
raggiungimento della temperatura desiderata. Per la versione fredda 
lasciarlo in frezeer per 2 ore. Riutilizzabile. Istruzioni incluse.
19 x 11 cm

Conformità: Ftalati • MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,70	 3,35	 3,10	 2,90	 Incl. Serigrafia 50 x 40 mm *
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 10042901  10042903  10042900 

 10042902 

 10042904 

 10042905  10042906  10042907 

 10217000 

 19538770 

 10042902 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PONCHO IMPERMEABILE 
MONOUSO CON CUSTODIA
PVC.
Poncho (120x90 cm) con cappuccio. Confezionato in pratica 
custodia richiudibile. Decorazione solo sulla custodia.
12,5 x 15 x 0,5 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,65	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

PONCHO MONOUSO CON POUCH ZIVA

Plastica PE.
Poncho con cappuccio in pouch richiudibile. Personalizzazione solo 
sulla pouch.
15,8 x 10,7 x 1 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,70	 0,68	 0,65	 0,63	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,93	 1,80	 1,63	 Incl.  50 x 50 mm *
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 10300900 

 10041600 

 19546436 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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PONCHO IMPERMEABILE 
REGOLABILE CON CUSTODIA
PVC.
Poncho (120x120 cm) con cappuccio e bottoni a pressione per 
regolare la larghezza delle maniche. Decorazione disponibile solo 
sulla custodia richiudibile coordinata inclusa con pannello anteriore 
trasparente.
20 x 22,5 x 2 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,10	 4,00	 3,88	 3,75	 Neutro
	 	 €	 5,20	 4,65	 4,35	 4,10	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

PONCHO DA PIOGGIA XINA - CALCIO

Plastica PS.
Poncho taglia unica (90x120 cm) con cappuccio per proteggersi 
dagli acquazzoni imprevisti. È confezionato in un contenitore 
compatto con stampa a tema calcistico che può essere agganciato 
al portachiavi o tenuto in tasca ed è perfetto da regalare insieme a 
qualsiasi borsa o a borracce e bicchieri. Decorazione disponibile solo 
sul contenitore.
ø 6,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,98	 1,93	 1,88	 1,80	 Neutro
	 	 €	 2,65	 2,40	 2,25	 2,15	 Incl. Tampografia ø 25 mm *

PONCHO IMPERMEABILE XINA

Plastica PS e PVC.
Poncho taglia unica (90 x 120 cm) con cappuccio per proteggersi 
dagli acquazzoni imprevisti. È confezionato in un contenitore 
compatto che può essere agganciato al portachiavi o tenuto in tasca 
ed è perfetto da regalare insieme a qualsiasi borsa o a borracce e 
bicchieri. Decorazione disponibile solo sul contenitore.
ø 6,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,75	 1,70	 Incl. Tampografia ø 25 mm *
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 From 
300 pcs 
 From 20 
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Made in 
Germany

 Da 250 pz 
 Da 20 giorni 

lavorativi 

 Scegliete fra 3 modelli 

 Scegliete le fi niture 

 Scegliete tra 19 colori   oppure scegliete il 
vostro colore PMS a partire da 5.000 unità 

 Scegliete la personalizzazione 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Il nome sulla bocca di tutti    
 Burrocacao .  Coccolatevi con stile. 



OMBRELLI
BY BULLET
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 10906300 

 10907702 

 10907706  10907704 

 10907701  10907700  10907703 

 10906301  19547888  19547886  19547889  19547887  10905803 

 10905802  10905801 

 10905800  10905800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO 2 SEZIONI 20"

Poliestere.
Ombrello con manico in plastica e telaio in metallo con custodia.
ø 90 x 37,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,18	 5,98	 5,80	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,90	 7,45	 6,95	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO 3 SEZIONI 21" CON APERTURA 
AUTOMATICA
Poliestere pongee.
Ombrello da 21" con telaio in metallo, stecche in fibra di vetro e 
manico gommato. L'ombrello è fornito con una custodia.
ø 91,5 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,05	 12,68	 12,28	 11,93	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Serigrafia 200 x 130 mm *

OMBRELLO 5 SEZIONI 18"

Poliestere.
Ombrello a 5 sezioni con telaio in alluminio, manico in plastica e 
fascia da polso. L'ombrello è fornito in una custodia in EVA con 
cerniera e finitura coordinata.
ø 86 x 16 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,25	 13,83	 13,43	 13,00	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 14,75	 Incl. Serigrafia 205 x 95 mm *
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 10905204  10905205  10905203  10905201  10905200 

 10905202 

 10906700  19547835  10906702  10906701 

 10901603 

 10901606  19547939  10901604 

 10901602  10901601  10901600  10901605 

 10901607 

 19547836 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO 3 SEZIONI 21,5" CON APERTURA/
CHIUSURA AUTOMATICA
Poliestere.
Ombrello a 3 sezioni con pulsante per l'apertura e la chiusura 
automatica. Telaio e stecche in metallo e manico in plastica. 
L'ombrello è fornito con una custodia.
ø 98 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,90	 13,48	 13,08	 12,68	 Neutro
	 	 €	 16,00	 15,25	 14,50	 13,75	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO 3 SEZIONI 21,5"

Poliestere.
Ombrello da 21,5" con telaio e stecche in metallo e manico in plastica. 
L'ombrello è fornito con una custodia.
ø 97 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,60	 6,40	 6,23	 6,03	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,45	 6,95	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO 3 SEZIONI 21,5"

Poliestere.
Ombrello da 21,5" con telaio e stecche in metallo e manico in plastica. 
L'ombrello è fornito con una custodia.
ø 97 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 8,30	 7,70	 7,15	 6,65	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *
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 19547900 

 10901705  10901703 

 19547903  10901706  19547890 

 10901704  10901702 

 10901701  10901700 

 19547823  19547820  19547817  10906800 

 19547818 

 19547898 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO AUTOMATICO 23"

Poliestere.
Ombrello da 23" con asta e stecche in metallo e manico in legno.
ø 102 x 83 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,75	 6,55	 6,35	 6,18	 Neutro
	 	 €	 8,75	 8,10	 7,60	 7,10	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO CLASSICO 23"

Poliestere.
Ombrello da 23" con manico e asta in legno e stecche in metallo.
ø 106 x 89 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,95	 7,73	 7,48	 7,25	 Neutro
	 	 €	 9,95	 9,30	 8,70	 8,15	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *
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 19547959  10904803  19547952 

 10904802  10904801  10904800 

 19547953 

 10905304  10905305  10905303 

 10905301  10905300 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO AUTOMATICO 23"

Poliestere.
Ombrello 23" con asta e stecche in metallo e manico in plastica.
ø 102 x 80 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,58	 7,35	 7,13	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,30	 8,80	 8,25	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO CLASSICO AUTOMATICO 23"

Poliestere.
Ombrello automatico da 23" con manico e asta in legno e stecche in 
metallo.
ø 106 x 88 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,25	 8,98	 8,70	 8,43	 Neutro
	 	 €	 11,25	 10,55	 9,95	 9,35	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *
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 10903900 

 10907603  10907601  10907600 

 10907602 

 10907303  10907302  10907301 

 10907300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO CON APERTURA AUTOMATICA 
23,5" TRIAS
Poliestere.
Ombrello a 12 pannelli disponibile in colori di tendenza con telaio e 
stecche in metallo e manico in plastica.
ø 105 x 80 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,30	 11,93	 11,58	 11,23	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,25	 12,50	 Incl. Serigrafia 140 x 140 mm *

OMBRELLO QUADRATO 23,5" CON APERTURA 
AUTOMATICA
Poliestere.
Ombrello quadrato con telaio e stecche in metallo e manico in legno.
102 x 102 x 85 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,85	 8,60	 8,33	 8,08	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,15	 9,55	 9,00	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO TRASPARENTE 23"

POE.
Ombrello 23" con telaio e stecche in metallo e manico in plastica.
ø 98 x 83 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,05	 7,80	 7,58	 7,35	 Neutro
	 	 €	 9,65	 9,00	 8,55	 8,20	 Incl. Tampografia 70 x 11 mm *
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 19547884 

 19547872  10901803 

 19547885  19547878  19547879 

 19547870 

 10901802  10901801 

 10901800 

 10905403  10905404  10905402 

 10905401  10905400 

 10905405 

 19547875 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO GOLF 30"

Poliestere.
Ombrello da 30" con telaio e stecche in metallo e manico in legno.
ø 130 x 100 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,58	 9,30	 9,00	 Neutro
	 	 €	 12,10	 11,30	 10,75	 10,15	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO GOLF 30"

Poliestere.
Ombrello con asta e stecche in metallo. Manico in plastica.
ø 130 x 94 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,48	 10,18	 9,85	 Neutro
	 	 €	 13,00	 12,25	 11,50	 10,75	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *
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 19547930 

 10904204 

 19547936  19547937 

 10904205  10904203 

 10904201  10904200  10904202 

 10906006  10906005 

 10906003 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OMBRELLO QUADRATO DOPPIO STRATO 30"

Poliestere e nylon.

Ombrello con copertura a doppio strato, asta e doppie stecche in 
fibra di vetro. Manico in plastica PP.
106 x 106 x 96 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,40	 16,88	 16,38	 15,88	 Neutro
	 	 €	 20,50	 19,25	 18,25	 17,25	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO STORM 30"

Poliestere.
Manico in EVA, asta in fibra di vetro e stecche in metallo.
ø 130 x 96 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,45	 12,08	 11,73	 11,38	 Neutro
	 	 €	 14,50	 13,75	 13,00	 12,50	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *



HARDWARE &  
SICUREZZA
BY BULLET
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 10425106 

 10425104 

 10425105 

 10425102 

 10425101 

 10425100 

 10425103 

 10415800 

 10416704  10416703  10416702  10416701 

 10416700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

RASCHIAGHIACCIO CHILL

Plastica PS.
Semplice raschiaghiaccio per parabrezza.
21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,35	 1,30	 1,25	 Incl. Tampografia ø 60 mm *

DISCO ORARIO 5 IN 1

Plastica PS.
Disco orario con raschiaghiaccio, spazzola di gomma, moneta per 
carrello e misuratore di profondità del battistrada degli pneumatici. Il 
disco orario ha un'ampia area bianca sul retro per il logo. Il testo “Ora di 
arrivo” sulla copertura del disco è tradotto in olandese, inglese, francese, 
tedesco e italiano. Le normative possono variare a livello locale.
15 x 11 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,93	 1,88	 1,80	 1,75	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia ø 60 mm *

RASCHIAGHIACCIO TRIANGOLARE FROSTY

Plastica PS.
Raschiaghiaccio triangolare per grattare il parabrezza.
11 x 12 x 0,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,30	 0,28	 0,28	 Neutro
	 	 €	 0,65	 0,63	 0,58	 0,53	 Incl. Tampografia ø 60 mm *
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 10448300  10415700 

 10033002  10033001  10033001 

 10410400  10033000 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

RASCHIAGHIACCIO CON GUANTO COLT

Poliestere e plastica.
Raschiaghiaccio con guanto protettivo in poliestere dotato di 
imbottitura interna.
29 x 16 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,25	 2,20	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

ASCIUGAMANO PER LA PULIZIA 
DELL'AUTO DIAMOND CON SACCA
Asciugamano in poliestere 320 g/m² e sacca in poliestere 600D.
Asciugamano in poliestere 30 x 30 cm contenuto in una sacca a 
rete con chiusura a coulisse. Panno ideale per lavare e lucidare 
l'automobile.
ø 8 x 10,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,83	 Neutro
	 	 €	 4,70	 4,35	 4,15	 4,00	 Incl. Transfer 50 x 30 mm *

PARASOLE PER AUTO NOSON

Schiuma EPE.
Parasole per auto che si adatta facilmente al parabrezza della 
macchina.
129 x 60 x 0,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,83	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,95	 4,65	 4,45	 Incl. Serigrafia 350 x 300 mm *

RASCHIAGHIACCIO DI SICUREZZA 
CON LED CADET
Plastica ABS.
L'articolo perfetto per ogni emergenza. Il raschiaghiaccio di sicurezza 
con LED Cadet è dotato di luce a 3 LED, rompivetro e taglierino per 
la cintura. Batterie incluse.
26 x 9,8 x 3,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,10	 6,50	 6,10	 5,85	 Incl. Tampografia 45 x 15 mm *
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 10419800  10412900  10419801 

 10408801  10408802  10422303  10422300  10422302  10408800  10422301 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

MANOMETRO PER PNEUMATICI CAMBER

Alluminio.
Assicurati che le tue gomme abbiano la giusta pressione, così da 
consumare meno carburante e ridurre le emissioni di CO2. Misura 
bar, kPa e lbs.
ø 1 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,40	 1,30	 1,25	 Incl. Incisione laser 54 x 5 mm *

MISURATORE PER BATTISTRADA E 
PORTACHIAVI CON LUCE CHICANE
Plastica ABS.
Portachiavi che misura lo spessore dei battistrada, con luce a LED 
bianca e lanterna che si accende premendo il portachiavi.
7,4 x 2,6 x 1 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,15	 2,05	 2,00	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

MANOMETRO DIGITALE PER 
PNEUMATICI SLICKZ
Plastica ABS.
Manometro digitale per pneumatici compatto e preciso con 
portachiavi di metallo. Misura pressioni fino a 6,9 BAR/100 PSI. 
Batteria inclusa.
8 x 3 x 1,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,00	 10,25	 9,80	 9,40	 Incl. Tampografia 27 x 12 mm *

MANOMETRO PER PNEUMATICI E 
PORTACHIAVI CON LUCE HANDI
Plastica.
Portachiavi con luce e misuratore di pressione per pneumatici 2 in 1. 
Mostra la pressione in LBS, PSI, BAR e KG fino a a 3,5 BAR. Batteria 
inclusa.
8,7 x 2,1 x 3,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,70	 2,60	 2,50	 Incl. Tampografia 40 x 10 mm *
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 10412800 

 10417800 

 10448400  10448400  10448400 

 10448401 

 10448402 

 10448403 

 10423300 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 35 x 10 mm   
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ETILOMETRO ELETTRONICO

Plastica ABS.
Misura il tuo tasso alcolemico soffiando nel dispositivo. Il risultato del 
test verrà indicato dalle luci LED colorate. (Prodotto promozionale 
che non deve essere utilizzato per rilevare l'effettivo tasso 
alcolemico). Funziona con 2 batterie AAA (non incluse).
8 x 4 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,23	 9,93	 9,63	 9,35	 Neutro
	 	 €	 11,45	 10,75	 10,25	 9,85	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

APEX ACCESSORIES SUN VISOR CLIP

Plastica AS.
Utile per tenere accessori come occhiali da sole o una penna. Lo 
strato interno in EVA protegge e tiene gli accessori al loro posto. Può 
essere agganciata all'aletta parasole dell'auto o a una cintura.
7,4 x 2,8 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,45	 1,35	 1,30	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *

DISPENSER PER SACCHETTINI ROADTRIP

Plastica ABS.
Questo dispenser tascabile per sacchettini vi fornisce 12 sacchettini 
per l'immondizia. E' dotato di una clip, così può essere facilmente 
agganciato al parasole o alla tasca laterale, e vi aiuterà a tenere 
sempre pulita la vostra auto, specialmente durante i lunghi viaggi.
7,5 x 5,2 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 40 x 15 mm *

SUPPORTO PER TELEFONO TURNER

Plastica ABS e PP.
Tieni libere le mani grazie a questo supporto per telefono con 
ventosa da parabrezza. Include anello adesivo per posizionarlo 
stabilmente sul cruscotto. Può ruotare di 360 gradi per rendere la 
navigazione confortevole per il conducente.
ø 6,3 x 9,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,60	 5,05	 4,70	 4,45	 Incl. Tampografia 10 x 15 mm *

MARTELLETTO DI EMERGENZA PITLANE

Plastica ABS.
Martelletto di emergenza con taglierino per cintura incorporato nel 
manico.
15 x 9,5 x 2,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,80	 3,65	 Incl. Tampografia 45 x 10 mm *
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 10400700 

 19547280 

 10409500 

 19538546 

 10401000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

GILET DI SICUREZZA PROFESSIONALE 
CON CUSTODIA
Poliestere.
Grazie a questo gilet di sicurezza professionale sarai perfettamente 
visibile nel traffico o all'aria aperta. Conforme alla normativa ISO EN 
20471. Inclusa custodia.
20 x 14 x 3,3 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• ISO EN 20471 • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 8,45	 7,75	 7,35	 6,80	 Incl. Serigrafia 120 x 100 mm *

GILET DI SICUREZZA PROFESSIONALE

Poliestere.
Grazie a questo gilet di sicurezza sarai perfettamente visibile nel 
traffico. Conforme alla normativa ISO EN 20471.
65 x 65 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• ISO EN 20471 • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,45	 5,30	 5,15	 4,98	 Neutro
	 	 €	 7,45	 6,85	 6,40	 5,90	 Incl. Serigrafia 130 x 110 mm *

SET DI SICUREZZA PER BAMBINI 5 PEZZI

Poliestere.
Include un gilet di sicurezza per bambini conforme alla normativa 
EN 1150, un adesivo a forma di scimmia, un orsetto catarifrangente 
con laccetto, una fascia per il braccio e uno zainetto. Decorazione 
disponibile soltanto sulla custodia e sul gilet.
18 x 40 x 5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Ftalati • EN71 • APEO • EN 1150 • 
Colorante anallergico

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,10	 10,78	 10,45	 10,13	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,00	 12,50	 11,75	 Incl. Serigrafia 180 x 270 mm *

GILET DI SICUREZZA PER BAMBINI

Poliestere.
Assicurati che i tuoi bambini siano sempre visibili grazie a questo 
gilet di sicurezza. Conforme alla normativa EN 1150.
52 x 40 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• EN 1150 • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,65	 3,55	 3,45	 3,35	 Neutro
	 	 €	 5,65	 5,10	 4,70	 4,25	 Incl. Serigrafia 200 x 140 mm *
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 Refl ectors 

 From 
250 pcs 

 From 
15 working 

days 
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15 working 

 Scegliete il vostro modello  Scegliete tra i modelli standard e quelli 
personalizzabili 

 Scegliete tra i 4 colori di base ad 
alta visibilità 

 Da 250 pz 
 Da 15 giorni 

lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Stai attento. Fatti vedere!    
 Gli articoli catarifrangenti sono ottimi accessori che favoriscono sicurezza e visibilità in caso di veicoli 
in transito mentre si cammina, si va in bicicletta o si sostituisce uno pneumatico in condizioni di scarsa 
illuminazione.

Tra gli articoli proposti vi sono le fasce rifl ettenti, i giubbotti di sicurezza, gli adesivi rifrangenti e molte altre 
soluzioni pratiche e veloci, con tantissime forme e colori tra cui scegliere. Tutti i prodotti sono disponibili in 
versione standard e sono eventualmente personalizzabili creando un design ad hoc.

Tutti gli articoli sono conformi allo standard EN 13356. I giubbotti di sicurezza soddisfano i requisiti TÜV EN 
1150, EN 20-471. 
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 Printed Plasters 

 From 
1.000 pcs 

 From 4 
weeks 

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc
Orion Inc
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 Da 1.000 pz 
 A partire da 4 

settimane 

 Scegliete tra il minikit in plastica 
e la confezione piatta disponibile 
in 3 diversi formati 

 Scegliete tra i cerotti in versione 
standard e quelli personalizzabili 

 Personalizzate la confezione 
scelta, piatta o in plastica 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 L’icona classica del primo soccorso   
 Cerotti personalizzati .  Elemento sempre presente in qualsiasi kit di primo soccorso, i cerotti proteggono le 
ferite causate da piccoli incidenti; ma possono rappresentare anche un modo divertente per ricordare a chi li 
utilizza quanto la vostra azienda abbia a cuore la cura delle persone. A casa, in uffi  cio o in viaggio.

La possibilità di personalizzare sia i cerotti che le confezioni o i minikit fa sì che il vostro messaggio sia sem-
pre ben visibile, anche se rimangono inutilizzati.

Tutti i prodotti sono conformi agli standard CE. 
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 Scegliete tra gli oltre 50 articoli  Scegliete tra i 7 colori standard 

 Scegliete tra i 4 diversi formati  Scegliete la personalizzazione 

 A partire 
da 100 pezzi 
 Da 15 giorni 

lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Ci prendiamo cura di ogni attività    
 La gamma MyKit™ propone utili kit dedicati alla cura della persona contenenti vari elementi assortiti in 
modo tale da coprire qualsiasi tipo di problema e situazione. I kit tra cui scegliere sono tanti, si va da quelli 
pensati per gli hotel, alle manifestazioni podistiche, ai festival, al primo soccorso, ai percorsi in bicicletta, alle 
attività all’aria aperta e molto altro.

Disponibili a partire da 100 unità, i kit della serie MyKit™ rappresentano un’idea regalo perfetta in grado di 
raggruppare diversi articoli e di spaziare tra attività e soluzioni a tema tra le più disparate. 
 Tutti i prodotti all’interno dei MyKit™ soddisfano, e in alcuni casi superano, gli attuali standard e normative 
CE internazionali. 
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 12603600 

 10204000 

 10211300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

KIT PRIMO SOCCORSO 10 PEZZI

Plastica.
Garza, 2 tamponi imbevuti con alcol, salviette detergenti, salviette 
imbevute, 5 cerotti in una scatola rossa trasparente con laccetto. 
Conforme alla normativa EN 13485.
10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD)

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 3,95	 3,65	 3,50	 3,35	 Incl. Tampografia 45 x 40 mm *

KIT PRIMO SOCCORSO 19 PEZZI

Nylon 70D.
5 cerotti, 4 tamponi imbevuti con alcol, benda, benda triangolare, 2 
spille da balia, 5 garze e forbici in una custodia di nylon. Conforme 
alla normativa EN 13485.
13,5 x 9,5 x 4,7 cm 

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD) • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 6,30	 5,45	 5,05	 4,65	 Incl. Serigrafia 70 x 30 mm *

SCATOLA DI CEROTTI 5 PEZZI

Plastica.
5 cerotti in una scatola trasparente. Conforme alla normativa EN 
13485.
3,4 x 1,6 x 8,1 cm

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD) • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,50	 Neutro
	 	 €	 1,35	 1,15	 1,05	 1,00	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

KIT PRIMO SOCCORSO 46 PEZZI E GILET 
DI SICUREZZA PROFESSIONALE
Custodia in EVA.
Questo pratico kit di primo soccorso da auto include una benda 
triangolare, un paio di forbici, 2 spille, 2 bende, 1 rotolo di scotch di 
carta, 15 cerotti, 8 tamponi imbevuti con alcol, 2 salviette imbevute, 
2 salviette detergenti, 10 pacchi di garze, un gilet di sicurezza 
professionale, una coperta di sicurezza e una torcia dinamo. 
Conforme alle normative ISO EN 20471 ed EN 13485.
32,5 x 14,5 x 8 cm

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD) • AZO • 
Formaldeide • EMC • WEEE • Batterie • Coloranti non cancerogeni

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 32,50	 30,50	 29,00	 27,50	 Incl. Serigrafia 180 x 25 mm *

RILEVATORE DI FUMO

Plastica HIPS.
Rilevatore di fumo con allarme di batteria scarica e un pulsante di 
test. Conforme alla normativa EN 14604. Batteria a 9 Volt e materiale 
di montaggio inclusi.
ø 10,1 x 3,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • EN 14604 • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,25	 10,93	 10,60	 10,28	 Neutro
	 	 €	 12,35	 11,60	 11,05	 10,65	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

KIT PRIMO SOCCORSO 18 PEZZI E GILET 
DI SICUREZZA PROFESSIONALE
Nylon 70D.
Kit per il primo soccorso contenente un gilet di sicurezza 
professionale conforme alla norma ISO EN 20471, 5 cerotti, 4 
tamponi imbevuti con alcol, 2 garze in tessuto non tessuto, una 
benda triangolare, una benda in PBT, un paio di forbici, 2 spille, una 
coperta di sicurezza e una pinzetta. Conforme alle norme ISO EN 
20471 ed EN 13485.
15 x 15 x 8 cm

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD) • AZO 
• Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO • ISO EN 20471 • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,70	 23,00	 22,30	 21,65	 Neutro
	 	 €	 27,00	 25,50	 24,00	 23,00	 Incl. Serigrafia 65 x 25 mm *

KIT PRIMO SOCCORSO 16 PEZZI

Custodia in EVA.
Custodia in EVA contenente 4 tamponi imbevuti con alcol, 1 spugna 
in tessuto non tessuto, 5 cerotti, 1 rotolo di scotch di carta, 1 benda, 
un paio di forbici, 2 spille e 1 benda triangolare. Conforme alla 
normativa EN 13485.
16 x 12 x 5,5 cm

Conformità: Testato per applicazioni mediche esterne (MDD) • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 10,90	 9,95	 9,45	 8,80	 Incl. Serigrafia 90 x 25 mm *
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 10403701  10418500 

 10418600 

 10421103 

 10421102 

 10421100 

 10421101 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI CON METRO 1 M HABANA

Plastica ABS.
Metro retraibile (lunghezza 1 metro) con blocco e indicazione di 
centimetri e pollici. Il pulsante di blocco dello scorrimento ferma il 
metro in posizione. Impugnatura gommata. Anello portachiavi di 
metallo.
3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,93	 0,90	 0,88	 0,85	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,25	 1,20	 1,10	 Incl. Tampografia ø 25 mm *

METRO PIEGHEVOLE 2 M

Plastica ABS.
Metro a stecca con l'indicazione di 200 cm su un lato e 79 pollici 
sull'altro. Diviso in diversi segmenti pieghevoli.
23,3 x 1 x 2,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,80	 2,70	 2,63	 2,55	 Neutro
	 	 €	 3,45	 3,15	 3,00	 2,90	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

METRO PIEGHEVOLE 0,5 M

Plastica ABS.
Metro a stecca con l'indicazione di 50 cm su un lato e 20 pollici 
sull'altro. Diviso in diversi segmenti pieghevoli. Anello portachiavi in 
metallo.
6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 40 x 17 mm *

METRO 1,5 M

Plastica.
Metro rotondo (lunghezza 1,5 m) con i centimetri da un lato e i pollici 
dall'altro.
ø 5 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,15	 1,05	 1,00	 Incl. Tampografia ø 35 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

METRO 5 M

Plastica.
Metro (lunghezza 5 m) con clip per cintura. Mostra centimetri e 
pollici.
7 x 7 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,58	 3,48	 3,35	 3,25	 Neutro
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,75	 3,60	 Incl. Tampografia ø 32 mm *

METRO 3 M

Plastica ABS.
Metro (lunghezza 3 m) con clip per cintura. Mostra centimetri e 
pollici.
6 x 3,5 x 5,9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,25	 2,18	 2,10	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,70	 2,55	 2,45	 Incl. Tampografia ø 27 mm *

METRO 3 M CLARK

Plastica.
Metro (lunghezza 3 m) con clip per cintura e fascia da polso. Mostra 
centimetri e pollici.
6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,00	 1,95	 1,90	 1,83	 Neutro
	 	 €	 2,80	 2,55	 2,45	 2,30	 Incl. Tampografia ø 47 mm *

METRO 2 M CON LIVELLA

Plastica.
Metro (lunghezza 2 m) con taccuino, penna e clip per cintura 
incorporati. Include una livella. Mostra centimetri e pollici.
8 x 6 x 2,5 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,73	 1,68	 1,63	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 43 x 45 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SCHEDA 15 FUNZIONI SAKI

Acciaio inox.
Scheda con 15 funzioni in 1, corredata da una custodia in similpelle.
8 x 5,5 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,25	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 10 x 10 mm *

COLTELLO 5 IN 1 OSCAR

Plastica ABS.
Coltellino tascabile con forbici a molla, pinzetta, stuzzicadenti, lima 
per unghie e mini-anello portachiavi.
5,9 x 1,7 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,35	 1,33	 Neutro
	 	 €	 2,05	 1,80	 1,70	 1,65	 Incl. Tampografia 45 x 10 mm *

SET DI CACCIAVITI 4 FUNZIONI FORZA

Plastica AS e ABS.
Lo scomparto scorrevole contiene 2 punte a taglio e 2 punte a stella 
di dimensioni diverse. La base magnetica tiene le punte sempre in 
ordine e pronte all'uso.
9,2 x 2,2 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,60	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 50 x 14 mm *

TAGLIERINO HOOST

Plastica.
Taglierino con lama retraibile automatica.
13 x 2,5 x 1,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,10	 1,05	 0,95	 Incl. Tampografia 50 x 18 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

UTENSILE 6 FUNZIONI ENGINEER

Plastica.
Cacciavite compatto con punta grande e punta piccola a stella, punta 
grande e punta piccola a taglio, livella e luce a LED con pulsante di 
accensione/spegnimento. Batteria inclusa.
14 x 3 x 2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,75	 2,60	 2,55	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

PENNA 3 FUNZIONI CON LUCE 
E CACCIAVITE KING
Plastica ABS.
Penna sfera con meccanismo a torsione nella punta, cacciavite nel 
fusto con alloggiamento magnetico per le punte, 5 punte e luce LED 
con meccanismo a torsione nella parte superiore. Batterie incluse.
ø 1,8 x 14,9 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,15	 2,90	 2,75	 2,65	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

MINI SET DI ATTREZZI 7 FUNZIONI 
CON TORCIA RENO
Plastica.
Comprende tre punte a taglio e tre punte a stella. L'estremità 
magnetizzata del cacciavite garantisce la stabilità delle punte. Torcia 
a LED. Batteria inclusa.
10 x 1,7 x 3,1 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,10	 2,05	 1,98	 1,93	 Neutro
	 	 €	 2,75	 2,50	 2,35	 2,30	 Incl. Tampografia 75 x 20 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE 6 FUNZIONI MAXX

Plastica.
Questo portachiavi multifunzione è composto da cacciaviti a taglio e 
a stella in 2 misure e da una luce a LED brillante. Batteria inclusa.
7,6 x 2,8 x 1,3 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,15	 Incl. Tampografia 60 x 18 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

COLTELLINO TASCABILE 9 FUNZIONI EMMY

Plastica ABS.
Coltellino tascabile con cacciavite Philips, cacciavite piatto, apri 
bottiglia, cavatappi apri lattina, taglia carta, pinzette, stuzzicadenti e 
coltello. Dotato di piccolo anellino portachiavi.
9,2 x 2,6 x 1,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,85	 2,78	 2,68	 2,60	 Neutro
	 	 €	 3,45	 3,20	 3,05	 2,95	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE 8 FUNZIONI OCTA

Plastica ABS e acciaio inox.
Portachiavi con luce a LED bianca, pulsante di accensione, 
apribottiglie e 6 chiavi inglesi. Include un anello portachiavi in metallo 
e una batteria.
9,5 x 3,6 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 18 x 25 mm *

COLTELLINO 3 FUNZIONI PINTO

Alluminio.
Luce a LED singola con coltellino e apribottiglie. Batteria inclusa.
7,6 x 3,5 x 0,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,03	 3,90	 3,78	 3,68	 Neutro
	 	 €	 5,10	 4,55	 4,25	 4,05	 Incl. Tampografia 40 x 12 mm *

UTENSILE 5 FUNZIONI SOLCORE

Plastica AS.
2 punte a taglio, 2 punte a stella e un portapunte magnetico in un 
piccolo contenitore con 2 alloggiamenti per il portapunte e una luce 
a LED bianca con pulsante di accensione/spegnimento. Batteria 
inclusa.
3,5 x 10 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,85	 2,78	 2,68	 2,60	 Neutro
	 	 €	 3,45	 3,20	 3,05	 2,95	 Incl. Tampografia 50 x 20 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

UTENSILE 6 FUNZIONI STANTECH

Plastica ABS.
Pratico strumento tascabile con punte torx, a taglio e a stella e 4 luci 
a LED bianche con pulsante di accensione/spegnimento sul retro. 
Include 2 batterie AAA.
9 x 3 x 3,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 6,80	 6,20	 5,85	 5,55	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

PORTACHIAVI 7 FUNZIONI MELVIN

Alluminio.
Utensile compatto a 7 funzioni con luce a LED, interruttore di 
accensione/spegnimento e anello portachiavi. Batteria inclusa.
6 x 3 x 1,6 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,25	 6,65	 6,25	 5,95	 Incl. Tampografia 38 x 8 mm *

SET DI CACCIAVITI 7 FUNZIONI DUKE

Alluminio.
Cacciavite a forma di penna con clip, facile da riporre, luce inferiore 
e 3 punte diverse (a stella, a taglio ed esagonale) in 2 misure, per un 
totale di 6 pezzi. Batterie incluse.
ø 1,2 x 13 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,98	 Neutro
	 	 €	 5,60	 5,05	 4,70	 4,45	 Incl. Tampografia 40 x 8 mm *

KIT DI CACCIAVITI CON MOSCHETTONE IFIX

Plastica ABS.
Pratico kit tascabile di cacciaviti in una custodia dotata di 
moschettone con 3 punte a due lati (a taglio, a stella e torx) nascoste 
dietro la copertura scorrevole.
7,4 x 3 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,20	 4,08	 3,95	 3,83	 Neutro
	 	 €	 5,25	 4,70	 4,35	 4,15	 Incl. Tampografia 23 x 15 mm *



182

 19543853  10448201 

 10448200 

 10400200 

 10419302  10419301 

 10419300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

COLTELLINO 3 FUNZIONI REMY

Alluminio.
Coltellino pieghevole con torcia e taglierino sostituibile con 
cappuccio protettivo. Batteria inclusa.
9,4 x 3,5 x 2,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,10	 13,68	 13,28	 12,88	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 34 x 10 mm *

COLTELLINO 15 FUNZIONI SEMMY

Metallo.
Coltellino a 15 funzioni decorato con intarsio in legno. Confezione 
regalo di latta inclusa.
11 x 7,5 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,35	 10,05	 9,75	 9,45	 Neutro
	 	 €	 11,95	 11,25	 10,75	 10,30	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

ATTREZZO 7 FUNZIONI SEPTA

Plastica ABS.
L'attrezzo 7 in 1 Septa, con cacciavite e torcia, è dotato di cacciavite 
Philips, cacciavite piatto e attrezzo esagonale per bulloni. Il 
meccanismo scorrevole permette di cambiare velocemente le punte. 
Dotato di torcia a 3 LED con interruttore on/off. Batterie incluse.
ø 2,8 x 13,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *

UTENSILE 15 FUNZIONI TONKA

Metallo e poliestere 600D.
Utensile a 15 funzioni con custodia in poliestere 600D.
2,5 x 11 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,90	 7,35	 6,90	 6,60	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

UTENSILE 11 FUNZIONI CASPER

Alluminio.
Elegante utensile con 11 funzioni. Inclusa custodia in nylon.
10 x 4,4 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 30 x 4 mm *

MINI UTENSILE 11 FUNZIONI CASPER

Alluminio.
Utensile compatto con 11 funzioni e custodia in nylon.
6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,90	 9,60	 9,33	 9,05	 Neutro
	 	 €	 11,50	 10,80	 10,30	 9,90	 Incl. Tampografia 20 x 3 mm *

MINI UTENSILE 8 FUNZIONI 
CON TORCIA CASPER
Alluminio.
Attrezzo 8 funzioni con torcia a LED singolo. Include pouch in nylon 
con passante per la cintura e chiusura in velcro. Batterie incluse.

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,75	 8,10	 7,65	 7,35	 Incl. *
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 19538001  10417100 

 19539803  19538537 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SET UTENSILI 24 PEZZI

Metallo.
6 cacciaviti, 10 punte, una prolunga, 4 chiavi a bussola, 2 pinze e una 
pinzetta, il tutto in scatola di latta.
13,5 x 18 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 19,75	 18,25	 17,00	 16,25	 Incl. Serigrafia 70 x 30 mm *

SET UTENSILI 25 PEZZI

Nylon 420D.
Pratico set di utensili che include un avvitatore, 10 punte, una 
prolunga, 4 chiavi a bussola, una pinzetta, 2 pinze e 6 cacciaviti di 
precisione in una custodia in nylon.
16 x 16 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,50	 16,00	 15,00	 Incl. Serigrafia 40 x 50 mm *

SET UTENSILI 19 PEZZI

600D e custodia in PU.
Set di utensili da 19 pezzi piccolo e pieghevole con moschettone, 
facile da riporre. Il set contiene: 1 avvitatore, 4 chiavi a bussola di 
diverse misure (7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm), 10 punte per avvitatore, 
1 prolunga e 1 set da 3 brugole (3 mm, 4 mm, 5 mm).
14,5 x 8 x 3,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 10,50	 9,50	 9,05	 8,55	 Incl. Serigrafia 100 x 20 mm *

UTENSILE 19 FUNZIONI NIKA

Metallo.
Utensile a 10 funzioni con 9 punte per cacciavite ordinate in un 
supporto. Custodia inclusa.
12 x 4 x 1,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 80 x 6 mm *



TORCE & TORCE  
PORTACHIAVI
BY BULLET
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 11801205  11801203 

 11801202  11801201 

 11809606  11809604  11809605 

 11809603  11809602  11809601 

 10417902  10417901  10417902 

 11809600 

 10417900  11801200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI CON LUCE E FISCHIETTO SPICA

Plastica ABS.
Portachiavi con luce a LED rossa e fischietto. Anello portachiavi in 
metallo. Pulsante di accensione a pressione. Batterie incluse.
6,5 x 2,8 x 0,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,64	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,10	 1,00	 0,95	 Incl. Tampografia 30 x 12 mm *

PORTACHIAVI/PORTAMONETA CON LUCE 
ALLEGRO
Plastica ABS.
Moneta in plastica delle dimensioni di una moneta da 1 euro con foro 
Ø 6 mm e supporto dotato di portachiavi e luce a LED bianca. Anello 
portachiavi in metallo Ø 25 mm. Batterie incluse e inserite.
6,8 x 3,1 x 0,9 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,13	 1,08	 1,03	 0,95	 Incl. Tampografia 43 x 20 mm *

LUCE TASCABILE CASTOR

Plastica ABS.
Portachiavi con luce a LED bianca e pulsante di accensione. Anello 
portachiavi in metallo. Batterie incluse.
6 x 2,5 x 0,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,68	 0,65	 0,63	 Neutro
	 	 €	 1,60	 1,35	 1,20	 1,05	 Incl. Serigrafia 38 x 13 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI CON LUCE RETRO

Plastica.
Luce a LED bianca dotata di pulsante di accensione a pressione. 
Anello portachiavi in metallo. Batterie incluse.
ø 1,3 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,55	 1,30	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 50 x 6 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE BULLET

Plastica PS.
Include una lampadina bianca. Pulsante di accensione/spegnimento a 
pressione. Anello portachiavi in metallo. Batteria inclusa.
ø 2 x 7,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,30	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 25 x 6 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE ANTARES

Plastica.
Portachiavi sottile e leggero con luce a LED bianca e pulsante di 
accensione a pressione. Anello portachiavi in metallo. Batterie 
incluse.
7,5 x 2,5 x 1,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 1,70	 1,45	 1,40	 1,30	 Incl. Tampografia 35 x 7 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE E LENTE ZOOMY

Plastica ABS.
Pratico portachiavi con lente d'ingrandimento e luce (interruttore di 
accensione sul retro). Anello portachiavi Ø 25 mm. Batterie incluse.
7,2 x 3,4 x 1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,50	 1,40	 1,35	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *
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 10416201 

 10416200 

 10422204  10422205 

 10422203  10422201  10422200 

 10422202 

 10418201  10418200 

 10418003  10418002 

 10418001  10418000 

 10418004 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI CON LUCE ASTRO

Alluminio.
Portachiavi con 3 luci a LED bianche. Anello portachiavi in metallo. 
Batterie incluse.
ø 1,1 x 5,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,90	 1,83	 1,78	 1,73	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,15	 2,10	 Incl. Tampografia 16 x 7 mm *

MOSCHETTONE CON LUCE LYRA

Alluminio.
Portachiavi con luce a LED bianca dotata di meccanismo di 
accensione/spegnimento a torsione. Batterie incluse. Moschettone 
non adatto per le arrampicate.
ø 1 x 6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,50	 1,45	 Neutro
	 	 €	 2,25	 2,00	 1,90	 1,80	 Incl. Tampografia 20 x 4 mm *

MOSCHETTONE CON LUCE PROXIMA

Plastica ABS.
Moschettone con luce a LED bianca. Pulsante di accensione a 
pressione sulla parte superiore. Moschettone non adatto per le 
arrampicate. Batterie incluse.
7,6 x 4,9 x 1,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,53	 1,48	 1,43	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,95	 1,85	 1,75	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE E APRIBOTTIGLIE 
ORCUS
Plastica PS.
Luce a LED bianca. Apribottiglie in metallo. Anello portachiavi in 
metallo. Pulsante di accensione a pressione sul retro. Batterie incluse.
7,2 x 3,9 x 0,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,18	 1,13	 1,10	 1,08	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,60	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 28 x 18 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

LUCE USB LUMO

Plastica ABS e TPU.
Luce USB pieghevole ovale alimentata tramite USB.
17,2 x 2,5 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 35 x 8 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE LEPUS

Alluminio.
Portachiavi con luce a LED bianca (funzioni torcia e luce). Pulsante di 
accensione a pressione. Tira il cilindro per un'illuminazione maggiore. 
Anello portachiavi in metallo. Batterie incluse.
ø 1,5 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,18	 3,08	 Neutro
	 	 €	 4,00	 3,70	 3,55	 3,45	 Incl. Tampografia 34 x 7 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE E APRIBOTTIGLIE 
LOBSTER
Alluminio.
3 luci a LED bianche con apribottiglie. Pulsante di accensione a 
pressione. Anello portachiavi in metallo. Batterie incluse.
ø 2,3 x 6,3 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 28 x 5 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE DRACO

Alluminio.
Portachiavi con 5 luci a LED brillanti e pulsante di accensione a 
pressione. Anello portachiavi in metallo. Batterie incluse.
ø 1,5 x 6,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,23	 2,15	 2,10	 2,03	 Neutro
	 	 €	 2,90	 2,60	 2,50	 2,40	 Incl. Tampografia 25 x 7 mm *
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 10413804  10413805 

 10413803  10413802  10413800 

 10413801 

 10425603  10425604 

 10425602  10425601  10425600 

 10425605  10410000 

 10208100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PORTACHIAVI CON LUCE DINAMO CARINA

Plastica.
Portachiavi con 2 LED bianchi a dinamo e pulsante di accensione/
spegnimento. Questa luce a carica manuale non si esaurirà mai. 
Anello portachiavi in metallo. Batteria inclusa.
3 x 4 x 1,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 5,00	 4,45	 4,15	 3,90	 Incl. Tampografia 25 x 18 mm *

FANALINO SHINI

Plastica ABS e PP.
Fanalino con luce lampeggiante rossa e clip sul retro. Batteria inclusa.
ø 5,2 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,80	 1,60	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia ø 35 mm *

MOSCHETTONE TORCIA REFLECTOR

Plastica ABS.
Moschettone riflettente con clip cromata e luce LED con pulsante a 
pressione. Batterie incluse.
6,8 x 3,5 x 0,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,65	 1,55	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

PORTACHIAVI CON LUCE RICARICABILE 
TRAMITE USB AVIOR
Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto.
Torcia con un LED ricaricabile tramite USB, con meccanismo di 
accensione/spegnimento a torsione e anello portachiavi in metallo. 
Batteria inclusa.
ø 2,3 x 5,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,60	 4,45	 4,33	 4,20	 Neutro
	 	 €	 5,85	 5,25	 4,95	 4,70	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

FANALINO BLINKI

Plastica ABS con catarifrangente in plastica PS.
Tre impostazioni di illuminazione a LED (fissa, lampeggiante 
e lampeggiante da sinistra a destra). Pulsante di accensione/
spegnimento e interruttore di modalità sul retro. Gancio di plastica. 
Batterie incluse.
8,4 x 6,5 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,78	 1,73	 1,68	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

TORCIA TIRAZIP EAGLE

Plastica.
Questa torcia a forma di tirazip è dotata di luce LED lampeggiante o 
fissa, con interrutore ON/OFF. Può essere agganciata alla zip con il 
piccolo moschettone o con la clip. Batterie incluse.
5,7 x 2 x 1,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,05	 1,95	 1,85	 Incl. Tampografia 17 x 6 mm *

MOSCHETTONE CON FANALINO CERES

Plastica PP e PS.
Moschettone portachiavi con torcia a doppia funzione; include LED 
lampeggiante e fisso. Interruttore di accensione/spegnimento sul 
retro. Batterie incluse e inserite.
11,7 x 2,7 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,50	 Neutro
	 	 €	 2,25	 2,00	 1,90	 1,85	 Incl. Tampografia 28 x 10 mm *
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 10036303 

 10036302 

 10036300 

 10036301 

 10428302 

 10428300 

 10428302  10428302 

 10428300  10428300 

 10428301  10031900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

LUCE LAMPEGGIANTE CONFORME SLAPZ

Involucro in plastica con cinghia in PVC.
Luce lampeggiante rossa con cinghia da braccio riflettente (27,8x2,4 
cm) ideale per diverse attività all'aperto. Batteria inclusa.
4,4 x 3,8 x 1,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,15	 2,90	 2,75	 2,65	 Incl. Tampografia 20 x 25 mm *

LUCE RIFLETTENTE RIDEO

Plastica.
Luce di sicurezza per le attività all'aperto, con interruttore on/off, 
con modalità luce fissa o lampeggiante. Dotata di strap in velcro per 
agganciarla facilmente alla bicicletta o alla borsa. Batterie incluse.
5,5 x 2,5 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,65	 3,55	 3,45	 3,35	 Neutro
	 	 €	 4,70	 4,15	 3,85	 3,70	 Incl. Tampografia 15 x 20 mm *

FANALINO SEEMII

Plastica PS.
Fanalino a LED per esterni con 3 LED bianchi e un LED con funzione 
lampeggiante. Fascia in silicone flessibile per attaccarlo facilmente 
alla bici o alla borsa. Batteria inclusa.
12 x 3 x 1,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 32 x 20 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

LUCE RIFLETTENTE KLIP

Plastica ABS.
Luce riflettente con clip colorata nella parte posteriore e 2 
impostazioni diverse di luce: bianca fissa o rossa lampeggiante. 
Pulsante on/off sul lato. Batterie incluse.
6,2 x 3,1 x 1,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

LUCE COB ROBO

Plastica ABS.
Una luce COB super brillante con testa rotante e clip sul retro 
per agganciarla facilmente alla cintura, alla borsa o alla visiera del 
cappellino. Perfetta per gli eventi notturni all'aperto. Pulsante on/off 
sul lato. Batterie incluse.
5,5 x 5,5 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 40 x 25 mm *

LUCE LED FALCON

Plastica.
Luce LED con clip con 2 modalità di luce lampeggiante e 1 fissa per 
garantirti migliore visibilità mentre vai in bicicletta. Batterie incluse.
12,5 x 3,5 x 2,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,75	 2,60	 2,55	 Incl. Tampografia ø 15 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CLIP DA SCARPA CON LED USAIN

Plastica ABS.
Clip da scarpa per la visibilità all'aperto con pulsante di accensione/
spegnimento e modalità lampeggiante o fissa. Può essere facilmente 
agganciato al tacco della scarpa quando si corre, si cammina o si va 
in bicicletta. Batterie incluse.
9,2 x 6,2 x 3 cm

Conformità: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 6,75	 6,15	 5,80	 5,55	 Incl. Tampografia 15 x 15 mm *

AURICOLARI STRIX CON CUSTODIA 
LUMINOSA
Plastica AS e ABS.
Auricolari con clip sulla custodia lampeggiante che impedisce 
l'aggrovigliamento. Perfetta per eventi all'aperto e concerti. 
Utilizzabile con qualsiasi jack da 3.5mm. Batterie incluse.
ø 3,5 x 5 cm

Conformità: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,80	 3,60	 Incl. Tampografia ø 25 mm *

CINTURINO DA POLSO RAVER

Plastica ABS e poliuretano.
Cinturino da polso multifunzione con luce a LED bianca. Fare 
scorrere il pulsante di accensione a sinistra per la luce lampeggiante 
e a destra per la luce fissa. Riportarlo al centro per spegnere la luce. 
Batterie incluse.
21,8 x 2,2 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,68	 2,60	 2,53	 2,45	 Neutro
	 	 €	 3,30	 3,00	 2,90	 2,80	 Incl. Tampografia 30 x 15 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TORCIA MAGNETICA A-TRACT

PVC.
Torcia magnetica piatta con due luci a LED bianche, pulsante di 
accensione e fascia da braccio. Batterie incluse e inserite.
12,2 x 3,7 x 0,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 55 x 15 mm *

TORCIA LUKE

Plastica.
Simpatica torcia portatile con 4 modalità di funzionamento. Dotata 
di LED singolo bianco sul fronte. La parte superiore produce una luce 
LED colorata fissa o lampeggiante. Batterie incluse. Ideale per party 
o eventi notturni all'aperto.
12 x 2,3 x 1,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,15	 2,90	 2,75	 2,65	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

BRACCIALETTO LED MULTICOLORE TICO

Silicone.
Braccialetto in silicone con luce LED lampeggiante multicolore. 
Ideale per party, concerti o qualsiasi altro evento notturno al chiuso o 
all'aperto. Batterie incluse.
19 x 2,2 x 0,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,53	 2,45	 2,38	 2,30	 Neutro
	 	 €	 3,15	 2,85	 2,75	 2,65	 Incl. Tampografia 10 x 13 mm *
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 10421901  10421900 

 10421902 

 10416601  10416600 

 10416602 

 10403404 

 10403405 

 10403402 

 10403401  10403400  10410502  10410501 

 10410500 

 10403403 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TORCIA DINAMO VIRGO

Plastica ABS.
Torcia a dinamo con 2 luci a LED bianche, pulsante di accensione/
spegnimento, meccanismo di ricarica a pressione bloccabile e fascia 
da braccio. Batterie incluse.
10 x 5 x 2,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,45	 2,38	 2,33	 2,25	 Neutro
	 	 €	 3,25	 3,00	 2,85	 2,75	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *

TORCIA LEONIS

Alluminio.
Elegante torcia con 9 luci a LED bianche, cinturino da polso e 
pulsante di accensione/spegnimento a pressione sul retro. Funziona 
con 3 batterie AAA (non incluse).
ø 2,6 x 8,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,65	 3,35	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 30 x 13 mm *

TORCIA COMET

Alluminio.
Torcia con 5 luci a LED bianche, cinturino da polso e pulsante di 
accensione/spegnimento a pressione sul retro. Batterie incluse.
ø 2,5 x 4,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,35	 3,10	 2,95	 2,85	 Incl. Tampografia 19 x 10 mm *

PILA MAGNET

Plastica PS.
Torcia con 3 luci a LED bianche impostabile in 2 modalità: 
lampeggiante o fissa. Pulsante di accensione/spegnimento sulla parte 
anteriore, calamita a 2 pezzi sul retro. Batterie incluse.
16 x 2,2 x 1,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,25	 2,20	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,75	 2,60	 2,55	 Incl. Tampografia 55 x 13 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TORCIA SUBRA

Plastica PP.
Torcia con una luce a LED, con modalità fissa e lampeggiante, 
pulsante di accensione/spegnimento e anello portachiavi in metallo 
alla base. Batterie incluse.
ø 4,1 x 15 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,75	 4,40	 4,20	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *

TORCIA PROPUS

Alluminio.
Luce a LED bianca. Pulsante di accensione/spegnimento a pressione 
e cinturino da polso. Funziona con 3 batterie AAA (non incluse).
ø 3,4 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,05	 4,90	 4,75	 4,60	 Neutro
	 	 €	 6,30	 5,70	 5,35	 5,10	 Incl. Tampografia 24 x 10 mm *

TORCIA E APRIBOTTIGLIE OMEGA

Alluminio.
Torcia con 6 luci a LED bianche, apribottiglie a vite e moschettone. 
Batterie incluse.
ø 2,5 x 10 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,98	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,90	 4,55	 4,35	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *

MOSCHETTONE CON LUCE MIRA

Alluminio.
Moschettone con luce a LED brillante dotato di meccanismo di 
accensione/spegnimento a torsione. Ideale da appendere alla borsa. 
Moschettone non adatto per le arrampicate. Batterie incluse.
9,5 x 5 x 1,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,78	 3,68	 3,55	 Neutro
	 	 €	 5,00	 4,45	 4,15	 3,90	 Incl. Tampografia 45 x 6 mm *
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 10422702  10422700 
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 10422103  10422101  10422100 

 10422901  10422900 

 10401300 

 10422102 

 10422901  10422901  10422900  10422900 

 10422902 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

TORCIA REGALO MARS

Alluminio.
Torcia con 9 luci a LED bianche, pulsante di accensione/spegnimento 
e cinturino da polso. Include una confezione regalo con rivestimento 
interno in EVA e 3 batterie AAA.
7,1 x 16,1 x 3,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,35	 6,95	 6,65	 Incl. Tampografia 40 x 10 mm *

TORCIA SHAULA

Plastica ABS.
Pila con luce a LED bianca e pulsante di accensione sulla parte 
superiore. Pila con apertura girevole per attivare altre 15 luci a LED 
bianche. Facile da trasportare grazie al cinturino da polso. 3 batterie 
AAA incluse.
10,8 x 4,1 x 3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,05	 6,45	 6,05	 5,80	 Incl. Tampografia 60 x 30 mm *

TORCIA DINAMO CAPELLA

Plastica ABS.
Torcia con 3 luci a LED brillanti, meccanismo a dinamo e pulsante 
di accensione/spegnimento. Perfetta per le situazioni di emergenza. 
Batteria inclusa.
15,5 x 6 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,55	 7,20	 Incl. Tampografia 55 x 30 mm *

TORCIA RICARICABILE TRAMITE USB RIGEL

Plastica ABS con rivestimento in gomma.
Torcia a un LED ricaricabile tramite USB, con meccanismo di 
accensione/spegnimento a torsione, tappo USB con meccanismo di 
blocco a torsione e placchetta fissa per il logo. Include cinturino da 
polso e batteria ricaricabile.
ø 3,3 x 12,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 6,75	 6,15	 5,80	 5,55	 Incl. Tampografia 38 x 8 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

LUCE LED SWITZ

Plastica ABS.
Questa luce che assomiglia a un interruttore è dotata di 6 LED. 
Fissala dove ti serve grazie al nostro autoadesivo e all'anellino 
portachiavi sul retro. Ideale come luce per la notte in camera o 
nell'armadio. Funziona con 3 batterie AAA incluse.
11,4 x 7,6 x 3,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,60	 5,05	 4,70	 4,45	 Incl. Tampografia 30 x 20 mm *

PARALUME E SUPPORTO MEDIA SAGA

Silicone.
Questo paralume in silicone con clip può essere facilmente applicato 
al flash della vostra fotocamera o alla luce del telefono per fungere 
da paralume. Funge anche da supporto per dispositivi multimediali.
5,5 x 5 x 6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,70	 2,60	 2,50	 Incl. Tampografia 20 x 10 mm *

CANDELA ELETTRICA COLUMBA

Plastica PP.
Un LED luce bianca. Pulsante per accensione a pressione sulla base 
della candela. Batterie incluse.
ø 4,8 x 6 cm

Conformità: EMC

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 18 x 40 mm *
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 10423204  10423205  10423203  10423201  10423200 

 10448700  10448701  10448703  10448702 
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 10428101 

 10428102 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

LAMPADA HELPER

Plastica PC e ABS.
Luce a LED bianca a forma di lampadina con pulsante di accensione/
spegnimento a scorrimento. Questa pratica lampada consente 
di avere una fonte di illuminazione in qualunque situazione se ne 
abbia bisogno, ad esempio in garage, nell'armadio o all'aperto, in 
campeggio. Include 3 batterie AAA.
ø 5,5 x 15,7 cm

Conformità: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,98	 5,80	 5,63	 Neutro
	 	 €	 7,25	 6,65	 6,25	 6,00	 Incl. Tampografia 50 x 15 mm *

LANTERNA HAPPY CAMPING

Plastica AS e ABS.
Lanterna da campeggio leggera e compatta con luce con 5 LED 
bianchi. L'interrutore ON/OFF vi permette di scegliere tra luce 
lampeggiante e 2 modalità di luce fissa. La lanterna può essere 
attaccata o appoggiata al tavolo utilizzando il moschettone o il 
magnete incorporato. Ideale per le attività all'aperto. Include 3 
batterie AAA.
ø 7,5 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,43	 4,30	 4,18	 Neutro
	 	 €	 5,80	 5,25	 4,90	 4,65	 Incl. Tampografia 25 x 25 mm *

LUCE LANTERNA HURRICANE

Plastica ABS.
Lanterna con regolatore di intensità della luce. L'interrutore ON/OFF 
si aziona soffiando all'interno, proprio come spegnere una candela. 
Tre batterie AAA incluse.
ø 7,2 x 20,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,10	 9,40	 8,95	 8,60	 Incl. Tampografia 20 x 7 mm *



SPORT E TEMPO LIBERO
BY BULLET
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 10041705  10041703  10041704  10041702  10041701  10041700 

 10037102 

 10037100 

 10037103 

 10037101 

 10037002 

 10037001  10037000 

 19544610 

 10041706 

 10037003 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PALLONE DA SPIAGGIA TRASPARENTE IBIZA

PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,05	 2,00	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *

PORTABEVANDE TERMICO 
PIEGHEVOLE CROWDIO
Poliestere.
Questo portabevande termico in schiuma tiene le bevande calde o 
fresche per molto tempo. Può essere appiattito e presenta un'ampia 
area di personalizzazione.
10 x 12,8 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,65	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,80	 1,50	 1,35	 1,20	 Incl. Serigrafia 60 x 80 mm *

PALLONE DA SPIAGGIA TINTA 
UNITA RAINBOW
PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,15	 2,05	 1,95	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *

PALLONE DA SPIAGGIA TINTA 
UNITA BAHAMAS
PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,05	 2,00	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PALLONE DA SPIAGGIA TINTA UNITA TRIAS

PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *

PALLONE DA SPIAGGIA TRASPARENTE GLOBE

PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile con stampa a mappamondo, conforme 
alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 4,20	 3,90	 3,75	 3,60	 Incl. Tampografia 50 x 40 mm *

PALLONE DA SPIAGGIA TINTA 
UNITA/TRASPARENTE BONDI
PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,05	 2,00	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *

PALLONE DA SPIAGGIA TINTA UNITA PALMA

PVC.
Pallone da spiaggia gonfiabile conforme alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,15	 2,05	 1,95	 Incl. Tampografia 100 x 42 mm *
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 10032704  10032702  10032701  10032700 

 10032703 

 10032803  10032802  10032801  10032800 

 10032804 

 10219602  10219601 

 10219600 

 12387701  12387700  12387702  12387703  12387704 

 12387705 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

MICRO VENTILATORE USB AIRING

Plastica e silicone.
Micro ventilatore USB adatto alla maggior parte degli smartphone 
e tablet, non ha nessun pulsante di accensione. Eliche removibili 
in silicone per un utilizzo sicuro e per una facile conservazione. Si 
alimenta con la batteria del vostro dispositivo.
3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 	Incl. Tampografia 6 x 15 mm

CUSTODIA CON LACCETTO CANCUN

PVC.
Custodia con finestra trasparente, doppia cerniera e chiusura con 
bottone automatico. Comprende un laccetto con fermaglio di 
sicurezza per evitare il rischio di soffocamento.
24 x 13 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,40	 1,38	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,80	 1,75	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

FRISBEE TAURUS

Plastica PP.
Frisbee rigido. Conforme alla normativa EN 71.
ø 23 x 2,2 cm

Conformità: EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

FRISBEE FLORIDA

Poliestere 210D.
Frisbee pieghevole con custodia coordinata (9 x 8 cm). Conforme 
alla normativa EN 71.
ø 25 cm

Conformità: AZO • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,75	 0,73	 0,70	 0,68	 Neutro
	 	 €	 2,05	 1,80	 1,65	 1,55	 Incl. Transfer ø 180 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

VENTILATORE TASCABILE CON ACQUA CAYO

Plastica PS.
Ventilatore tascabile con contenitore per l'acqua e nebulizzatore per 
darti sollievo dal caldo. Funziona con 2 batterie AA (non incluse).
4,5 x 11 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,83	 Neutro
	 	 €	 3,75	 3,45	 3,30	 3,20	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

AMACA BORA BORA

Cotone 220 g/m² e legno.
Comoda amaca in cotone naturale, può sostenere un peso massimo 
di 100 kg.
200 x 80 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 37,53	 36,40	 35,30	 34,25	 Neutro
	 	 €	 41,50	 39,50	 37,50	 36,00	 Incl. Serigrafia 150 x 150 mm *

STUOIA DA SPIAGGIA RIVIERA

Plastica PP.
Scopri il vero comfort da spiaggia grazie a questa stuoia con cuscino 
gonfiabile incluso.
180 x 90 x 0,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,70	 8,45	 8,20	 7,95	 Neutro
	 	 €	 10,70	 10,00	 9,45	 8,85	 Incl. Serigrafia 180 x 70 mm *

STUOIA DA SPIAGGIA SAND DUNE

Tessuto non tessuto in polipropilene 80 g.
Stuoia da spiaggia pieghevole con due manici rinforzati. La chiusura 
in velcro la rende ancora più pratica quando non la si utilizza come 
stuoia.
155 x 80 x 0,2 cm

Conformità: AZO • Coloranti non cancerogeni • Colorante anallergico 
• Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 9,30	 8,60	 8,15	 7,60	 Incl. Transfer 150 x 80 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SET DA SPIAGGIA RAILAY

PVC.
Frisbee, gioco da spiaggia, borsa termica 6 lattine e pallone da 
spiaggia gonfiabile, il tutto contenuto in una borsa gonfiabile 
utilizzabile come cuscino.
56 x 43 x 10 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,60	 20,95	 20,33	 19,73	 Neutro
	 	 €	 24,25	 22,75	 21,75	 20,75	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

GIOCO BADMINTON SANTO

Custodia di tessuto non tessuto in PP con copertura in PVC.
Set da badminton composto da 2 racchette, 2 volani e una custodia 
con tracolla e tasca frontale che può essere decorata.
65 x 21,5 x 3 cm

Conformità: AZO • Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,25	 6,65	 6,25	 5,95	 Incl. Tampografia 50 x 20 mm *

GIOCO DA SPIAGGIA MATIRA

Legno.
2 racchette e una pallina di gomma per giocare in spiaggia.
33 x 19 x 0,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Ftalati • EN71 • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,78	 3,68	 3,55	 Neutro
	 	 €	 5,50	 5,00	 4,65	 4,40	 Incl. Tampografia ø 70 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

SET DA 6 BOCCE PÉTANQUE

Poliestere 600D.
6 bocce in metallo, un boccino in legno e misuratore della distanza, il 
tutto in una pratica custodia.
23,5 x 18 x 7,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,35	 24,60	 23,85	 23,15	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,50	 Incl. Tampografia 25 x 25 mm *

SET DA 3 BOCCE PÉTANQUE

Poliestere 600D.
Set da bocce con 3 bocce in metallo, boccino in legno e strumento 
per la misurazione in custodia.
23 x 7 x 8 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,70	 14,28	 13,83	 13,43	 Neutro
	 	 €	 17,50	 16,25	 15,50	 14,75	 Incl. Serigrafia 150 x 20 mm *

AQUILONE DELTA DEL NILO

Nylon 420D.
Aquilone delta a due linee e borsa con manico e chiusura in velcro.
125 x 28 x 56 cm

Conformità: EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,40	 19,80	 19,20	 18,63	 Neutro
	 	 €	 24,00	 22,75	 21,50	 20,50	 Incl. Serigrafia 100 x 55 mm *
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 19544167 

 19544168 

 10042400  10019700 

 10042401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PALLONE DA BEACH VOLLEY NITRO

Schiuma poliuretano.
Morbido pallone da beach volley a 18 pannelli. Misura 5.
ø 21 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,30	 11,93	 11,58	 11,23	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *

PALLONE DA CALCIO CURVE

PVC.
Pallone da calcio doppio strato a 31 pannelli con ampio spazio di 
stampa. Misura 5. Conforme alla normativa EN 71.
ø 21 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,15	 8,88	 8,63	 8,35	 Neutro
	 	 €	 10,75	 10,10	 9,60	 9,20	 Incl. Tampografia 60 x 20 mm *

PALLONE DA CALCIO IMPACT

PVC.
Pallone da calcio doppio strato a 32 pannelli. Misura 5. Conforme alla 
normativa EN 71.
ø 21 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 10,90	 10,25	 9,75	 9,35	 Incl. Tampografia 60 x 20 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PALLONE DA CALCIO HUNTER

PVC.
Pallone da calcio doppio strato a 32 pannelli con moderni dettagli 
verde lime. Misura 4. Conforme alla normativa EN 71. Design 
esclusivo.
ø 21 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,15	 14,70	 14,25	 13,83	 Neutro
	 	 €	 16,75	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Tampografia ø 45 mm *

PALLONE DA CALCIO VICTORY

PVC.
Pallone da calcio doppio strato a 32 pannelli dal design retrò. Misura 
5. Conforme alla normativa EN 71. Design esclusivo.
ø 22 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,15	 14,70	 14,25	 13,83	 Neutro
	 	 €	 16,75	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Tampografia ø 40 mm *

PALLONE DA RUGBY STADIUM

PVC.
Pallone da rugby con dettagli azzurri. Pallone da rugby doppio 
strato a 4 pannelli con dettagli azzurri e neri. Misura 5. Conforme alla 
normativa EN 71. Design esclusivo.
28 x 18 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,35	 12,95	 12,58	 12,20	 Neutro
	 	 €	 15,00	 14,25	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *
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 19549870 

 19549863 

 19549865 

 19549866  19549868 

 19549864 

 10016504 

 10016501  10016500 

 10046003  10046000  10046001 

 10046002 

 10016503 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

COPERTA CON CUSTODIA HUGGY

Pile 200 g/m².
Coperta tinta unita con pratica custodia e chiusura a coulisse. 
Dimensioni della coperta: 150 x 120 cm. Decorazione solo sulla 
custodia.
150 x 120 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,15	 8,88	 8,63	 8,35	 Neutro
	 	 €	 11,40	 10,60	 10,10	 9,50	 Incl. Serigrafia 170 x 80 mm *

COPERTA STOW AND GO

Poliestere.
Coperta ultra compatta e resistente all'acqua. La coperta di 
dimensione 110x140cm può essere facilmente ripiegata fino a 
raggiungere una dimensione di 10x15cm e riposta facilmente nella 
pouch dotata di moschettone. Ideale per pic nic, gite all'aperto e 
concerti.
11 x 9 x 3,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,00	 12,50	 12,00	 Incl. Transfer 55 x 70 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

MARSUPIO DA BICICLETTA PELOTON

Poliestere 600D.
Porta con te i tuoi effetti personali o gli strumenti utili in questo 
piccolo ma pratico marsupio da appendere al telaio della bicicletta. 
Scomparto principale con zip.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,30	 6,90	 6,40	 Incl. Serigrafia 50 x 20 mm *

COPERTA DA PICNIC RIVIERA

Pile di poliestere.
Coperta da picnic con fondo impermeabile. Facile da trasportare 
grazie al manico incorporato. Dimensioni della coperta: 145 x 130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,75	 24,03	 23,30	 22,60	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,00	 Incl. Serigrafia 160 x 55 mm *

COPERTA DA PICNIC PARK

Tessuto acrilico con rivestimento posteriore impermeabile.
Coperta classica a fantasia scozzese. Il rivestimento posteriore 
protegge dall'acqua e dallo sporco. Dotata di maniglia per un 
trasporto confortevole. Dimensioni della coperta: 145 x 130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,80	 22,13	 21,45	 20,83	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Serigrafia 160 x 50 mm *

FASCIA RIFLETTENTE DI SICUREZZA HITZ

PVC.
Fascia Slap & wrap, la sicurezza non è mai stata così semplice! 
Renditi più visibile avvolgendo questa fascia al braccio o alla borsa. 
Conforme alla normativa EN13356.
34 x 3 cm

Conformità: Ftalati • EN 13356 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,25	 2,20	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,15	 3,05	 Incl. Tampografia 70 x 18 mm *
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 19539819  10201900 

 10003600  12600800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

KIT FITNESS 9 PEZZI GO4

Poliestere 600D.
Questo set composto da 9 pezzi include una custodia con cerniera 
e tasca frontale, un paio di hand grip, un paio di pesi da caviglia, un 
paio di pesi standard, una fascia da fitness e una corda per saltare 
con contatore.
20 x 26 x 10 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,03	 34,93	 33,88	 32,88	 Neutro
	 	 €	 41,50	 39,00	 37,50	 36,00	 Incl. Transfer 200 x 85 mm *

BASTONI DA PASSEGGIO NORDIC 
WALKING CON CUSTODIA NITRA
Bastoni in alluminio e custodia in poliestere 210D.
Bastoni da passeggio telescopici per nordic walking con impugnatura 
facile, comode cinghie da polso e punte intercambiabili. Inclusa 
custodia.
ø 9,5 x 94 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,00	 28,50	 Incl. Serigrafia 90 x 200 mm *

CORDA PER SALTARE FRAZIER

Plastica.
Questa corda conta i tuoi salti e le calorie bruciate. Batterie incluse.
21 x 13 x 3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 6,95	 6,35	 6,00	 5,70	 Incl. Tampografia 40 x 14 mm *

KIT RIPARAZIONE BICICLETTA WHEELIE

Poliestere 600D.
Kit multiutensile da 15 pezzi con 2 estrattori per gomme, grattugia, 
colla e adesivi, contenuti in una custodia con bordo catarifrangente e 
2 cinghie con chiusura a velcro per agganciarla alla bicicletta.
7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,70	 11,35	 11,03	 10,68	 Neutro
	 	 €	 14,00	 12,75	 12,25	 11,75	 Incl. Transfer 50 x 15 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

MARSUPIO RANSTRONG

Neoprene.
Leggera marsupio con chiusura dotata di cerniera. Due scomparti 
separati per le chiavi e i dispositivi elettronici e una porta per gli 
auricolari di facile accesso.
29 x 11,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio • Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 8,90	 8,25	 7,75	 7,20	 Incl. Serigrafia 120 x 50 mm *

FASCIA DA BRACCIO PER 
TOUCH SCREEN PROTEX
Neoprene.
Fascia da braccio regolabile con chiusura in velcro e cover in PVC 
per proteggere e utilizzare il tuo smartphone. Adatto per iPhone 
5/5S/5C e misure simili. Foro per auricolari sulla parte inferiore.
14,5 x 7,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,30	 4,18	 4,05	 3,93	 Neutro
	 	 €	 6,75	 5,80	 5,40	 5,10	 Incl. Transfer 45 x 10 mm *

MARSUPIO SPORTIVO NEW YORK

Poliestere 210D/custodia in rete e bottiglie di plastica PP.
Questo comodo marsupio può essere usato per tutti i tipi di attività 
all'aperto e sportive. Incluse 2 borracce da 200 ml e tasca multiuso.
129 x 12 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,90	 12,53	 12,15	 11,78	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,75	 13,00	 Incl. Serigrafia 60 x 20 mm *

FASCIA DA BRACCIO PER SMARTPHONE 
TOUCHSCREEN GOFAX
Poliestere.
Fascia da braccio regolabile con chiusura in Velcro® e copertura 
in PVC per proteggere e utilizzare il tuo smartphone. Perfetta per 
diversi smartphone di dimensioni più ampie, quali iPhone 6 Plus e 
Samsung S6. È dotata di un'ulteriore tasca per le chiavi o le monete.
17 x 49,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio • Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,85	 4,73	 4,58	 4,45	 Neutro
	 	 €	 7,30	 6,35	 5,90	 5,60	 Incl. Transfer 50 x 25 mm *
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 10201306  10201305  10201300 

 10201307 

 10030301 

 10030300 

 10030400 

 10030401 

 10210903 

 10210900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

PEDOMETRO SOLARE SUNYL

Plastica.
Pedometro solare con funzione contapassi (1-9.999), distanza 
percorsa (Km/Miglia) e calorie bruciate. Display LCD e clip per 
cintura forniti. Spegnimento automatico. Batteria inclusa.
4 x 5 x 2,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,08	 4,93	 4,78	 4,63	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,60	 5,25	 5,00	 Incl. Tampografia 25 x 15 mm *

PEDOMETRO STAY-FIT

Plastica.
Il pedometro misura le calorie bruciate, i passi fatti (1-9.999) e la 
distanza percorsa (Km/Miglia). Display LCD e clip per cintura forniti. 
Spegnimento automatico. Batteria inclusa.
4,1 x 5 x 2,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,65	 4,53	 Neutro
	 	 €	 6,05	 5,45	 5,10	 4,90	 Incl. Tampografia 20 x 7 mm *

PEDOMETRO TRACKFAST

Plastica.
Misura i passi fatti (1-99.999). Display LCD. Clip per cintura. 
Spegnimento automatico. Batteria inclusa.
4,6 x 4,8 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,85	 2,78	 2,68	 2,60	 Neutro
	 	 €	 3,45	 3,20	 3,05	 2,95	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *

PEDOMETRO

Plastica.
Contapassi. Clip per cintura. Spegnimento automatico. Batteria 
inclusa.
4,5 x 3,5 x 2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,73	 1,68	 1,63	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,05	 2,00	 Incl. Tampografia 28 x 4 mm *
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 Vedere per credere!   
 Camera Action ,  Tablet  &  Visori realtà virtuale .  Aprite gli occhi a nuove opportunità promozionali con i nostri 
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 10044901 

 10036800  10036804  10036803 

 10036802  10036801  19547390 

 19547398 

 10044900  10044902 

 19548857 

 10044903  19548858 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

POLSINO BRISKY CON TASCA ZIP

Cotone.
Comodo polsino porta monete da utilizzare mentre fate sport, 
shopping o in viaggio.
8 x 8 x 1 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,25	 2,18	 2,10	 Neutro
	 	 €	 3,30	 3,05	 2,80	 2,70	 Incl. Transfer 50 x 35 mm *

POLSINO HYPER

Cotone.
Polsino morbido e assorbente. Ideale per le attività sportive.
7,5 x 7 x 1 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,40	 2,15	 1,95	 1,85	 Incl. Transfer ø 28 mm *

POLSINO CON ZIP SQUAT

Poliestere.
Morbido e confortevole polsino in poliestere con tasca con zip.
11 x 9 x 1 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Neutro
	 	 €	 3,30	 3,00	 2,85	 2,70	 Incl. Transfer 40 x 60 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CRONOMETRO TI-ME

Plastica.
Funzioni data, giorni, ora, sveglia e giri. Batteria inclusa.
4,5 x 7 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,20	 6,98	 6,78	 6,58	 Neutro
	 	 €	 8,45	 7,80	 7,40	 7,05	 Incl. Tampografia 30 x 10 mm *

BUSSOLA CON MOSCHETTONE DESTINY

Metallo.
Bussola con moschettone.
11 x 5 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 6,95	 6,35	 6,00	 5,70	 Incl. Tampografia ø 30 mm *

BUSSOLA DIREX

Plastica.
Bussola compatta per trovare sempre la giusta direzione.
14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,65	 4,53	 Neutro
	 	 €	 6,20	 5,60	 5,25	 5,00	 Incl. Tampografia 33 x 10 mm *
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 19547778 

 19544598 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BINOCOLO 8 X 21

Plastica.
Binocolo compatto e leggero che offre un ingrandimento di 8x. Ha un 
campo visivo di 126 m a 1.000 m. Dotato di oculari morbidi e comodi, 
e custodia in nylon nera.
10 x 9,2 x 3,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 16,75	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Tampografia 18 x 10 mm *

BINOCOLO 8 X 32

Metallo.
Questo elegante binocolo è costituito da un corpo in metallo. Offre 
un ingrandimento di 8x e ha un obiettivo da 32 per immagini chiare 
e luminose. Ha un campo visivo di 87 m a 1.000 m. È dotato di 
impugnature in gomma sagomate per una straordinaria praticità di 
utilizzo. Grazie al laccetto per il collo lo terrai sempre a portata di 
mano. Il binocolo è fornito in una custodia in jacquard 420D.
15 x 7,5 x 5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 32,50	 31,00	 29,50	 28,50	 Incl. Tampografia 35 x 15 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

BINOCOLO 4 X 30

Plastica.
Questo binocolo ha impugnature in gomma, cordino e morbide sedi 
per gli occhi. Offre un ingrandimento 4x. Campo visivo di 217 m a 
1.000 m. Include una custodia in nylon nera.
11 x 11 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,58	 7,35	 7,13	 Neutro
	 	 €	 9,40	 8,80	 8,35	 8,00	 Incl. Tampografia 4 x 25 mm *

BINOCOLO 10 X 50

Metallo.
Questo binocolo professionale in metallo offre un ingrandimento 
elevato e ha lenti obiettive che permettono di vedere un oggetto 10 
volte più vicino mantenendo la qualità di un'immagine brillante. Ha un 
raggio di veduta che va da 122 m a 1000m. Il binocolo è fornito con 
custodia in poliestere 600D con tracolla regolabile.
20,5 x 21 x 8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,53	 50,95	 49,43	 47,93	 Neutro
	 	 €	 55,50	 53,50	 51,00	 49,50	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *
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 11002900 

 11000200 

 19544809 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

ROMPICAPO IN LEGNO 3 PEZZI BRAINIAC

Legno.
Rompicapo 3 in 1 con scatola regalo in legno. Personalizzazione non 
disponibile sul rompicapo.
20 x 8 x 7 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,65	 10,33	 10,03	 9,73	 Neutro
	 	 €	 11,90	 11,15	 10,65	 10,20	 Incl. Tampografia 60 x 40 mm *

ROMPICAPO SOLFEE

Legno.
Rompicapo in legno fornito con custodia in cotone. 
Personalizzazione non disponibile sul rompicapo.
4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,50	 1,45	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,70	 2,50	 2,30	 Incl. Serigrafia 55 x 80 mm *

CARTE DA GIOCO TRONX

Poliestere 600D.
2 mazzi di carte, 5 dadi, blocco con matita inclusi nella custodia da 
viaggio.
15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Conformità: EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 11,95	 10,95	 10,40	 9,75	 Incl. Serigrafia 95 x 50 mm *



CAPPELLINI E  
OCCHIALI DA SOLE
BY BULLET
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 11106803 

 11106603 

 11106607  11106609  11106606  11106608 

 11106605  11106604  11106602  11106601  11106600 

 11106801 

 11106804 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CAPPELLINO IN TNT 5 PANNELLI BASIC

TNT.     
Cappellino in TNT con chiusura in plastica. Circonferenza 58cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,26	 1,22	 1,19	 1,15	
	 	 €	 3,35	 2,55	 2,25	 2,05	 Incl. Transfer 90 x 35 mm

CAPPELLINO IN COTONE 5 PANNELLI BASIC

Cotone.    
Cappellino 100% cotone twill con chiusura a velcro. Circonferenza 
58cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,13	 2,07	 2,00	 1,94	
	 	 €	 4,25	 3,40	 3,10	 2,80	 Incl. Transfer 80 x 35 mm
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 11103606  11103614  11103603 

 11103608 

 11103600 

 11101604  11101605  11101603  11101601  11101600 

 11101613  11101606  11101614  11101607  11101608 

 11101602 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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CAPPELLINO 5 PANNELLI MEMPHIS

Cotone. 155-160 g/m²    
Cappellino 100% cotone twill con chiusura in velcro. Circonferenza 
58 cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,26	 2,19	
	 	 €	 4,65	 3,75	 3,30	 2,95	 Incl. Transfer 80 x 40 mm

CAPPELLINO BAMBINI 5 PANNELLI MEMPHIS

Cotone. 155-160 g/m²   
Cappellino 100% cotone twill con chiusura in velcro. Circonferenza 
55cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,26	 2,19	
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,75	 3,35	 Incl. Serigrafia 50 x 25 mm
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 38658680  38658990  38658490 

 38658440 

 38658250 

 11101204  11101203  11101201  11101200 

 11101202 

 11106903  11106904 

 11106902  11106901  11106900 

 11106905 

 38658010 
 BASEBALL CAP 

 Cotton.  
 The cap is made of 100% cotton twill, comes with a flat visor and a 
velcro closure. 
Head circumference: 58 cm.     

  Qty.   1 2 3 4 
  R  

 n   38658440 

 11106906 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

CAPPELLINO 5 PANNELLI TRUCKER

Poliestere e schiuma. 100-105 g/m²
L'originale cappellino da camionista, 100% poliestere con pannello 
anteriore in schiuma, una rete in plastica sul retro e una chiusura in 
plastica. 

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,70	 2,62	 2,54	 2,47	
	 	 €	 4,80	 3,95	 3,60	 3,35	 Incl. Transfer 90 x 50 mm

CAPPELLINO SAN DIEGO

Cotone. 155-160 g/m²
Cappellino 100% cotone con chiusura in velcro. Circonferenza 58cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,49	 3,39	 3,29	
	 	 €	 5,85	 4,90	 4,45	 4,05	 Incl. Transfer 60 x 20 mm

CAPPELLINO BASEBALL

Cotone. 155-160 g/m²
Cappellino 100% cotone twill, con visiera piatta e chiusura in velcro. 
Circonferenza 58cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,73	 2,65	 2,57	 2,49	
	 	 €	 5,00	 4,40	 4,05	 3,65	 Incl. Transfer 80 x 40 mm
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 19548701  19548700  11104301  11104300 

 11106003 

 11104302 

 11106000  11104100  S/M
 11104000  L/XL

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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CAPPELLO IRWIN

100% tessuto acrilico a costine 1x1.
Cappello singolo strato con bordo dotato di doppio risvolto. 
Circonferenza 58cm.  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	
	 	 €	 6,55	 6,05	 5,60	 5,00	 Incl. Ricamo 100 x 40 mm

SCIARPA COLUMBUS

100% tessuto acrilico a costine 1x1.
Sciarpa a uno strato.
160 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	
	 	 €	 9,25	 8,70	 8,15	 7,50	 Incl. Ricamo ø 140 mm

GUANTI PER TOUCHSCREEN

100% tessuto acrilico a costine 1x1.
Questi guanti sono una soluzione elegante per mantenere al caldo 
le tue mani mentre usi iPhone, iPad, iPod e tutti gli altri dispositivi 
touchscreen. Dimensioni: S/M.
21 x 12 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,18	 4,05	 3,93	 3,80	
	 	 €	 7,70	 7,20	 6,70	 6,05	 Incl. Ricamo ø 50 mm
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 10248006  10248004  10248005 

 10248003  10248002  10248000 

 10248007 

 10041103  10041102  10041100 

 10041101 

 10034406  10034407 

 10034405  10034403  10034404 

 10034402  10034401  10034400 

 10034408 

 10248001 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OCCHIALI DA SOLE RETRO

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile retrò con lenti di categoria 3. Conformi alla 
normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,53	 1,48	 1,45	 1,40	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,80	 1,75	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

LACCETTO PER OCCHIALI DA SOLE TROPICS

Neoprene.
Laccetto per occhiali: li tiene ben fermi intorno al collo.
44 x 2,5 cm

Conformità:  • Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,85	 0,83	 0,80	 0,78	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,65	 1,45	 1,35	 Incl. Transfer 150 x 15 mm *

CUSTODIA PER OCCHIALI SAGOL

Poliestere.
Custodia per occhiali con chiusura a coulisse utile per proteggere i 
vostri occhiali dai graffi e dalle macchie. 

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 Neutro
	 	 €	 1,13	 1,07	 1,03	 1,00	 Incl. Transfer 120 x 50 mm *
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 10034509 

 10034505  10034503 

 10036701 

 10034506  10034507 

 10034504 

 10034502  10034501  10034500 

 10034300 

 10036702 

 10036700 

 10034508 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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OCCHIALI DA SOLE SUN RAY

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile retrò con lenti di categoria 3. Conformi alla 
normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Neutro
	 	 €	 2,35	 2,10	 2,00	 1,95	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

OCCHIALI DA SOLE SUN RAY CRYSTAL

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile retrò con montature in colori trendy e lenti 
di categoria 3. Conformi alla normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,25	 2,20	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,75	 2,60	 2,55	 Incl. Tampografia 50 x 8 mm *

OCCHIALI DA SOLE ARENA

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile trendy con lenti di categoria 3. Conformi 
alla normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
14,7 x 13,6 x 4,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 30 x 7 mm *



228

 10041404  10041402 

 10041401  10041403 

 10044103  10044104  10044102  10044101  10044100 

 10044105 

 10041400 

 10034206  10034205  10034204 

 10034202  10034201  10034200 

 10034203 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OCCHIALI DA SOLE PIEGHEVOLI

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile retrò con stanghette e montatura 
pieghevoli e lenti di categoria 3. Conformi alla normativa EN ISO 
12312-1 e UV 400.
12,7 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,08	 2,00	 1,95	 Neutro
	 	 €	 2,75	 2,50	 2,35	 2,30	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

OCCHIALI DA SOLE SUN RAY - LENTI CRYSTAL

Plastica PC.
Occhiali da sole dallo stile retrò con lenti di categoria 1 e montatura 
coordinata. Conformi alla normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,60	 2,53	 2,45	 2,38	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

OCCHIALI CON VISIERA MIAMI

Plastica PP.
Occhiali da sole con visiera regolabile e lenti categoria 3. Conformi 
alla normativa EN ISO 12312-1 e UV400.
19 x 14 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,23	 2,15	 2,10	 2,03	 Neutro
	 	 €	 2,85	 2,55	 2,45	 2,35	 Incl. Tampografia 60 x 7 mm *
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 10008601 

 10022405  10022403  10022404 

 10022402  10022401  10022400 

 10044202  10044201  10044200 

 10008600 

 10022406 

 10044203 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa –  
contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.
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OCCHIALI DA SOLE PIXEL

Plastica PC.
Simpatici occhiali da sole con look a forma di pixel con lenti di 
categoria 3. Confrome alla normativa EN ISO 12312-1 e UV400.
5 x 14 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,40	 2,33	 2,25	 2,20	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,75	 2,60	 2,55	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

OCCHIALI DA SOLE CROCKETT

Plastica PC.
Occhiali da sole retrò con lenti di categoria 3, forniti in morbida 
custodia di poliuretano con coulisse. Conformi alla normativa EN ISO 
12312-1 e UV 400.
15 x 15 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,30	 5,15	 5,00	 4,85	 Neutro
	 	 €	 6,90	 6,35	 6,00	 5,70	 Incl. Tampografia 50 x 8 mm *

OCCHIALI DA SOLE STURDY

Plastica.
Occhiali da sole giovani e alla moda con lenti di categoria 3, forniti 
in custodia morbida con coulisse. Conformi alla normativa EN ISO 
12312-1 e UV 400.
15 x 14 x 4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 4,20	 3,90	 3,75	 3,60	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *
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 10022500 

 10028600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione – Esclusi costi di impianto – sono disponibili altre tecniche di stampa – 
 contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna.

OCCHIALI DA SOLE SPORT

Plastica.
Goditi le tue attività sportive con questi occhiali con stanghette a 
contrasto. Forniti in morbida custodia con coulisse. Conformi alla 
normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
15,8 x 14,2 x 4,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,15	 8,88	 8,63	 8,35	 Neutro
	 	 €	 10,75	 10,10	 9,60	 9,20	 Incl. Tampografia 25 x 10 mm *

OCCHIALI DA SOLE MAVERICK

Metallo.
Occhiali da sole trendy forniti in morbida custodia con coulisse. 
Conformi alla normativa EN ISO 12312-1 e UV 400.
16 x 14,7 x 5,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,18	 5,98	 5,80	 Neutro
	 	 €	 7,95	 7,40	 6,95	 6,65	 Incl. Tampografia 40 x 3 mm *



BOTTIGLIE E BICCHIERI, ​
OGGETTI IN CERAMICA
BY BULLET
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 10029402  10029400 

 10029902 

 10020800 

 10029900 

 10029901 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORRACCIA SPORT GOBI

Plastica AS senza BPA.
Bottiglia con chiusura a vite e tappo per apertura facilitata. Capacità 
massima 500 ml.
ø 7,9 x 20,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 7,45	 6,60	 6,20	 5,65	 Incl. Serigrafia a tondo 30 x 15 mm *

BORRACCIA CON BARRA GHIACCIO YUKON

Plastica.
La barra centrale di questa borraccia, messa in freezer, manterrà le 
bevande fredde. Capacità massima 500 ml.
ø 8 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,20	 5,03	 4,88	 4,75	 Neutro
	 	 €	 6,45	 5,85	 5,50	 5,25	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

BOTTIGLIA HARDY

Plastica AS senza BPA.
Bottiglia con chiusura a vite. Capacità 650 ml.
ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Neutro
	 	 €	 4,85	 4,35	 4,10	 3,85	 Incl. Stampa digitale 20 x 120 mm *
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 10045200  10045201 

 10045202 

 10045203 

 10028803 

 10028804 

 10028802 

 10028801 

 10028800 

 10028805 

 10045204 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA SPORT SQUARE

Tritanio™ Eastman senza BPA.
Bottiglia con tappo a vite. Prodotta con resistente Tritanio™ Eastman 
infrangibile, anti odore e anti macchia. Costruzione a parete singola. 
Capacità 590ml.
8 x 8 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,85	 5,68	 5,50	 5,35	 Neutro
	 	 €	 6,95	 6,35	 5,95	 5,70	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *

BOTTIGLIA SKY

Tritan senza BPA.
Bottiglia con chiusura a vite. Capacità 650 ml.
ø 6,7 x 25,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,25	 6,65	 6,25	 5,95	 Incl. Tampografia 25 x 50 mm *
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 10033102  10033100 

 10033101 

 10028900 

 10028902  10028901 

 10040400  10040401 

 10040402 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORRACCIA PER LO SPORT NUTRI

Tritan™ Eastman senza BPA.
Borraccia per lo sport a parete singola con chiusura a vite dotata di 
tappo per apertura facilitata. Capacità massima 700 ml.
ø 8,5 x 12,5 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Tampografia 20 x 60 mm *

BOTTIGLIA SPRING

Tritan senza BPA.
Bottiglia con tappo in alluminio a vite. Capacità massima 600ml.
ø 7 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,05	 6,85	 6,63	 6,43	 Neutro
	 	 €	 8,30	 7,65	 7,25	 6,90	 Incl. Tampografia 25 x 40 mm *

BORRACCIA SPORT SLICE TRITAN

Tritan senza BPA.
Borraccia a una parete. Include due aperture a vite e un infusore al 
centro per aggiungere l'aroma del tuo frutto preferito alla bevanda. 
Capacità massima 600 ml.
ø 7,2 x 9,5 x 20,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 7,95	 7,30	 6,90	 6,65	 Incl. Tampografia 20 x 40 mm *
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 10043403  10043402 

 10043401  10043400 

 10043404 

 10031304  10031303 

 10031302  10031300 

 10031301  10023500 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORRACCIA HORIZON

Tritan senza BPA.
Borraccia sportiva con chiusura a vite e cinturino in nylon. Tappo e 
fondo in acciaio inossidabile. Capacità massima 500 ml.
ø 7,1 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,93	 8,65	 8,38	 8,13	 Neutro
	 	 €	 10,15	 9,45	 9,00	 8,60	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

BORRACCIA SPORT CAPRI

Tritan senza BPA.
Borraccia dotata di tappo con apertura a paletta con pulsante e 
beccuccio. Capacità massima 700ml.
ø 7,7 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,95	 7,73	 7,48	 7,25	 Neutro
	 	 €	 9,20	 8,55	 8,10	 7,75	 Incl. Tampografia 20 x 70 mm *

BOTTIGLIA SPORT ACQUA

Tritanio Eastman™ senza BPA.
Materiale resistente. Anti macchia, anti odore e infrangibile. Tappo a 
vite antisgocciolamento. Apertura superiore adatta a inserire piccoli 
cubetti di ghiaccio. Colori trendy. Senza BPA. Capacità 685ml.
ø 7 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 9,60	 8,60	 8,20	 7,70	 Incl. Serigrafia a tondo 170 x 50 mm *
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 10031402  10031401 

 10045100  10045101 

 10045102 

 10031400 

 10038402  10038400  10038401  10045103 

 10045104 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA CON INFUSORE FRUITON

Tritanio™ Eastman senza BPA.
La bottiglia con infusore Fruiton è dotata di un infusore removibile 
che vi permette di aggiungere i vostri gusti di frutta preferiti 
alla vostra bevanda. Il coperchio vi permette di bere da tutta la 
superficie. Prodotta con resistente Tritanio™ Eastman infrangibile, 
anti odore e anti macchia. Capacità 740ml.
ø 7,6 x 23 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,48	 10,18	 9,85	 Neutro
	 	 €	 12,05	 11,30	 10,80	 10,35	 Incl. Tampografia 25 x 50 mm *

BOTTIGLIA HIDE AWAY

Tritanio Eastman™ senza BPA.
Bottiglia con chiusura a vite e cinturino in silicone. Base removibile 
per conservarla. Capacità massima 475 ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Tampografia 25 x 60 mm *

BORRACCIA CON INFUSORE TUTTI FRUTTI

Tritan senza BPA.
Borraccia con tappo a vite e beccuccio con apertura a paletta. 
Include un infusore a vite per aggiungere l'aroma del tuo frutto 
preferito alla bevanda. La base si svita per accedere all'infusore  
e per una facile pulizia. Capacità massima 740ml.
ø 7,1 x 25,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,95	 8,68	 8,43	 8,18	 Neutro
	 	 €	 10,20	 9,50	 9,05	 8,65	 Incl. Tampografia 20 x 70 mm *
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 10000206 

 10000204 

 10000207  10000208  10000205 

 10000203  10000202  10000200 

 10029706 

 10029704 

 10029705 

 10029703  10029702  10029701 

 10029700 

 10000209 

 10043600 

 10029700 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA TECHNO CON 
SUPPORTO PER TELEFONO
Tritanio Eastman™ senza BPA.
Tappo a vite. Simpatico supporto per cellulari adatto alla maggior 
parte dei dispositivi, adatto per guardare film o giocare. Lavabile a 
mano. Sseguire attentamente le istruzioni. Capacità 750ml.
ø 7 x 22,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 12,30	 11,25	 10,75	 10,20	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *

BORRACCIA PACIFIC CON MOSCHETTONE

Alluminio.
Bottiglia con chiusura a vite. Il moschettone non è adatto per le 
arrampicate. Capacità massima 770ml.
ø 7,3 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,30	 5,15	 5,00	 4,85	 Neutro
	 	 €	 6,40	 5,80	 5,45	 5,20	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

BORRACCIA IN ALLUMINIO 
OREGON CON MOSCHETTONE
Alluminio.
Bottiglia con chiusura a vite. Il moschettone non è adatto per le 
arrampicate. Capacità massima 350ml.
ø 6,5 x 17,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,65	 3,55	 3,45	 3,35	 Neutro
	 	 €	 4,75	 4,20	 3,90	 3,70	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *
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 10045000  10045001 
 10045002 
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA GRADIENT

Alluminio senza BPA.
Costruzione a parete singola con tappo a vite, con beccuccio 
antiperdita. Comoda da usare mentre siete in movimento. Questa 
bellissima bottiglia ha un design sfumato. Capacità 740ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,60	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Tampografia 20 x 50 mm *

BOTTIGLIA NASSAU

Alluminio.
Bottiglia con chiusura a vite. Rivestimento in gomma al centro. 
Capacità massima 750 ml.
ø 7,3 x 26,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 9,00	 8,05	 7,65	 7,15	 Incl. Serigrafia a tondo 170 x 60 mm *

BORRACCIA VICTORIA

Alluminio.
Borraccia in alluminio leggera ideale per le attività sportive. Capacità 
750 ml.
ø 7,3 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,55	 6,95	 6,55	 6,25	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

MINI BORRACCIA CABO

Plastica PE senza BPA.
Borraccia laminata con moschettone in alluminio. Include beccuccio 
con meccanismo a torsione spingi/tira e tappo apri e chiudi. Capacità 
massima 375 ml.
21,8 x 10,5 x 5,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,75	 1,70	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

BORRACCIA CABO

Plastica PE senza BPA.
Tieniti idratato durante le attività all'aria aperta. Questa borraccia 
con beccuccio spingi/tira può contenere fino a 600 ml di liquidi ed è 
dotata di un moschettone per attaccarla alla borsa.
ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,08	 2,00	 1,95	 Neutro
	 	 €	 2,80	 2,55	 2,40	 2,30	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

TAZZA FIRESIDE

Ferro con smaltatura.
Questa tazza classica robusta con finitura in smalto è fatta a mano. 
Capacità 475ml. Costruzione a parete singola. Questo articolo può 
avere qualche piccola imperfezione dovuta al fatto che è prodotta a 
mano. Seguire attentamente le istruzioni contenute all'interno.
ø 10 x 13 x 9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 4,85	 4,30	 4,00	 3,80	 Incl. Tampografia 30 x 40 mm *

BICCHIERE PER VINO FIESTA

Plastica AS e plastica PP senza BPA.
Bicchiere per vino con apribottiglia. Facile e veloce da assemblare. 
Gustati il tuo vino mentre sei a un concerto o a un evento all'aria 
aperta. Lavabile a mano. Seguire attentamente le istruzioni. Capacità 
240ml.
ø 10 x 30 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,15	 4,85	 4,60	 4,45	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA SODA

Struttura in Tritanio senza BPA e tappo e cannuccia in PP.
Bottiglia a una parete con tappo a vite e cannuccia.  
Capacità massima 630 ml.
ø 7,3 x 23 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,38	 5,20	 5,05	 4,90	 Neutro
	 	 €	 6,45	 5,85	 5,50	 5,25	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *

SFERA E CANNUCCIA FIESTA

Corpo in plastica AS e cannuccia in plastica PP.
Portabevande a una parete con tappo a scatto e cannuccia 
coordinata. Capacità massima 580 ml.
ø 12 x 11 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 6,50	 5,90	 5,55	 5,30	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

BORRACCIA MESSENGER

Plastica AS.
Borraccia sportiva a parete singola con chiusura a vite.  
Entra perfettamente nella tasca anteriore della borsa.  
Capacità massima 450 ml.
17,8 x 12 x 3,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,05	 6,85	 6,63	 6,43	 Neutro
	 	 €	 8,15	 7,50	 7,10	 6,80	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *

BARATTOLO BINX

Struttura in Tritanio senza BPA con tappo in plastica AS e 
cannuccia in PP.
Barattolo con tappo a vite colorato e cannuccia coordinata.  
Capacità massima 750 ml.
ø 9 x 15,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,40	 6,80	 6,40	 6,10	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TAZZA IN CERAMICA CHALKY

Ceramica.
Questa tazza da 300 ml può essere personalizzata scrivendo con il 
gessetto sul rivestimento a lavagna. Il gessetto è incluso. La tazza 
può essere lavata in lavastoviglie. Confezionato in scatola di cartone.
ø 8 x 9,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,88	 3,75	 3,65	 3,53	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,95	 4,65	 4,40	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

TAZZA IN CERAMICA BOGOTA

Ceramica.
Tazza in ceramica (350 ml) dallo stile trendy. Conforme 
alla normativa EN12875-1; lavabile in lavastoviglie, anche se 
personalizzata. Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 8,4 x 11 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,45	 3,35	 3,25	 3,15	 Neutro
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,80	 3,65	 Incl. Tampografia 25 x 40 mm *

TAZZA DI CERAMICA SANTOS

Ceramica.
Tazza in ceramica (330 ml) dallo stile classico. Conforme 
alla normativa EN12875-1; lavabile in lavastoviglie, anche se 
personalizzata. Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,85	 3,73	 3,63	 3,50	 Neutro
	 	 €	 5,10	 4,55	 4,25	 4,00	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

TAZZA IN CERAMICA BAHIA

Ceramica.
Tazza in ceramica (330 ml) dallo stile classico. Conforme 
alla normativa EN12875-1; lavabile in lavastoviglie, anche se 
personalizzata. Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,18	 3,08	 Neutro
	 	 €	 4,15	 3,85	 3,70	 3,55	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TAZZA DI CERAMICA MEDELLIN

Ceramica.
Tazza in ceramica (350 ml) dallo stile trendy. Conforme 
alla normativa EN12875-1; lavabile in lavastoviglie, anche se 
personalizzata. Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 8,4 x 11 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,75	 4,40	 4,20	 Incl. Tampografia 25 x 40 mm *

TAZZA PER SUBLIMAZIONE

Ceramica.
Tazza in ceramica (330 ml) dallo stile classico. Conforme alla 
normativa EN12875-1; Scatola di cartone bianca inclusa.
ø 8,1 x 9,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,98	 Neutro
	 	 €	 7,35	 6,55	 6,15	 5,75	 Incl. Sublimazione 210 x 80 mm *

TAZZA IN CERAMICA JAVA

Ceramica.
Tazza in ceramica bicolore (330 ml) dallo stile classico. Lavabile 
in lavastoviglie, anche se personalizzata. Scatola di cartone bianca 
inclusa.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,15	 4,60	 4,25	 4,05	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BICCHIERE TERMICO E CANNUCCIA CYCLONE

Acrilico senza BPA.
Bicchiere termico a doppia parete Iconic con cannuccia.  
Capacità massima 450 ml.
ø 10 x 15,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,55	 6,95	 6,55	 6,25	 Incl. Tampografia 30 x 60 mm *

BICCHIERE TERMICO ZAMZAM

Plastica PP senza BPA.
Bicchiere termico a doppia parete con tappo con chiusura a vite. 
Capacità massima 330 ml.
ø 9,5 x 12,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

CANNUCCIA A RIGHE

Plastica PP.
Cannuccia dolcetto a righe che dà un tocco natalizio ai bicchieri.  
Non personalizzabile.
23 cm
  

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,43	 0,43	 0,40	 Neutro
		  	Non personalizzabile
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TAZZA TERMICA DAYTONA

Plastica PP.
Tazza a doppia parete con tappo a vite e apertura scorrevole. 
Capacità massima 330 ml.
ø 8 x 12 x 17,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,15	 4,03	 3,90	 3,78	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,85	 4,50	 4,25	 Incl. Tampografia 30 x 35 mm *

BICCHIERE TERMICO ELWOOD

Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica.
Bicchiere a doppia parete con tappo a vite e apertura scorrevole. 
Capacità massima 470 ml.
ø 8,3 x 17,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,15	 5,00	 4,85	 4,70	 Neutro
	 	 €	 6,40	 5,80	 5,45	 5,20	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

TAZZA TERMICA SANIBEL

Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica. Senza BPA.
Tazza a doppia parete con tappo a vite e apertura scorrevole. 
Capacità massima 330 ml.
ø 8 x 12 x 18 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,65	 4,50	 4,38	 4,25	 Neutro
	 	 €	 5,90	 5,30	 5,00	 4,75	 Incl. Tampografia 30 x 35 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BICCHIERE TERMICO CONROE

Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica.
Bicchiere a doppia parete con tappo con chiusura a vite. Capacità 
massima 470 ml.
ø 9,8 x 19 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,75	 6,55	 6,35	 6,18	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,35	 6,95	 6,65	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

BICCHIERE TERMICO CEBU

Plastica AS senza BPA.
Bicchiere a doppia parete con tappo a vite e apertura scorrevole. 
Capacità massima 470 ml.
ø 8,2 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 7,55	 6,95	 6,55	 6,25	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

BICCHIERE TERMICO KOTA

Plastica AS senza BPA.
Bicchiere a doppia parete con tappo con chiusura a vite. Capacità 
massima 470 ml.
ø 9,2 x 18 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,83	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 7,10	 6,50	 6,10	 5,85	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

BICCHIERE TERMICO MOJAVE

Acciaio inox e plastica PP.
Bicchiere a doppia parete con tappo con chiusura a vite e apertura a 
paletta bloccabile. Capacità massima 300 ml.
ø 7,3 x 14,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,08	 4,93	 4,78	 4,63	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,60	 5,25	 5,00	 Incl. Tampografia 20 x 70 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche
 di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TAZZA TERMICA PASADENA

Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica.
Tazza termica a doppia parete dotata di tappo con apertura a 
pressione. Capacità massima 500 ml.
ø 8 x 12 x 18,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,32	 9,04	 8,77	 Neutro
	 	 €	 11,20	 10,55	 10,05	 9,65	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

TAZZA TERMICA BARSTOW

Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Prodotta con acciaio inossidabile, dotata di coperchio, è l'ideale per 
mantenere fresche le mani e calde le bevande. Capacità 290 ml.
ø 8,6 x 11,3 x 12,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 10,00	 9,35	 8,90	 8,55	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

BICCHIERE TERMICO TORINO

Acciaio inox con interno in plastica AS.
Bicchiere a doppia parete con tappo a vite e apertura scorrevole. 
Capacità massima 450 ml.
ø 7 x 21,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 13,50	 12,50	 12,00	 11,25	 Incl. Tampografia 20 x 45 mm *

FIASCHETTA TENNESSEE

Acciaio inox.
Fiaschetta con tappo con chiusura a vite. Capacità massima 150ml. 
Scatola di cartone bianca inclusa.
9,2 x 2,2 x 10,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,05	 6,85	 6,63	 6,43	 Neutro
	 	 €	 8,95	 8,20	 7,70	 7,30	 Incl. Incisione laser 20 x 70 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

THERMOS CON ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO GALLUP
Acciaio inox.
Thermos doppio strato in acciaio inox con tazza integrata nel tappo. 
Capacità massima 500 ml.
ø 7 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,00	 10,25	 9,80	 9,40	 Incl. Tampografia 30 x 65 mm *

THERMOS SULLIVAN

Acciaio inox.
Thermos con coperchio tazza. Beccuccio apribile a pressione 
con una sola mano, che si chiude automaticamente avvitando il 
coperchio tazza. Capacità massima 750 ml.
ø 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

FIASCHETTA CON TAZZE TEXAS

Acciaio inox.
Fiaschetta con tappo con chiusura a vite. Capacità massima 175ml. 
Fiaschetta con 2 bicchierini e un piccolo imbuto, il tutto in scatola 
regalo.
18,5 x 12,5 x 2,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

TAZZA TERMICA CON MOSCHETTONE ALPS

Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Tazza termica in acciaio inossidabile con impugnatura ampia e 
moschettone integrato nell'impugnatura. Capacità 200 ml. Ideale 
per il campeggio e per attività all'aria aperta.
ø 6,9 x 10,5 x 7,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,38	 8,13	 7,88	 7,65	 Neutro
	 	 €	 9,60	 8,95	 8,50	 8,15	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *
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La tempistica indicata può variare a seconda della costruzione del prodotto, del materiale, delle condizioni ambientali 
e dall'utilizzo.

* �State cercando una borraccia con delle prestazioni superiori? Consultate la sezione 
borracce Avebue di questo catalogo

Tabella isolamento borracce

Assenza di aria tra la 
parete interna e quella 
esterna + rivestimento 
della parete interna in 

rame

SUPERIORE
Caldo: 8 ore

Freddo 24 hours

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO 
CON RAME*

Presenza di aria tra la 
parete interna e quella 

esterna

BUONO
Caldo: 2 ore
Freddo 4 ore

ISOLAMENTO 
AD ARIA

Schiuma tra la parete 
interna e quella esterna

MIGLIORE
Caldo: 3 ore
Freddo 6 ore

ISOLAMENTO 
IN SCHIUMA

Assenza totale di aria tra 
la parete interna e quella 

esterna

OTTIMO
Caldo: 5 ore

Freddo 15 ore

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO

Ispirandoci al successo delle borracce in vendita al dettaglio, abbiamo creato un nuovo modo di dissetarsi con stile. 
In qualunque modo preferiate la vostra bevanda, CALDA o FREDDA

L'isolamento indica il modo in cui il materiale e la struttura impediscono i cambi di temperatura - praticamente, la 
capacità del prodotto di mantenere la temperatura originaria della bevanda, che sia un caffè caldo o dell'acqua 
fresca. L'isolamento si raggiunge grazie a una costruzione a doppia parete, che ha due scopi - eliminare la condensa 
creata dalle bevande fredde sulla parete esterna e mantenere la temperatura della bevanda entro la parete interna

Ci sono diversi tipi di isolamento, e noi li offriamo tutti. Dipende solo da vostro budget e dalla prestazione che state 
cercando



HOME & LIVING
BY BULLET
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 11259901 

 19544221 

 11259900 

 11260803  11260801  11260802  11260800 

 11260804 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

APRIBOTTIGLIA MAGNETICO RALLY

Plastica.
Apribottiglia con magnete.
10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,65	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,25	 1,05	 1,00	 0,95	 Incl. Tampografia 65 x 25 mm *

COLTELLINO MULTI FUNZIONE 
CON APRIBOTTIGLIA MILO
Corpo in plastica ABS con parti in acciaio inox.
Coltellino multi funzione con apribottiglia, cavatappi e taglierino per 
stagnola.
13,5 x 4 x 1,3 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Neutro
	 	 €	 2,35	 2,10	 2,00	 1,90	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

COLTELLINO MULTI FUNZIONE 
CON APRIBOTTIGLIA CENTO
Acciaio inox.
Coltellino multi funzione con apribottiglia e taglierino per stagnola.
2,5 x 11 x 1,2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,00	 1,95	 1,90	 1,83	 Neutro
	 	 €	 2,80	 2,55	 2,45	 2,30	 Incl. Tampografia 30 x 7 mm *
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 11261100 

 11247000 

 11237300 

 11261104 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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TAPPO PER VINO KAVA

Plastica.
Tappo trendy per bottiglia di vino facile da usare che preserverà il 
vino per diversi giorni. Per metterlo e toglierlo, basta semplicemente 
premere il pulsante in alto. Il tappo si adatta alla maggior parte delle 
bottiglie di vino.
ø 4,5 x 7,1 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,60	 3,30	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 20 x 35 mm *

SET VINO 2 PEZZI

Metallo.
Set vino che include cavatappi e un tappo utile anche per versare il 
vino. Presentato in confezione regalo di cartone.
8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,43	 4,30	 4,18	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,65	 5,30	 5,05	 Incl. Tampografia 30 x 7 mm *

TAPPO PER CHAMPAGNE MIKA

Metallo.
Tappo per bottiglie di champagne.
ø 4 x 5,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,10	 3,03	 Neutro
	 	 €	 4,10	 3,80	 3,65	 3,50	 Incl. Tampografia ø 23 mm *
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 11227500  19538670 

 11236500 

 11236400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNELLO DA CUCINA TRUDEAU

Acciaio inox e silicone.
Usa questo elegante pennello da cucina per cospargere le tue 
bistecche con squisite marinature e salse fatte in casa. Le setole 
in silicone sono igieniche e facili da pulire. Il pennello è lavabile in 
lavastoviglie.
4,1 x 19,5 x 1,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,45	 5,30	 5,15	 4,98	 Neutro
	 	 €	 6,70	 6,10	 5,75	 5,45	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

PINZE TRUDEAU

Acciaio inox.
Queste pinze sono ideali da usare in cucina o mentre fate il barbecue 
grazie alla loro lunghezza e all'impugnatura morbida. Possono essere 
bloccate in posizione di chiusura per occupare meno spazio.
4,5 x 34,5 x 4 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 6,70	 6,15	 5,80	 5,50	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

SET REGALO DA FORMAGGIO 4 PEZZI

Legno rubberwood.
Tagliere in legno e 3 coltelli da formaggio: un coltello per affettare, un 
coltello con punta a forchetta e un coltello per formaggi stagionati.
ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo  
• Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,45	 17,90	 17,38	 16,85	 Neutro
	 	 €	 22,50	 20,75	 19,50	 18,50	 Incl. Incisione laser ø 190 mm *

REFRIGERATORE PER VINO CIELO

Acciaio inox.
Refrigeratore per vino a doppia parete in acciaio inox.
ø 12 x 18 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,25	 19,65	 19,05	 18,50	 Neutro
	 	 €	 22,50	 21,00	 20,00	 19,25	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *
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 11260902 

 11260900 

 11260602 

 11260601  11260600 

 11260603 

 11260703  11236200 

 11260700 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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GUANTO DA FORNO ZESTI

Silicone.
Guanto da forno in silicone taglia unica con targhetta in metallo 
personalizzabile. Il guanto è lavabile in lavastoviglie.
10,5 x 9,5 x 7,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,75	 4,60	 4,45	 4,33	 Neutro
	 	 €	 6,35	 5,80	 5,45	 5,20	 Incl. Tampografia 32 x 24 mm *

GUANTO DA FORNO MAYA

Cotone e gomma.
Guanto da forno in cotone con grip in gomma da un lato e tessuto 
con cucitura a diamante dall'altro. L'apertura del guanto è di 14 cm.
30 x 18,8 x 1,7 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni  
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,25	 4,85	 4,55	 Incl. Transfer 100 x 100 mm *

GUANTO DA FORNO ZANDER

Cotone.
Guanto da forno in cotone. Un lato con cuciture a diamante, l'altro 
completamente liscio perfetto per la decorazione. L'apertura del 
guanto è di 13 cm.
26,5 x 17 x 2 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni  
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,25	 2,18	 2,13	 2,05	 Neutro
	 	 €	 3,55	 3,25	 3,10	 2,90	 Incl. Transfer 100 x 90 mm *

PRESINA ARICA

Cotone.
Presina in cotone. Un lato con cuciture a diamante, l'altro 
completamente liscio perfetto per la decorazione.
18 x 18 x 0,8 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni  
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,23	 1,20	 1,15	 1,13	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,25	 2,10	 2,00	 Incl. Transfer 120 x 120 mm *
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 11271000  11271001  11271003  11271004 

 11259700 

 11259702 

 11259701 

 11261602 

 11261601 

 11261600 

 11261602  11261602 

 11271005 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CONTENITORE PER IL PRANZO OBLONG

Plastica PP.
Contenitore per il pranzo con chiusura. Capacità 880ml. Non adatto 
al microonde.
13,3 x 18,2 x 5,2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,15	 Incl. *

SET INSALATA SHAKEY

Plastica PP.
Pratico contenitore per insalata. Include forchetta e contenitore 
removibile, adatto per contenere salse e condimenti.
ø 11,3 x 19,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia 25 x 45 mm *

COLTELLO ARGO IN PLASTICA

Plastica.
Coltello in plastica utile per tagliare torte o la lattuga.
28,5 x 5,8 x 1 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 1,55	 1,35	 1,25	 1,20	 Incl. Tampografia 50 x 10 mm *
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 11269503 

 11269502  11269501  11269500 

 11255001 

 11262102 

 11262100 
 11262101 

 11255000 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

H
O

M
E

 &
 L

IV
IN

G

CONTENITORE PER IL PRANZO SPIGA

Plastica PP con gomma termoplastica.
Contenitore per il pranzo che può essere utilizzato nel microonde, 
con chiusure a scatto per fissare il coperchio e 2 manici per 
trasportarlo comodamente. Capacità 750ml. Lavabile in lavastoviglie.
18,7 x 14,7 x 8 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 9,85	 9,20	 8,75	 8,40	 Incl. Tampografia 50 x 50 mm *

CONTENITORE PER IL PRANZO MAALBOX

Plastica PP.
Contenitore per il pranzo con forchetta pieghevole e scomparto per 
il condimento nel coperchio. Capacità 400 ml. La base può essere 
utilizzata nel microonde.
12,4 x 16 x 6,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,18	 3,08	 Neutro
	 	 €	 4,00	 3,70	 3,55	 3,45	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

SET DA INSALATA CEASAR

Plastica PP.
Ciotola da insalata con salsiera a 4 scomparti removibile. Il coperchio 
a doppia chiusura nasconde anche una forchetta. Il set può essere 
lavato in lavastoviglie e utilizzato nel microonde.
ø 18 x 12 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,95	 7,73	 7,48	 7,25	 Neutro
	 	 €	 9,20	 8,55	 8,10	 7,75	 Incl. Tampografia 20 x 25 mm *
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 11257300 

 11271206  11271208  11271209 

 11271211  11271212 

 11271200  11271201  11271203  11271202 

 11271204 

 11205106  11205101 

 11205100 

 11271205 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

GREMBIULE IN COTONE REEVA

Cotone.
Grembiule da cucina con allacciatura posteriore.
65 x 90 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,45	 6,25	 6,08	 5,90	 Neutro
	 	 €	 8,30	 7,60	 7,05	 6,65	 Incl. Serigrafia 200 x 350 mm *

GREMBIULE CORTO LEGA

Tessuto 65% poliestere e 35% cotone.
Grembiule in twill con 3 tasche e attaccatura dietro al collo lunga 
0,90 m.
90 x 40 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,30	 7,08	 6,85	 6,65	 Neutro
	 	 €	 9,30	 8,65	 8,10	 7,55	 Incl. Serigrafia 70 x 100 mm *

GREMBIULE COCINA

TNT 80 g/m².
Grembiule con un'ampia tasca e attaccatura dietro al collo 
lunga 0,6 m.
70 x 61 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,60	 2,40	 2,25	 Incl. Serigrafia 200 x 250 mm *
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 Scegliete fra 3 modelli  Scegliete la personalizzazione 

 Scegliete fra 16 colori standard  
 oppure scegliete il colore pan-
tone, a partire da 1000 pz 

 Da 1.000 pz 
  Da 50 giorni 

lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Qualcosa bolle in pentola...    
 Grembiuli .  Promozioni... gustose! 
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 19538474  11205200  11205203 

 11271409 

 11271406 

 11271404 

 11271407 

 11271408 

 11271405 

 11271403  11271401 

 11271400 

 11205393 

 11205367 

 11205325  11205312 

 11205390  11205368 

 11205335  11205346 

 11205322 

 11205302  11205305  11205300 

 11205301  11271402 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

GREMBIULE REGOLABILE ZORA

90% poliestere e 10% cotone.
Grembiule regolabile con fibbia sul collo e chiusura posteriore.  
Due tasche frontali e anellino appendiabito.
96 x 69 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 11,15	 10,40	 9,75	 9,25	 Incl. Serigrafia 200 x 220 mm *

GREMBIULE VIERA

Tessuto twill 65% poliestere e 35% cotone.
Grembiule in twill con 2 tasche e attaccatura dietro al collo lunga 1 m.
100 x 70 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,60	 10,80	 10,15	 9,65	 Incl. Serigrafia 200 x 290 mm *

GREMBIULE BARTENDER

Tessuto 65% poliestere e 35% cotone.
Grembiule in tessuto twill con 2 tasche.
75 x 90 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,50	 8,25	 8,00	 7,75	 Neutro
	 	 €	 10,50	 9,80	 9,25	 8,65	 Incl. Serigrafia 70 x 100 mm *
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 11250700  10020000 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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GREMBIULE DA BARBECUE 
CON ATTREZZI BEAR
Acciaio inox e cotone.
Grembiule con strumenti per il barbecue: spatola, pinze, forchettone 
e guanti.
44,5 x 12 x 7 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il 
cibo • Coloranti non cancerogeni • Colorante anallergico • Testato 
per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,73	 28,83	 27,95	 27,13	 Neutro
	 	 €	 32,50	 30,50	 29,50	 28,50	 Incl. Tampografia 70 x 16 mm *

GREMBIULE LE CHEF

Tessuto twill 65% poliestere e 35% cotone.
Grembiule in twill con profilo e bottoni a contrasto e attaccatura 
dietro al collo lunga 1 m.
70 x 100 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,15	 12,75	 12,38	 12,00	 Neutro
	 	 €	 16,00	 15,00	 14,50	 13,75	 Incl. Serigrafia 60 x 40 mm *
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 10041200  10037200 

 19538804  19538735 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET BBQ 12 PEZZI SUYA

Acciaio inox e alluminio.
La custodia rigida in alluminio contiene 4 spiedi, 4 spiedini, un coltello 
da carne, un paio di pinze, un forchettone e una spatola. Placchetta 
per personalizzazione inclusa. In confezione regalo.
48 x 20 x 7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,53	 45,13	 43,78	 42,45	 Neutro
	 	 €	 49,50	 48,00	 45,50	 44,00	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *

SET BBQ 3 PEZZI SATAY

Acciaio inox e alluminio.
Spatola, pinze e forchettone in custodia di alluminio con placchetta 
per incisione.
37 x 10 x 8,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,90	 24,18	 23,45	 22,73	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 25,00	 24,00	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *

SET BBQ 11 PEZZI ASADO

Acciaio inossidabile e poliestere 600D.
Il set per barbecue comprende spatola, pennello, forchettone e 
pennello per la pulizia (tutti con impugnatura in legno), sei spiedi e 
una custodia con cerniera e tasca frontale che può essere decorata. 
Decorazione non disponibile sui componenti.
48,3 x 17,5 x 6,7 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo  
• Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,70	 23,00	 22,30	 21,65	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 23,00	 Incl. Serigrafia 60 x 60 mm *

SET BBQ 10 PEZZI BARABICU

Acciaio inossidabile con manici in legno duro e custodia in 
poliestere 300D.
La custodia con cerniera dotata di tasca anteriore aperta e due 
manici comprende una spatola, un forchettone, un paio di pinze, 2 
spiedi, un pennello da cucina e 4 portapannocchie.
48,5 x 5 x 15,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo  
• Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,50	 18,93	 18,35	 17,80	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 200 x 45 mm *



PORTACHIAVI, 
PORTABADGE E 
ANTISTRESS
BY BULLET
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 11809800 

 10220000 

 11808504  11808503 

 11808501  11808500 

 11808502 

 11809404  11809403 

 11809402  11809400 

 11809401 

 11801801  11801800 

 11801805 
 11801804  11801803 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA E 
LATTINE IN ALLUMINIO TAO
Alluminio.
Apribottiglia e aprilattine tascabile.
5,5 x 1 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,43	 0,40	 0,40	 0,38	 Neutro
	 	 €	 1,03	 0,80	 0,75	 0,70	 Incl. Tampografia 36 x 6 mm *

PORTACHIAVI/PORTAMONETA SHOPPY

Plastica PS.
Moneta in plastica delle dimensioni di una moneta da 1 euro con foro 
Ø 6 mm e supporto, ideale per prendere il carrello al supermercato. 
Anello portachiavi in metallo Ø 30 mm.
6,7 x 2,8 x 0,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,55	 0,53	 0,53	 Neutro
	 	 €	 0,93	 0,88	 0,83	 0,78	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

PORTACHIAVI MOSCHETTONE TIMOR

Alluminio.
Il moschettone non è adatto per le arrampicate.
ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,48	 0,48	 0,45	 0,45	 Neutro
	 	 €	 1,13	 0,93	 0,83	 0,80	 Incl. Tampografia 40 x 4 mm *

POUCH REGALO CASTILLA

Microfibra.
Pouch regalo con chiusura a coulisse.
12 x 7 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,55	 0,53	 0,53	 Neutro
	 	 €	 1,20	 1,13	 1,08	 1,05	 Incl. Transfer 70 x 50 mm *

PORTACHIAVI CASA

PVC.
Portachiavi leggero a forma di casa. Anello portachiavi Ø 32 mm.
5,5 x 5,5 x 0,2 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,43	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,83	 0,78	 0,75	 0,70	 Incl. Tampografia 30 x 35 mm *
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 11809900  11801300 

 11808702 

 11808701 

 11805600 

 11804600 

 11808703 

 10209100 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PORTACHIAVI GALLEGGIANTE

PVC.
Portachiavi a forma di parabordo che manterrà le vostre chiavi 
a galla quando cadranno in mare.
ø 2,7 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
		  	Non personalizzabile

PORTACHIAVI CON PANNO

Silicone.
Usa questo panno per mantenere in perfetto stato gli occhiali 
o i touchscreen.
ø 6 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,53	 1,48	 1,45	 1,40	 Neutro
	 	 €	 2,35	 2,10	 2,00	 1,90	 Incl. Tampografia ø 23 mm *

PORTACHIAVI GALLEGGIANTE

Schiuma poliuretano.
Portachiavi salvagente.
ø 5,5 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,68	 0,65	 0,63	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,50	 1,35	 1,20	 Incl. Serigrafia 90 x 7 mm *

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA

Alluminio e nylon.
Apribottiglie in alluminio con fettuccia in nylon e anello portachiavi 
in metallo.
9,8 x 3,5 x 0,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,95	 0,93	 0,90	 0,88	 Neutro
	 	 €	 1,55	 1,35	 1,25	 1,20	 Incl. Tampografia 16 x 25 mm *

PORTACHIAVI LIVELLA

Acrilico.
Portachiavi con livella.
1,5 x 1,5 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,65	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,10	 1,00	 0,95	 Incl. Tampografia 35 x 12 mm *

PORTACHIAVI GILET

PVC.
Portachiavi leggero a forma di gilet. Anello portachiavi Ø 32 mm.
5,9 x 4,4 x 0,2 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,48	 0,45	 0,45	 Neutro
	 	 €	 0,85	 0,83	 0,78	 0,75	 Incl. Tampografia 22 x 22 mm *
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 11810801 

 11810803 

 11810800 

 11810802 

 11810804 

 11810805  11810806 

 11810807  11810504 

 11802000  19538050 

 11810500  11810501 

 11810502  11810503 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTA CHIAVI RETTANGOLARE

Metallo.
Intramontabile portachiavi in metallo. Confezione regalo nera inclusa.
4,3 x 2,5 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,50	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 16 x 25 mm *

PORTA CHIAVI RETTANGOLARE

Metallo con fettuccia in poliestere.
Tieni insieme le tue chiavi con questo moderno portachiavi. 
Confezione regalo nera inclusa.
5,3 x 2,8 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 26 x 20 mm *

PORTACHIAVI DONATO

Alluminio.
Portachiavi classico rettangolare con bordi colorati. Fornito in 
confezione regalo nera.
0,4 x 3 x 7,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,40	 1,38	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,80	 1,75	 Incl. Tampografia 28 x 24 mm *

PORTACHIAVI ALVARO

Alluminio.
Portachiavi rettangolare. Tieni al sicuro le tue chiavi con questo 
moderno portachiavi. Alluminio con fettuccia colorata in poliestere. 
Fornito in confezione regalo nera.
0,3 x 1 x 9 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,75	 2,40	 2,30	 2,15	 Incl. Incisione laser 28 x 24 mm *
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 19538051  19538507 

 11810400  11810401 

 11810402  11810403 

 11810404 

 11810900 

 11810901  11810902 

 19538507 

 11810903 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PORTACHIAVI FELIPE

PVC.
Portachiavi dall'aspetto in pelle con bordi colorati. Dotato di due 
anelli portachiavi e confezione regalo nera.
0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,10	 2,05	 1,98	 1,93	 Neutro
	 	 €	 3,25	 2,90	 2,70	 2,50	 Incl. Serigrafia 20 x 30 mm *

PORTACHIAVI BARTO

Alluminio.
Portachiavi classico con anellino colorato. Fornito in confezione 
regalo nera.
0,7 x 3,5 x 8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,10	 2,05	 1,98	 1,93	 Neutro
	 	 €	 2,75	 2,50	 2,35	 2,30	 Incl. Tampografia 25 x 17 mm *

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA

Metallo.
Elegante apribottiglie con finitura lucida. Confezione regalo nera 
inclusa.
2,8 x 8,9 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,73	 1,68	 1,63	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 15 x 30 mm *

PORTA CHIAVI ROTONDO

Metallo.
Portachiavi rotondo lucidato a mano con finitura lucente. Confezione 
regalo nera inclusa.
ø 3,5 x 4,5 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,25	 2,15	 2,05	 Incl. Tampografia ø 24 mm *
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 11809200 

 11803200 

 11808401 

 11808400 

 11810300 

 11808402 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTACHIAVI STRAP

Ultrahyde e metallo.
Portachiavi argentato presentato in confezione regalo nera.
8,9 x 2 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,45	 3,35	 3,25	 3,15	 Neutro
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,80	 3,65	 Incl. Tampografia 25 x 12 mm *

PORTACHIAVI STELLA

Metallo.
Portachiave in metallo con finitura opaca. Fornito in confezione 
regalo nera.
7 x 3,4 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,38	 2,30	 2,23	 2,18	 Neutro
	 	 €	 3,00	 2,70	 2,60	 2,50	 Incl. Tampografia ø 12 mm *

PORTA CHIAVI RETTANGOLARE

Metallo.
Portachiavi classico con chiusura nascosta. Confezione regalo nera 
inclusa.
4,5 x 2 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,73	 2,65	 2,58	 2,50	 Neutro
	 	 €	 3,55	 3,25	 3,10	 3,00	 Incl. Tampografia 36 x 14 mm *

PORTACHIAVI/PORTAMONETA TROLLEY

Lega di zinco.
Moneta delle dimensioni di una moneta da 1 euro con foro Ø 6 mm e 
supporto, ideale per prendere il carrello al supermercato. Confezione 
regalo nera inclusa.
4,2 x 3 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,25	 2,18	 2,13	 2,05	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,85	 2,70	 2,55	 Incl. Incisione laser 15 x 5 mm *
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 Lanyards 

 From 
250 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Indispensabile per ogni evento 
 Lanyard .  Evento in vista? La consegna di questo evergreen ora è più veloce che mai .

 Scegliete i vostri accessori 

 Scegliete fra 16 colori standard   
oppure scegliete il colore pantone, 
a partire da 500pz 

 Scegliete fra 3 modelli 

 Scegliete la personalizzazione 

 Da 250 pz 
 Da 9 giorni 
lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Fibbia in 
plastica 

 Sgancio di 
sicurezza 

 Moschet-
tone ovale 

 Porta badge 

 Cordino 
portacellulare 

 Moschet-
tone classico 

 Portachiave 
roller 
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 10247907 

 10247901 

 10247903 

 10247900 

 10247902 

 10247904 

 10247905 

 10247906  10247906  10247906 

 10219900  10219902 

 10219901  10219903 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LACCETTO CON PINZA IGOR

Poliestere.
Lanyard con pinza girevole e sgancio di sicurezza a cui attaccare il 
badge nominativo, il cartellino identificativo o le chiavi. Non viene 
applicato il costo di impianto su una seconda posizione, nel caso in 
cui il logo sia identico per entrambe. I costi di stampa dipendono 
dalla posizione.
2 x 45 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,58	 0,55	 0,53	 0,53	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,40	 1,25	 1,15	 Incl. Serigrafia 250 x 15 mm *

BRACCIALETTO TAGGY

Poliestere.
Braccialetto in poliestere con chiusura di sicurezza. La chiusura 
permanente impedisce di toglierlo rendendolo il pass perfetto per 
eventi e feste.
17 x 1,5 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,43	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 2,20	 2,05	 1,95	 1,85	 Incl. Serigrafia 280 x 7 mm *
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 10220800  10220801 

 10220802  10220803  10219303  10219302 

 10219301  10219300 

 10219304 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

P
O

R
TA

C
H

IA
V

I

LANYARD LAGO

Poliestere.
Lanyard a cui attaccare il badge nominativo, il cartellino identificativo 
o le chiavi. Lo sgancio di sicurezza, richiesto dalle normative europee, 
elimina ogni rischio di soffocamento. Non viene applicato il costo di 
impianto su una seconda posizione, nel caso in cui il logo sia identico 
per entrambe. Il costo di stampa viene comunque applicato anche 
per il secondo lato.
50 x 2 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,60	 1,45	 1,30	 Incl. Serigrafia 300 x 15 mm *

LANYARD ARU BICOLORE CON 
CHIUSURA IN VELCRO
Poliestere.
Lanyard con design a due colori con retro silver. Perfetto per 
agganciare badge, tesserino identificativo o chiavi. La chiusura in 
velcro elimina ogni rischio di soffocamento. Unico costo di impianto 
se fronte e retro vengono personalizzati con lo stesso logo, nello 
stesso colore di stampa.
2 x 45 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,65	 0,64	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,35	 1,25	 1,15	 1,05	 Incl. Serigrafia 300 x 13 mm *
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 10220603  10220602 

 10220601  10220600 

 10220604 

 10220500  10220502 

 10220501  10220503 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LANYARD HAGEN A DUE TONALITÀ DI 
COLORE CON DISCHETTO REGOLABILE
Poliestere.
Lanyard perfetto per agganciare badge, tesserini identificativi 
o chiavi. Dotato di dischetto regolabile perfetto per la 
personalizzazione. Lo sgancio di sicurezza elimina i rischi di 
soffocamento.
3,2 x 50 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,45	 1,35	 1,30	 Incl. Tampografia ø 23 mm *

LANYARD GATTO

Poliestere.
Lanyard perfetto per agganciare badge, tesserino identificativo 
o chiavi. Dotato di raccordo centrale in plastica perfetto per la 
personalizzazione. Lo sgancio di sicurezza elimina ogni rischio di 
soffocamento. Unico costo di impianto se entrambi i lati vengono 
personalizzati con lo stesso logo.
2 x 51 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 2,10	 1,75	 1,55	 1,45	 Incl. Serigrafia 300 x 13 mm *
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 19547600 

 19544348  19544972 

 19544347  19544341 

 10213002 

 10213000  10220702 

 10220700 

 10220703 

 10220701 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

P
O

R
TA

C
H

IA
V

I

LANYARD LANDA CON INSERTO REGOLABILE

Poliestere.
Lanyard perfetto per agganciare badge, tesserino identificativo o 
chiavi. Dotato di fascetta in PVC per la personalizzazione. Lo sgancio 
di sicurezza elimina ogni rischio di soffocamento.
2 x 45 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 7 x 40 mm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,29	 1,25	 1,21	 1,18	 Neutro
		  €	 1,90	 1,70	 1,60	 1,55 	 Incl. Tampografia 7 x 40 mm

LANYARD CON FIBBIA STACCABILE YOGI

Poliestere.
Lanyard a cui attaccare il badge nominativo, il cartellino identificativo 
o le chiavi. Il fermaglio facilmente staccabile e lo sgancio di 
sicurezza, richiesti dalle normative europee, eliminano ogni rischio 
di soffocamento. Non viene applicato il costo di impianto su una 
seconda posizione, nel caso in cui il logo sia identico per entrambe. Il 
costo di stampa viene comunque applicato anche per il secondo lato.
48 x 2,5 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,08	 1,05	 1,03	 0,98	 Neutro
	 	 €	 2,25	 1,90	 1,75	 1,60	 Incl. Serigrafia 260 x 19 mm *
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 12010702 

 12010700 

 10220200 

 12010701 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTA BADGE SERGE

PVC.
8.8x10cm. Porta badge con apertura sul retro e fessura superiore 
per agganciarlo a un lanyard o a un roller clip.
8,8 x 10 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,25	 0,25	 0,25	 Neutro
	 	 €	 0,63	 0,58	 0,55	 0,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

PORTABADGE IDENTIFY

TNT 80 g/m².
Ampia tasca principale con cerniera sulla parte superiore. Tasca 
in PVC trasparente da entrambi i lati per il badge/cartellino 
identificativo. Include un anellino porta penna elastico e sgancio 
di sicurezza, richiesto dalle normative europee, per eliminare 
ogni rischio di soffocamento. Dimensioni della finestra anteriore: 
9,5 x 10,1 cm. Dimensioni della finestra posteriore: 7,0 x 10,1 cm. 
Accessori non inclusi.
17,8 x 14 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,65	 2,55	 2,40	 Incl. Transfer 55 x 50 mm *
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 11808902  11808901 

 19547451 

 19547237 

 10210403 

 10210400 

 11808802  11808801 

 11808800  11808900 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ROLLER CLIP WHISTLER

Plastica.
Non perderai mai più il tuo badge. Può essere usato anche come 
portachiavi.
4,3 x 3,2 x 1,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,58	 0,55	 Neutro
	 	 €	 1,20	 0,98	 0,93	 0,88	 Incl. Tampografia 15 x 15 mm *

ROLLER CLIP LECH

Plastica.
Perfetto per le fiere e come portabadge aziendale. Può essere usato 
anche come portachiavi.
ø 3 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,58	 0,55	 Neutro
	 	 €	 1,20	 0,98	 0,93	 0,88	 Incl. Tampografia ø 26 mm *

PORTACHIAVI ROLLER CLIP GERLOS

Plastica.
Mostra e conserva comodamente il tuo badge con questo roller clip 
dotato di moschettone.
6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,98	 1,93	 1,88	 1,80	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,25	 2,10	 Incl. Tampografia ø 25 mm *

ROLLER CLIP ASPEN

Plastica.
Tieni il badge o le chiavi sempre al sicuro e a portata di mano.
ø 3,2 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,78	 0,75	 0,73	 0,70	 Neutro
	 	 €	 1,45	 1,20	 1,10	 1,05	 Incl. Tampografia ø 26 mm *
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 10210006 

 10210005  10210003  10210002 

 10210001 

 19544334 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ANTISTRESS A FORMA DI CUORE

Schiuma poliuretano.
Gli antistress variano leggermente per densità, colore, 
dimensione e peso a causa del processo di stampaggio ed è 
possibile che si ottenga un risultato di stampa poco preciso e 
uniforme. Le immagini o il testo stampato possono presentare 
delle crepe. Non si possono stampare retinature.
7,5 x 7 x 4,5 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,70	 1,50	 1,40	 1,30	 Incl. Tampografia 30 x 20 mm *

ANTI-STRESS ROTONDO

Schiuma poliuretano.
Lancia, stringi o fai rimbalzare questa pallina antistress. Gli antistress 
variano leggermente per densità, colore, dimensione e peso a causa 
del processo di stampaggio ed è possibile che si ottenga un risultato 
di stampa poco preciso e uniforme. Le immagini o il testo stampato 
possono presentare delle crepe. Non si possono stampare retinature.
ø 6,3 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,03	 1,00	 0,95	 0,93	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,40	 1,30	 1,25	 Incl. Tampografia ø 21 mm *
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 10210100 

 10209900 

 10217100 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ANTISTRESS A FORMA DI OMINO

Schiuma poliuretano.
Antistress a forma di omino. Gli antistress variano leggermente 
per densità, colore, dimensione e peso a causa del processo di 
stampaggio ed è possibile che si ottenga un risultato di stampa 
poco preciso e uniforme. Le immagini o il testo stampato possono 
presentare delle crepe. Non si possono stampare retinature.
5,5 x 3 x 10 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,50	 1,45	 Neutro
	 	 €	 2,25	 2,00	 1,90	 1,80	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

ANTISTRESS A FORMA DI PALLONE

Schiuma poliuretano.
Rilassati stringendo questo antistress sportivo. Gli antistress variano 
leggermente per densità, colore, dimensione e peso a causa del 
processo di stampaggio ed è possibile che si ottenga un risultato di 
stampa poco preciso e uniforme. Le immagini o il testo stampato 
possono presentare delle crepe. Non si possono stampare retinature.
ø 6 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,08	 1,05	 1,03	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,55	 1,45	 1,40	 Incl. Tampografia ø 22 mm *

ANTISTRESS A FORMA DI GLOBO

Schiuma poliuretano.
Antistress rotondo con l'immagine del globo. Gli antistress variano 
leggermente per densità, colore, dimensione e peso a causa del 
processo di stampaggio ed è possibile che si ottenga un risultato di 
stampa poco preciso e uniforme. Le immagini o il testo stampato 
possono presentare delle crepe. Non si possono stampare retinature.
ø 6 cm

Conformità: Ftalati • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,65	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia ø 20 mm *
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Made in 
France

 From 
288 pcs 

 From 
7 working 

days 

 Promozioni dolcemente soddisfacenti    
 Caramelle .  Il vostro marchio farà letteralmente gola! 

 Da 288 pz 
 A partire da 

7 giorni 
lavorativi 

 Scegliete fra 5 modelli  Scegliete fra 13 colori standard 

 Scegliete fra 13 gusti non 
personalizzabili 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 Tutti i prodotti sono conformi alle 
normative Europee sugli alimenti 



NOTEBOOK &  
PORTFOLI
BY BULLET
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 10627002  10627001 

 10673801  10673800 

 10673802 

 10659301  10659300  10659301 

 10659302 

 10627000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

FOGLIETTI ADESIVI FERGASON

Cartoncino.
Set di foglietti adesivi in 5 colori.
8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,33	 0,33	 0,30	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,98	 0,78	 0,68	 0,65	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

LIBRETTO MEMO DELUXE ACCENT

Cartoncino.
Set contenente dei foglietti adesivi grandi (7,5 x 7,5 cm) gialli e dei 
foglietti adesivi piccoli (5 x 1,5 cm) multicolore.
8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,65	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,25	 1,05	 1,00	 0,95	 Incl. Tampografia 50 x 15 mm *

FOGLIETTI ADESIVI STORM

Cartoncino.
Libretto che comprende 25 foglietti adesivi piccoli in 5 colori 
e 70 foglietti adesivi grandi di colore giallo.
7,9 x 5,3 x 1,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 1,25	 1,20	 1,15	 1,10	 Incl. Tampografia 65 x 35 mm *
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 10638602  10638600 

 10638601  10618500 

 10673600  10618400 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

FOGLIETTI ADESIVI EASTMAN

Cartoncino.
Set di foglietti adesivi di tre misure (piccoli, medi, grandi) in diversi 
colori brillanti.
13 x 8,5 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,50	 Neutro
	 	 €	 2,45	 2,20	 2,10	 2,00	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

LIBRETTO CON FOGLIETTI ADESIVI SPIRAL

Plastica PP.
Libretto con 25 foglietti adesivi in 5 colori, un block notes adesivo 
da 25 pagine e 40 fogli bianchi a righe. Include un righello sulla 
copertina.
5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,70	 1,50	 1,40	 1,30	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

FOGLIETTI ADESIVI MESTRAL

Cartoncino.
Set di foglietti adesivi: misura grande in giallo e misura piccola in 
rosa, verde e blu.
18 x 8,5 x 2,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,55	 3,43	 3,33	 3,23	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,80	 3,60	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

BLOCCO PER APPUNTI SAMBA

Cartoncino.
Blocco porta foglietti adesivi con penna riciclata, foglietti di 
dimensione media e grande e 3 foglietti adesivi piccoli colorati.
12,2 x 2,4 x 12,2 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,08	 3,95	 3,85	 3,73	 Neutro
	 	 €	 5,30	 4,75	 4,45	 4,20	 Incl. Tampografia ø 70 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK E PENNA AIR

PVC e plastica AS.
Notebook con 80 fogli A7 bianchi a righe (70 g/m²) nei colori fluo di 
tendenza con penna a sfera coordinata.
10,5 x 8,5 x 1 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

NOTEBOOK A7 POST

Plastica PP.
Piccolo notebook dotato di copertina con chiusura superiore e 60 
pagine A7 bianche.
11 x 8 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,85	 0,83	 0,80	 0,78	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,30	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 40 x 55 mm *

TACCUINO CON PENNA ZUSE

Carta riciclata.
Questo taccuino in carta riciclata contiene 40 fogli A7 di carta 
riciclata a righe e una penna coordinata. Penne confezionate 
separatamente.
13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,75	 1,65	 1,60	 Incl. Tampografia 60 x 40 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LIBRETTO CON FOGLIETTI ADESIVI REVEAL

Cartoncino.
Blocco da 80 pagine con penna a sfera e foglietti adesivi multicolore.
10,5 x 7,8 x 1 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,75	 1,70	 Incl. Tampografia 25 x 55 mm *

■ NOTEBOOK A6 COLOURBLOCK

Plastica PP.
Notebook A6 con spirale. Composto da 70 fogli bianchi a righe (70 
g/m²).15 x 12 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,78	 1,73	 1,68	 Neutro
	 	 €	 2,95	 2,65	 2,45	 2,25	 Incl. Serigrafia 55 x 110 mm *

■ ■ NOTEBOOK A5 COLOURBLOCK

Plastica PP.
Notebook A5 con spirale. Composto da 70 fogli bianchi a righe (70g/
m²).0,7 x 15 x 21 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,10	 3,03	 Neutro
	 	 €	 5,20	 4,35	 3,95	 3,60	 Incl. Serigrafia 95 x 160 mm *

TACCUINO FLEMMING

Poliuretano.
Notebook formato A7 in similpelle con finitura lucida. Inclusi 40 fogli 
bianchi, un anellino porta penna e 2 taschini per i biglietti da visita.
13,5 x 9 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,58	 2,50	 2,43	 2,35	 Neutro
	 	 €	 3,90	 3,65	 3,45	 3,20	 Incl. Serigrafia 60 x 40 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK E PENNA PARADISO

PVC e plastica AS.
Notebook con 80 fogli A6 bianchi a righe (70 g/m²) nei colori fluo di 
tendenza con penna a sfera coordinata.
14,9 x 11,3 x 1,2 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,05	 1,98	 1,93	 1,88	 Neutro
	 	 €	 2,65	 2,40	 2,30	 2,20	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK DUCHESS

Plastica PP.
Notebook a spirale con 80 fogli A6 a righe (60 g/m²).
17,7 x 12,7 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,80	 1,75	 1,70	 1,65	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,25	 2,15	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK CON PENNA PRIESTLY

Carta riciclata.
Notebook con copertina in carta riciclata, che contiene 60 fogli A6 
di carta riciclata a righe e una penna coordinata. Penne confezionate 
separatamente.
18 x 12,9 x 0,8 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,05	 1,98	 1,93	 1,88	 Neutro
	 	 €	 2,70	 2,45	 2,30	 2,25	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK TRIBUNE

Plastica PP.
Piccolo notebook dotato di copertina con chiusura superiore e 
anellino porta penna elastico. 80 fogli A7 bianchi a righe e mini penna 
a sfera pieghevole coordinata. Penne confezionate separatamente.
13,5 x 10 x 1,2 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,75	 1,70	 Incl. Tampografia 50 x 45 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK MENDEL

Carta riciclata.
La copertina è prodotta con carta riciclata. Include 60 fogli A6 di 
carta riciclata a righe (70 g/m2).
18 x 14 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,53	 2,45	 2,38	 2,30	 Neutro
	 	 €	 3,35	 3,05	 2,90	 2,80	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK ADLER

Plastica PP.
Notebook con 100 fogli A6 a righe con anellino porta penna.
18 x 15 x 1,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,25	 3,15	 3,05	 2,95	 Neutro
	 	 €	 4,05	 3,75	 3,60	 3,45	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK HYATT

Plastica PP.
Notebook con 80 fogli A5 a righe. Penna a sfera coordinata con 
impugnatura morbida inclusa.
21 x 16 x 1 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK L HAPPY COLORS

Plastica PP.
Block notes a spirale, con copertina in PP e 64 fogli A5 color crema a 
righe (70 g/m²).
21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,68	 2,60	 2,53	 2,45	 Neutro
	 	 €	 3,35	 3,05	 2,90	 2,80	 Incl. Tampografia ø 70 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK A5 BRINC

PVC.
Notebook A5 con spirale. Composto da 120 fogli bianchi a righe 
(70g/m²).
1 x 21 x 15 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 6,70	 5,80	 5,40	 4,95	 Incl. Serigrafia 100 x 170 mm *

NOTEBOOK FLEX A5

PVC.
Notebook A5 con copertina morbida e spirale. Composto da 
80 fogli bianchi a righe (70g/m²).
0,7 x 22 x 15 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,80	 3,60	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

NOTEBOOK EVOLUTION

Carta riciclata.
Notebook con copertina a spirale in carta riciclata con 100 fogli 
A6 a righe, anellino porta penna e chiusura con elastico.
18 x 12 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,90	 4,75	 4,60	 4,48	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,55	 5,20	 4,95	 Incl. Tampografia ø 65 mm *
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 Bloc-notes .  Passa... parola! 

 Scegliete fra 12 modelli  Scegliete la personalizzazione 

 Scegliete la vostra 
personalizzazione 

 Da 250 pz 
 Da 9 giorni 
lavorativi 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ NOTEBOOK M RAINBOW

Cartoncino rivestito di PVC.
Notebook formato A6 con chiusura a elastico e nastro segna pagina 
coordinati. Inclusi 60 fogli a righe (60 g/m²).
17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,50	 2,43	 2,35	 2,28	 Neutro
	 	 €	 3,10	 2,85	 2,70	 2,60	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

■ NOTEBOOK S RAINBOW

Cartoncino rivestito di PVC.
Notebook formato A7 con chiusura a elastico e nastro segna pagina 
coordinati. Inclusi 60 fogli a righe (60 g/m²).
12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,48	 1,43	 1,38	 1,35	 Neutro
	 	 €	 2,10	 1,85	 1,75	 1,70	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

NOTEBOOK DICTUM

Cartoncino.
Notebook con 80 fogli A6 bianchi (70 g/m²) e chiusura con elastico.
14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,05	 1,95	 1,85	 Incl. Tampografia 45 x 55 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ NOTEBOOK A6 SPECTRUM

Cartoncino ricoperto in PVC.
Notebook A6 con chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
Composto da 96 pagine a righe (60g/m²).
14 x 9 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,40	 1,38	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,25	 2,10	 1,95	 Incl. Tampografia 45 x 55 mm *

NOTEBOOK LITERA

Carta ed ecopelle.
Notebook con 80 fogli A5 a righe (70 g/m²), nastro segna pagina 
coordinato e chiusura magnetica.
21,3 x 13,2 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,55	 4,20	 3,85	 Incl. Serigrafia 90 x 105 mm *

■ NOTEBOOK A5 SPECTRUM

Cartoncino ricoperto in PVC.
Notebook A5 con chiusura elastica e segnapagina coordinati. 
Composto da 96 pagine a righe (60g/m²).
21 x 14,8 x 1,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 4,05	 3,70	 3,50	 3,30	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK A5 GALLERY

Carta ed ecopelle.
Notebook con retro a brossura e 80 fogli A5 color crema a righe 
(70 g/m²).
20,6 x 14 x 0,8 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,98	 2,88	 2,80	 2,70	 Neutro
	 	 €	 4,05	 3,70	 3,50	 3,25	 Incl. Serigrafia 90 x 170 mm *

■ ■ NOTEBOOK TRAVERS

Cartoncino.
Notebook con 80 fogli A5 beige (70 g/m²), chiusura con elastico 
diagonale e bordo in sgargianti colori fluorescenti.
21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,55	 5,00	 4,65	 4,45	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

■ NOTEBOOK JUNIOR TRAVERS

Cartoncino.
Notebook con 80 fogli A6 beige (70 g/m²), chiusura con elastico 
diagonale e bordo in sgargianti colori fluorescenti.
14,3 x 9,2 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,10	 3,03	 Neutro
	 	 €	 3,90	 3,60	 3,45	 3,35	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

BLOCK-NOTES A5 GOSLING

Cartoncino.
Questo notebook A5 a brossura è composto da 60 fogli bianchi 
a righe (70 g/m²).
21 x 14,8 x 1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,95	 2,85	 2,78	 2,68	 Neutro
	 	 €	 4,00	 3,65	 3,45	 3,25	 Incl. Serigrafia 100 x 180 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK DOODLE CROMOTERAPIA

Carta.
Notebook A5 composto da 40 fogli bianchi (100g/m2). Pagine 
colorate e carta a righe per appunti.
21 x 15 x 0,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 3,58	 3,48	 3,35	 3,25	 Neutro
	 	 €	 7,15	 6,30	 5,15	 4,30	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

NOTEBOOK A5 MATCH-THE-EDGE

Carta.
Notebook A5 a brossura con 100 fogli beige a quadretti (70 g/m²) 
con bordo coordinato.
20,8 x 14,5 x 1,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,50	 3,40	 3,28	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,55	 4,20	 3,85	 Incl. Serigrafia 100 x 150 mm *

NOTEBOOK A5 CON BORDO COLORATO

PU.
Notebook A5 composto da 80 pagine color crema a righe (70 g/m²) 
con segnapagina e chiusura elastica.
21 x 14,2 x 1,1 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,93	 3,83	 3,70	 3,60	 Neutro
	 	 €	 5,00	 4,65	 4,40	 4,15	 Incl. Tampografia ø 70 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK A5 CROWN E PENNA 
A SFERA CON PENNINO
Carta.
Notebook a brossura con chiusura a elastico e nastro segnalibro 
coordinato. Include una penna a sfera con pennino in plastica e 
80 fogli bianchi a righe (70 g/m²).
21 x 14,6 x 1,3 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,60	 4,45	 4,33	 4,20	 Neutro
	 	 €	 6,50	 5,60	 5,20	 4,80	 Incl. Serigrafia 80 x 150 mm *

NOTEBOOK DUBLO

Cartoncino.
Notebook con 80 fogli A5 bianchi a righe (70 g/m²) con nastro 
segna pagina, elastico di chiusura e tasca a fisarmonica.
21 x 12,5 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,78	 3,68	 3,55	 Neutro
	 	 €	 5,70	 4,85	 4,50	 4,10	 Incl. Serigrafia 70 x 110 mm *

RACCOGLITORE RANGER

Carta.
Piccolo portadocumenti con block notes formato A5, penna 
e set di foglietti adesivi in 5 colori e blocco di foglietti adesivi 
7,5 x 7,5 cm.
15,2 x 23,2 x 1,7 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,88	 3,75	 3,65	 3,53	 Neutro
	 	 €	 4,95	 4,40	 4,10	 3,90	 Incl. Tampografia ø 70 mm *



291

 10685102 

 10685103 

 10686100  10679602 

 10679600 

 10685100  10685101 

 10679601  10686101 

N
O

T
E

B
O

O
K

 &
 P

O
R

T
F

O
L

I

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK E PENNA PANAMA

Poliuretano.
Notebook con 80 fogli A5 color crema a righe (70 g/m²), nastro 
segna pagina coordinato e chiusura con elastico. Penna a sfera 
argentata inclusa nell'anellino porta penna presente sul dorso.
21 x 14,5 x 1,5 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,75	 6,55	 6,35	 6,18	 Neutro
	 	 €	 8,55	 7,60	 7,15	 6,75	 Incl. Serigrafia 75 x 170 mm *

BLOCK-NOTES E PENNA A 
SFERA PATCH-THE-EDGE
UltraHyde.
Notebook a brossura con chiusura angolare a elastico. Include 
una penna a sfera con pennino in plastica e 80 fogli A6 crema a 
righe (70 g/m²).
18 x 14 x 1,7 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 6,70	 5,80	 5,40	 4,95	 Incl. Serigrafia 80 x 80 mm *

NOTEBOOK A5 HORSENS E PENNA 
A SFERA CON PENNINO
Carta.
Notebook A5 a brossura con chiusura magnetica. Include una penna 
a sfera con pennino in plastica e 80 fogli bianchi a righe (70 g/m²).
20 x 15 x 1,7 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,85	 4,73	 4,58	 4,45	 Neutro
	 	 €	 6,75	 5,85	 5,45	 5,05	 Incl. Serigrafia 60 x 150 mm *
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 10673405 

 10673403 

 10673406  10673404 

 10673402 

 10673401  10673400 

 10673407 

 10634300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET NOTEBOOK FRANKLIN

Bambù.
Notebook con copertina a spirale in bambù dotato di 70 fogli B6 a 
righe, penna coordinata e righello. Decorazione non disponibile sui 
componenti.
18 x 14,8 x 1,7 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,45	 9,18	 8,90	 8,63	 Neutro
	 	 €	 11,35	 10,30	 9,75	 9,20	 Incl. Serigrafia 65 x 150 mm *

NOTEBOOK CON CALCOLATRICE SMARTI

Poliuretano.
Notebook con calcolatrice a 8 cifre, block notes con 20 fogli A6 
bianchi a righe (70 g/m²) e anellino portapenna. Batteria inclusa e 
inserita.
16,7 x 11,3 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,45	 5,30	 5,15	 4,98	 Neutro
	 	 €	 7,35	 6,45	 6,00	 5,55	 Incl. Serigrafia 65 x 115 mm *
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 12002800 

 12002904  12002905 

 12002902  12002901  12002900 

 12002903 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTA TABLET VERVE

PVC.
Portadocumenti con block notes da 30 pagine a righe, che può 
contenere tablet fino a 10".
25,2 x 22,5 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,45	 12,08	 11,73	 11,38	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,50	 13,00	 12,25	 Incl. Serigrafia 140 x 200 mm *

PORTA TABLET MINI VERVE

PVC.
Portadocumenti con block notes da 30 pagine a righe, che può 
contenere tablet fino a 7".
21,2 x 17,5 x 1,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 11,10	 10,05	 9,60	 9,10	 Incl. Serigrafia 100 x 160 mm *
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 19549304  11998403  11998402  11998400 

 11998401  11998503 

 19549302  11998502  11998501  11998500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTFOLIO A4 EBONY

Similpelle.
Portadocumenti con anellino porta penna, tasche portadocumenti e 
block notes a righe da 20 pagine. Penna e accessori non inclusi.
23,5 x 32 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,00	 12,50	 12,00	 Incl. Serigrafia 135 x 200 mm *

PORTFOLIO A5 EBONY

Similpelle.
Portadocumenti con anellino porta penna, tasche portadocumenti e 
block notes a righe da 20 pagine. Penna e accessori non inclusi.
17,5 x 23,2 x 1,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,85	 10,80	 10,30	 9,75	 Incl. Serigrafia 70 x 170 mm *
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 19549301  11998603  11998601  11998600 

 11998602  11998700 

 19549300  11998703  11998702  11998701 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTFOLIO EBONY A4

Similpelle.
Cartellina con impugnatura, chiusura a zip, classificatore, tasca con 
zip e scomparti portadocumenti. Include un block notes a righe da 
20 pagine. Penna e accessori non inclusi.
34 x 26 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,75	 26,93	 26,13	 25,35	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,50	 27,00	 Incl. Serigrafia 200 x 150 mm *

PORTFOLIO A4 CON CERNIERA EBONY

Similpelle.
Portadocumenti con cerniera, anellino porta penna, tasca con 
cerniera, scomparti portadocumenti e block notes a righe da 20 
pagine. Penna e accessori non inclusi.
25 x 32 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,75	 18,20	 17,65	 17,13	 Neutro
	 	 €	 21,00	 19,75	 19,00	 18,00	 Incl. Serigrafia 120 x 200 mm *
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 19549177 

 19549171 

 11951405 

 11951404  19549172 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTADOCUMENTI A4 UNIVERSITY

Poliestere 600D.
Portadocumenti con chiusura in velcro, anellino porta penna, 
tasca portadocumenti e block notes a righe da 20 pagine. Penna e 
accessori non inclusi.
24,4 x 33 x 1,2 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,40	 6,20	 6,03	 5,83	 Neutro
	 	 €	 8,50	 7,55	 7,15	 6,70	 Incl. Serigrafia 160 x 100 mm *

PORTFOLIO A4 CAMBRIDGE

Similpelle.
Portadocumenti con tasche portadocumenti, anellino porta penna e 
block notes a righe da 20 pagine. Penna e accessori non inclusi.
24,5 x 32,3 x 2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,78	 9,50	 9,20	 8,93	 Neutro
	 	 €	 11,90	 10,85	 10,35	 9,80	 Incl. Serigrafia 170 x 200 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTADOCUMENTI A4 CON 
CERNIERA STANFORD
Microfibra.
Portadocumenti con cerniera, anellino porta penna, tasche 
portadocumenti e block notes a righe da 20 pagine. Penna e 
accessori non inclusi.
26 x 35 x 4 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,20	 18,63	 18,08	 17,53	 Neutro
	 	 €	 21,75	 20,25	 19,50	 18,50	 Incl. Tampografia 40 x 10 mm *

PORTFOLIO A4 CON CERNIERA BERKELEY

Poliestere 600D.
Portadocumenti con cerniera, tasche portadocumenti e block notes a 
righe da 20 pagine. Penna e accessori non inclusi.
33 x 23,5 x 1,5 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,50	 15,75	 15,00	 Incl. Serigrafia 120 x 120 mm *

PORTADOCUMENTI A4 DELUXE 
CON CERNIERA STANFORD
Microfibra.
Portadocumenti con cerniera, raccoglitore ad anelli, tasche 
portadocumenti e block notes a righe da 20 pagine. Penna e 
accessori non inclusi. 28 x 34 x 4 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,23	 30,28	 29,38	 28,50	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 31,00	 29,50	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *
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 From 
500 pcs 

 Rinfresca la tua promozione   
 Sempre utili da avere intorno, gli asciugamani sono un’idea promozionale versatile che può essere 
facilmente personalizzata secondo le vostre esigenze. Creiamo asciugamani personalizzati unici con il 
vostro messaggio promozionale. Siamo in grado di fornire quotazioni in tempi brevissimi e a prezzi di 
fabbrica motlo competitivi. 

 Da 500 pz 

 Scegliete il formato  Scegliete la personalizzazione 

 Scegliete il peso  Scegliete il vostro colore PMS 

 CONTATTATECI PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

 La quantità minima può variare a 
seconda del peso, delle dimensioni 
e del tipo di decorazione 



STRUMENTI DI  
SCRITTURA
BY BULLET
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 10614600 

 10614700  10614706 

 10614606 

 10614707 

 10614607 

 10614705 

 10614605 

 10614704 

 10614604 

 10614703 

 10614603 

 10639604 

 10639605 

 10639602 

 10639601 

 10639505 

 10639506 

 10639507 

 10639504 

 10639503 

 10639502 

 10639500  10639600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SANTA MONICA

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 0,9 x 14,1 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27	 Neutro
	 	 €	 0,65	 0,57	 0,50	 0,45	 Incl. Serigrafia a tondo 25 x 5 mm *

PENNA A SFERA MALIBU

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura morbida.
ø 0,9 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,23	 0,23	 0,22	 Neutro
	 	 €	 0,60	 0,50	 0,45	 0,39	 Incl. Serigrafia a tondo 22 x 7 mm *

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,23	 0,23	 0,22	 Neutro
	 	 €	 0,53	 0,43	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafia a tondo 50 x 18 mm *

PENNA A SFERA LONDON

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1 x 13,5 cm
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 19665592  10615605  19665584 

 19665587 

 19665589 

 10615604  19665583 

 10615606  19665582 

 10671903 
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 10671901 

 10643606 
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 10615603 

 10657000  10690200 

 10690204  10657004 

 10690205  10657005 

 10690203  10657003 

 10690202  10657002 

 10690201  10657001 

 10643600 

 10671900  10671904 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA E STYLUS NAPLES

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 1,4 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 0,95	 0,88	 0,84	 0,78	 Incl. Tampografia 35 x 7 mm *

PENNA A SFERA NARANJO

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 0,9 x 14,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,25	 0,25	 Neutro
	 	 €	 0,63	 0,54	 0,48	 0,43	 Incl. Serigrafia a tondo 25 x 5 mm *

PENNA A SFERA NAPLES

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,4 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,62	 0,59	 0,53	 Incl. Tampografia 35 x 7 mm *

PENNA A SFERA ALBANY

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 13 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,25	 0,25	 Neutro
	 	 €	 0,55	 0,46	 0,43	 0,38	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 20 mm *
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 10685701  10685702  10685703  10685704 

 10615003  10615003 

 10615002 

 10615004 

 10615006 

 10615008  10615000 

 10685700 

 10612301  10612302  10620001  10612300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SALVADOR

Corpo della penna in cartoncino riciclato.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 13,9 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33	 Neutro
	 	 €	 0,69	 0,58	 0,54	 0,48	 Incl. Serigrafia a tondo 45 x 20 mm *

PENNA A SFERA COSMO

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Prova la scrittura uniforme 
e lineare con l'inchiostro Acu-Write a viscosità ultraridotta. Punta in 
argento e nichel (tecnologia svizzera). 1.000-1.200 metri di scrittura.
ø 1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,25	 0,25	 Neutro
	 	 €	 0,55	 0,46	 0,43	 0,38	 Incl. Serigrafia a tondo 40 x 8 mm *

PENNA A SFERA ATHENS

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,60	 0,52	 0,49	 0,43	 Incl. Serigrafia a tondo 50 x 20 mm *
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 10671302  10671302 

 10671301 

 10671303 

 10671304 

 10643801  10643802  10643803  10643804  10643805  10643806 
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S
T

R
U

M
E

N
T

I 
D

I 
S

C
R

IT
T

U
R

A

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA ELVEY

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35	 Neutro
	 	 €	 0,73	 0,60	 0,57	 0,50	 Incl. Serigrafia a tondo 25 x 15 mm *

PENNA A SFERA PARRAL

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,62	 0,59	 0,53	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

PENNA A SFERA TURBO

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura di gomma.
ø 1 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,54	 0,48	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 10 mm *
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 10639903  10639904  10639902  10639901 

 10608500  10615500 

 10608504 

 10615504 

 10608505 

 10615505 

 10608502 

 10615502 

 10608501 

 10615501 

 10608503 

 10615503 

 10639900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA NASH

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura morbida.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,54	 0,48	 Incl. Serigrafia a tondo 30 x 12 mm *

PENNA A SFERA NASH

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura morbida.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,54	 0,48	 Incl. Serigrafia a tondo 30 x 12 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA NASH

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura morbida.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,54	 0,48	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *

PENNA A SFERA NASH

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura morbida.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,54	 0,48	 Incl. Serigrafia a tondo 30 x 12 mm *
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 10677504  10677505  10677506  10677503  10677502  10677501 

 10658005  10658004  10658002  10658003  10658001  10658000 

 10677500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA HURON

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,65	 0,61	 0,55	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA CELEBRATION

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,65	 0,55	 0,51	 0,45	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 15 mm *
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 10656900  10678600  10657900 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA YORK

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,2 x 14,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33	 Neutro
	 	 €	 0,71	 0,68	 0,64	 0,58	 Incl. Tampografia 60 x 5 mm *

PENNA A SFERA DRACO

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto nel fermaglio.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Neutro
	 	 €	 0,83	 0,77	 0,73	 0,66	 Incl. Tampografia 45 x 6 mm *

PENNA A SFERA NASSAU

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,2 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,78	 0,66	 0,63	 0,55	 Incl. Serigrafia a tondo 57 x 18 mm *

PENNA A SFERA RIO

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,78	 0,66	 0,63	 0,55	 Incl. Serigrafia a tondo 50 x 20 mm *



308

 10699700  10699703  10699702
 

 10699701 

 10685500 

 10685503 

 10685504 

 10685502 

 10685501 

 10612100 

 10637302  10637302 

 10637301 

 10637303 

 10637304 

 10637305  10637300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA BUBBLE

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura di gomma.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Neutro
	 	 €	 0,85	 0,82	 0,78	 0,74	 Incl. Tampografia 50 x 7 mm *

PENNA A SFERA ARICA

Legno.
Penna a sfera con tappo removibile.
ø 0,8 x 14,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Neutro
	 	 €	 0,83	 0,77	 0,73	 0,66	 Incl. Tampografia 50 x 5 mm *

PENNA A SFERA SWINDON

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 14,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35	 Neutro
	 	 €	 0,73	 0,60	 0,57	 0,50	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 15 mm *

PENNA A SFERA DIMPLE

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Personalizzazione solo sulla 
clip.
ø 1,5 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 Neutro
	 	 €	 0,85	 0,82	 0,78	 0,72	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *
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 10698801  10698801 

 10698800 

 10698802 

 10698803 

 10698804  10698805 

 10699601  10699601  10699600  10699104 

 10699101 

 10699100 

 10699102 

 10699103 

 10699602  10699603  10699603 

 10699800  10699802  10699801 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA GALWAY

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,76	 0,73	 0,65	 Incl. Tampografia 55 x 5 mm *

PENNA A SFERA DALAMAN

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,76	 0,73	 0,65	 Incl. Tampografia 60 x 5 mm *

PENNA A SFERA TAVAS

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,74	 0,70	 0,63	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA STREETS

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,5 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Neutro
	 	 €	 0,68	 0,65	 0,61	 0,55	 Incl. Tampografia 60 x 5 mm *
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 10630903  10631003 

 10699004 

 10631003 

 10631006  10630906 

 10631007  10630907 

 10631005  10630905 

 10631004  10630904 

 10657801  10657802 

 10678404 

 10678405 

 10678406 

 10678403 

 10678402 

 10678401 

 10678400 

 10699002 

 10699003 

 10699001 

 10699000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA PAVO

Plastica ABS.
Penna a sfera con corpo leggermente squadrato e meccanismo a 
scatto.
14,2 x 1,1 x 1,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,49	 Neutro
	 	 €	 0,90	 0,85	 0,80	 0,74	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA VANCOUVER

Plastica PET riciclata.
Penna a sfera prodotta con bottiglie di acqua riciclate.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 Neutro
	 	 €	 0,85	 0,82	 0,78	 0,72	 Incl. Tampografia 55 x 6 mm *

PENNA A SFERA CESME

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,5 x 14,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Neutro
	 	 €	 0,83	 0,79	 0,75	 0,69	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA SWANSEA

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,3 x 14,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,71	 0,65	 0,58	 Incl. Serigrafia a tondo 40 x 15 mm *
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 10632200  10632201  10632202  10632203 

 19665162 

 10615404 

 19665167 

 10615409 

 19665161 

 10615403 

 19665147 

 10615400 

 10671403 

 10690103 

 10671401 

 10690101 

 10671408 

 10690108 

 10671404 

 10690104 

 10671402 

 10690102 

 10671409 

 10690109 

 10671405 

 10690105 

 10671410 

 10690110 

 10671406 

 10690106 

 10671411 

 10690111 

 10671407 

 10690107 

 10671412 

 10690112 

 10671400  10690100 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA BLING

Plastica ABS e alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura di alluminio 
con dettagli lucidi.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,55	 0,53	 0,50	 0,49	 Neutro
	 	 €	 0,90	 0,83	 0,78	 0,72	 Incl. Tampografia 55 x 7 mm *

PENNA A SFERA SUNRISE

Plastica.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,63	 0,61	 0,60	 0,58	 Neutro
	 	 €	 1,25	 1,00	 0,90	 0,80	 Incl. Serigrafia a tondo 40 x 20 mm *

PENNA A SFERA BORNEO

Bambù.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,63	 0,61	 0,60	 0,58	 Neutro
	 	 €	 1,35	 1,10	 1,00	 0,90	 Incl. Serigrafia a tondo 40 x 25 mm *
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 10671604  10671605  10671603  10671602  10671601 

 10671600 

 10685800  10685800 

 10685801 

 10685803 

 10685802 

 10685804 

 10685901 

 10685903 

 10685902 

 10685904  10685900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA BRIGHTSIDE

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Prova la scrittura uniforme 
e lineare con l'inchiostro Acu-Write a viscosità ultraridotta. Punta in 
argento e nichel (tecnologia svizzera). 1.000-1.200 metri di scrittura.
ø 1,2 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,65	 0,64	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 0,93	 0,84	 0,80	 0,73	 Incl. Serigrafia a tondo 50 x 10 mm *

PENNA A SFERA PIXIE

Plastica ABS.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Prova la scrittura uniforme 
e lineare con l'inchiostro Acu-Write a viscosità ultraridotta. Punta in 
argento e nichel (tecnologia svizzera). 1.000-1.200 metri di scrittura.
ø 0,9 x 13,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Neutro
	 	 €	 0,75	 0,67	 0,63	 0,56	 Incl. Serigrafia a tondo 50 x 10 mm *

PENNA A SFERA MULTI INCHIOSTRO ARTIST

Plastica ABS.
Penna a sfera multi inchiostro con meccanismo a scatto e 8 colori 
diversi: nero, blu, verde, arancione, rosa, viola, rosso e giallo.
ø 1,6 x 14,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,65	 1,55	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *
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 10673700  10673701 

 10653003 

 10673702  10673703  10673704 

 10654100 

 10655700 

 10654101 

 10655701 

 10654102 

 10655702 

 10654103 

 10655703 

 10653000 

 10653004 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA E STYLUS PLANET

Corpo della penna in cartoncino riciclato.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 1 x 14,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 1,25	 1,05	 0,95	 0,90	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS ZIGGY

Plastica.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 0,9 x 13,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,55	 0,54	 0,53	 Neutro
	 	 €	 0,93	 0,88	 0,84	 0,78	 Incl. Tampografia 55 x 6 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS GIZA

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 1 x 14,1 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 Neutro
	 	 €	 0,83	 0,72	 0,68	 0,62	 Incl. Serigrafia a tondo 45 x 10 mm *
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 10639200 

 10678500 

 10639204  10639201  10639202  10639203 

 10690301 

 10678501 

 10690302 

 10678502 

 10690303 

 10678503 

 10690304  10690300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA CON STYLUS NASH

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 0,95	 0,88	 0,84	 0,78	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *

PENNA A SFERA CON STYLUS NASH

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 1,20	 0,98	 0,91	 0,88	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *
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 10673901  10673902  10673903  10673904 

 10658100  10658101  10658102 

 10673900 

 10658103  10674000  10674001 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA CON STYLUS NASH

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 0,95	 0,88	 0,84	 0,78	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *

PENNA A SFERA, STYLUS ED 
EVIDENZIATORE NASH
Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione, dotata di 
evidenziatore e impugnatura morbida.
ø 1,4 x 14,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,03	 1,00	 0,95	 0,93	 Neutro
	 	 €	 1,60	 1,40	 1,30	 1,25	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *

PENNA A SFERA CON STYLUS NASH

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,55	 Neutro
	 	 €	 0,95	 0,88	 0,84	 0,78	 Incl. Tampografia 60 x 6 mm *
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 10657304  10657302  10657301  10657300 

 10699504
 

 10699503 

 10699502
 

 10699501
 

 10699500 

 10699400  10699400 

 10699404 

 10699403 

 10699402 

 10699401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA STRETCH

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con cappuccio removibile e inserto elastico. 
Può essere agganciata ai cellulari o a piccoli notebook.
ø 1 x 14,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,50	 1,35	 1,20	 Incl. Stampa digitale 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA STYLUS GOREY

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con cappuccio removibile. Supporto per 
cellulare sul lato opposto.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,70	 0,68	 0,65	 0,63	 Neutro
	 	 €	 1,05	 1,00	 0,95	 0,88	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS RIO

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,65	 0,64	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 0,98	 0,87	 0,83	 0,75	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 15 mm *
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 10653101  10653100 

 10645101 

 10645201  10645200 

 10645102 

 10645203 

 10656100 10654200
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA E STYLUS SALTA

Plastica.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,10	 1,05	 0,95	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS GUMI

Plastica ABS.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto e impugnatura 
morbida.
ø 1,1 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,00	 0,95	 0,93	 0,90	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,40	 1,30	 1,25	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS NILSIA

Plastica ABS.
Penna a sfera con stylus per touchscreen. La punta è nascosta sulla 
parte superiore della penna e viene estratta ruotando la penna a 
sfera.
ø 0,9 x 12,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,25	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 70 x 7 mm *

PENNA A SFERA MULTI INCHIOSTRO 
E STYLUS BURNIE
Plastica ABS.
Penna a sfera multi inchiostro e stylus con meccanismo a scatto e 
impugnatura di gomma. Include refill d'inchiostro nero, blu e rosso.
ø 1 x 14,3 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,08	 1,05	 1,03	 Neutro
	 	 €	 1,75	 1,55	 1,45	 1,40	 Incl. Tampografia 45 x 6 mm *
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 10621900 

 10622000 

 10617100  10617100 

 10678700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET PASTELLI A CERA 6 PEZZI

Plastica ABS.
6 pastelli a cera colorati in una custodia trasparente. Decorazione 
non disponibile sui componenti.
9,9 x 1,9 x 1,5 cm

Conformità: EN71

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,08	 1,03	 0,98	 0,90	 Incl. Tampografia 50 x 14 mm *

SET PASTELLI A CERA 6 PEZZI

Cartoncino.
6 pastelli a cera colorati. Decorazione non disponibile sui 
componenti.
9,5 x 5 x 1 cm

Conformità: EN71

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33	 Neutro
	 	 €	 0,91	 0,73	 0,69	 0,63	 Incl. Tampografia 40 x 60 mm *

SET MATITE 7 PEZZI

Cartoncino.
6 matite colorate in confezione cilindrica in cartoncino con 
temperamatite nel coperchio di plastica. Decorazione non disponibile 
sui componenti.
ø 2,5 x 10,4 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,65	 0,64	 0,63	 0,60	 Neutro
	 	 €	 1,20	 1,02	 0,98	 0,90	 Incl. Tampografia 12 x 50 mm *

SET MATITE 6 PEZZI

Cartoncino.
6 matite colorate. Decorazione non disponibile sui componenti.
4,5 x 9 x 0,8 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35	 Neutro
	 	 €	 0,95	 0,75	 0,72	 0,65	 Incl. Tampografia 35 x 50 mm *
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 10621800 

 10616700 

 10678800 

 19544405 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET MATITE 26 PEZZI

Cartoncino.
24 matite colorate, gomma per cancellare e temperamatite, il tutto 
in confezione cilindrica di cartone. Decorazione non disponibile sui 
componenti.
ø 6,5 x 10,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,43	 2,35	 2,28	 2,23	 Neutro
	 	 €	 3,25	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 15 x 40 mm *

SET DI MATITE E PASTELLI 
A CERA DA 19 PEZZI
Cartoncino.
9 pastelli a cera colorati e 10 matite colorate in una scatola di cartone 
con finestra di plastica. Decorazione non disponibile sui componenti.
17,8 x 7,3 x 0,9 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,53	 1,48	 1,43	 Neutro
	 	 €	 2,10	 1,90	 1,85	 1,75	 Incl. Tampografia 55 x 20 mm *

SET MATITE 12 PEZZI

Legno.
12 matite colorate in confezione regalo di legno con coperchio 
scorrevole, la cui parte posteriore può essere usata come righello. 
Decorazione non disponibile sui componenti.
21,5 x 4 x 3,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,25	 2,18	 2,13	 2,05	 Neutro
	 	 €	 3,05	 2,80	 2,65	 2,55	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

SET COLORI 8 PEZZI

Cartoncino.
6 matite colorate, un temperamatite e un libro da colorare. 
Decorazione non disponibile sui componenti.
7,2 x 9 x 1,4 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,93	 0,90	 0,88	 0,85	 Neutro
	 	 €	 1,60	 1,35	 1,25	 1,20	 Incl. Tampografia 55 x 50 mm *



320

 10602100 

 10628500 

 10607200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET COLORI 67 PEZZI

Legno.
Set contenente 12 acquerelli, 12 matite colorate, 12 pennarelli, 
12 pastelli a olio, 12 pastelli a cera, tavolozza, colla, gomma per 
cancellare, temperamatite, matita HB e pennello, il tutto presentato in 
una custodia in legno. Decorazione non disponibile sui componenti.
29 x 22 x 4,8 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Ftalati • EN71

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,35	 12,95	 12,58	 12,20	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,25	 12,75	 Incl. Tampografia 50 x 30 mm *

SET COLORI 52 PEZZI

Cartoncino.
12 pennarelli, 12 matite colorate, 12 pastelli a cera, 12 acquerelli, 
pennello, temperamatite, gomma per cancellare e una graffetta 
grande per la carta. Decorazione non disponibile sui componenti.
19 x 9,5 x 10,4 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,15	 9,85	 9,55	 9,25	 Neutro
	 	 €	 11,75	 11,05	 10,55	 10,10	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

SET MATITE 12 PEZZI

Legno.
12 matite colorate in confezione cilindrica di legno a forma di matita. 
Decorazione non disponibile sui componenti.
ø 3,6 x 14,2 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,85	 2,78	 2,68	 2,60	 Neutro
	 	 €	 3,45	 3,20	 3,05	 2,95	 Incl. Tampografia 12 x 50 mm *
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 10621200 

 10619002 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA JAKARTA

Bambù.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,2 x 13,8 cm

Metodo di stampa consigliato:  Tampografia 40 x 6 mm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,05	 2,98	 2,88	 Neutro
	 	 €	 3,80	 3,50	 3,35	 3,25	 Incl. Tampografia 40 x 6 mm *

PENNA A SFERA BARI

Plastica biodegradabile.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,2 x 14,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,93	 0,90	 0,88	 0,85	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,40	 1,25	 1,15	 Incl. Serigrafia a tondo 45 x 22 mm *

PENNA A SFERA CELUK

Bambù.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 13,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,85	 1,70	 1,60	 Incl. Serigrafia a tondo 45 x 25 mm *

EVIDENZIATORE BITTY

Plastica ABS.
Evidenziatore ad un colore con cappuccio removibile.
0,8 x 1,7 x 6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27	 Neutro
	 	 €	 0,65	 0,62	 0,58	 0,52	 Incl. Tampografia 25 x 8 mm *
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 10699200  10699201  10699202 

 10638502  10638501  10638500  10659600  10659601 

 10699203 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

EVIDENZIATORE MONDO

Plastica AS.
Evidenziatore ad un colore con cappuccio removibile con clip.
ø 2,5 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,45	 0,44	 0,43	 0,40	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,76	 0,73	 0,65	 Incl. Tampografia 70 x 8 mm *

EVIDENZIATORE VANCOUVER

Plastica PET riciclata.
Evidenziatore monocolore realizzato con bottiglie d'acqua riciclate.
ø 1,3 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,10	 1,05	 0,95	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

EVIDENZIATORE RETRATTILE BEATZ

Plastica.
Evidenziatore monocolore retrattile. La chiusura interna consente 
una maggiore durata.
ø 1,2 x 15 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,78	 0,76	 0,75	 Neutro
	 	 €	 1,40	 1,20	 1,15	 1,10	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

EVIDENZIATORE QUADRATO TRAFALGAR

Plastica ABS.
Evidenziatore quadrato con 4 punte a scalpello: gialla, arancione, 
rosa e verde.
8 x 8 x 1,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,05	 1,95	 1,85	 Incl. Tampografia 40 x 40 mm *

EVIDENZIATORE TRIANGOLARE BERMUDA

Plastica ABS.
Evidenziatore triangolare con 3 punte a scalpello: gialla, rosa e verde.
8,9 x 8,9 x 1,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,85	 0,83	 0,80	 0,78	 Neutro
	 	 €	 1,20	 1,15	 1,10	 1,03	 Incl. Tampografia ø 40 mm *

EVIDENZIATORE CON 
MOSCHETTONE PICASSO
Plastica ABS.
Evidenziatore monocolore con moschettone nella parte superiore  
e dettaglio coordinato.
13,5 x 2,2 x 1,6 cm

Conformità: Formaldeide • PCP

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,73	 0,70	 0,68	 0,65	 Neutro
	 	 €	 1,08	 1,00	 0,95	 0,88	 Incl. Tampografia 45 x 6 mm *
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 10644605  10644603  10644601  10644600 

 10699900 

 10699906 

 10699904 

 10699907 

 10699905 

 10699903 

 10699902 

 10699901 

 10698604 

 10698900 

 10698600 

 10698901 

 10698603 

 10698902 

 10698601 

 10698903 

 10698602 

 10698904 

 10699901 

 10699902 

 10699903 

 10699904 

 10699905 

 10699906 

 10699900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA MILAS

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e inserti laterali in gomma 
per una migliore impugnatura.
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,00	 0,95	 0,93	 0,90	 Neutro
	 	 €	 1,60	 1,35	 1,30	 1,25	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA IZMIR

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e pulsante con finitura 
zigrinata.
ø 1 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,45	 1,35	 1,30	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA CORK

Alluminio con finiture gommate.
Penna a sfera con finitura gommata con meccanismo a scatto.
ø 1 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 2,20	 1,85	 1,75	 1,70	 Incl. Incisione laser 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA MOVILLE

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 1,50	 1,25	 1,20	 1,15	 Incl. Tampografia 70 x 7 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA ARDEA

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,38	 1,33	 1,28	 Neutro
	 	 €	 2,00	 1,80	 1,70	 1,60	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA HAWK

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1 x 14,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA JEWEL

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto e impugnatura zigrinata.
ø 1 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,85	 1,65	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 50 x 5 mm *

PENNA A SFERA MADRID

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Solo per l'incisione,  
con strato inferiore argentato.
ø 0,9 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 2,05	 1,75	 1,60	 1,55	 Incl. Incisione laser 80 x 5 mm *
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 10686000 

 10611800 

 10686001  10628700  10628701 

 10605100  10605101 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA MANDARINE

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a scatto.
ø 1,2 x 13,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,60	 2,35	 2,20	 2,15	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

PENNA A SFERA DOVER

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Solo per l'incisione,  
con strato inferiore argentato.
ø 0,8 x 13 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,40	 1,38	 Neutro
	 	 €	 2,35	 2,00	 1,90	 1,85	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

PENNA A SFERA JOTTER

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1 x 10,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,78	 1,73	 1,68	 Neutro
	 	 €	 2,50	 2,25	 2,10	 2,05	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA OXFORD

Alluminio.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Prova la scrittura uniforme 
e lineare con l'inchiostro Acu-Write a viscosità ultraridotta. Punta in 
argento e nichel (tecnologia svizzera). 1.000-1.200 metri di scrittura.
ø 0,9 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,50	 Neutro
	 	 €	 2,20	 2,00	 1,90	 1,80	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *
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 10640500  10632700 

 10633400  19662070  10608301  10608302 

 10640502  19665289 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SOBE

Metallo.
Penna a sfera di forma triangolare con meccanismo a scatto.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,45	 2,38	 2,33	 2,25	 Neutro
	 	 €	 3,10	 2,85	 2,70	 2,60	 Incl. Tampografia 40 x 7 mm *

PENNA A SFERA BRISTOL

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a torsione.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

PENNA A SFERA VIENNA

Metallo ed EVA.
Penna a sfera con tappo removibile e impugnatura in EVA.
ø 1,2 x 10,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,88	 2,80	 2,70	 2,63	 Neutro
	 	 €	 3,55	 3,25	 3,10	 3,00	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA ED EVIDENZIATORE JURA

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a torsione con evidenziatore 
removibile.
ø 1,2 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,55	 2,48	 2,40	 2,33	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,95	 2,80	 2,70	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *
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 10671002 

 10671103 

 10671104 

 10671102 

 10671101 

 10671100  10652900  10652901 

 10654002  10654003  10654000 

 10656000 

 10654001 

 10656001 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA E STYLUS CHARLESTON

Alluminio.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 0,9 x 13,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,30	 1,28	 1,23	 Neutro
	 	 €	 2,15	 1,90	 1,80	 1,70	 Incl. Tampografia 60 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS MANDARINE

Metallo.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a torsione.
ø 1,2 x 13,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,53	 2,45	 2,38	 2,30	 Neutro
	 	 €	 3,20	 2,90	 2,75	 2,65	 Incl. Tampografia 40 x 6 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS ZOE

Alluminio.
Penna a sfera e stylus con meccanismo a scatto.
ø 0,9 x 11,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,53	 1,48	 1,43	 Neutro
	 	 €	 2,20	 2,00	 1,85	 1,80	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA MULTI 
INCHIOSTRO E STYLUS IRIS
Alluminio.
Penna a sfera multi inchiostro e stylus con impugnatura sagomata e 
meccanismo a torsione bilaterale per inchiostro blu e nero.
ø 1 x 14,3 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,33	 1,28	 1,25	 1,20	 Neutro
	 	 €	 1,95	 1,70	 1,60	 1,55	 Incl. Tampografia 68 x 6 mm *



329

 10656303 

 10654303 

 10656302 

 10654302  10654301 

 10656301  10654300 

 10656300 

 10654400  12347500 
S

T
R

U
M

E
N

T
I 

D
I 

S
C

R
IT

T
U

R
A

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA STILO LASER SOVEREIGN

Ottone.
Puntatore laser, penna a sfera e gommino per touchscreen con 
cappuccio removibile tutto in 1. Il pulsante attiva una luce LED bianca 
e il puntatore laser rosso che funziona fino a una distanza massima di 
50 metri. Batterie incluse.
ø 0,9 x 12,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,05	 4,90	 4,75	 4,60	 Neutro
	 	 €	 6,30	 5,70	 5,35	 5,10	 Incl. Tampografia 50 x 4 mm *

PENNA A SFERA MULTI INCHIOSTRO 
E STYLUS SEOSAN
Metallo.
Penna a sfera multi inchiostro e stylus con meccanismo a torsione. 
Include refill d'inchiostro nero e rosso.
ø 1 x 12,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,38	 4,23	 4,10	 Neutro
	 	 €	 5,75	 5,20	 4,85	 4,60	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS XENON

Alluminio.
Penna a sfera e stylus con torcia a LED e tappo removibile. Batterie 
incluse.
ø 1,2 x 12,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,90	 2,83	 2,75	 Neutro
	 	 €	 3,65	 3,35	 3,20	 3,10	 Incl. Tampografia 45 x 6 mm *
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 10619903  10619902 

 10656401  10656400 

 10619901  10614001 

 19665096 

 10656401  10656400 

 10614001 

 10614000  10619900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET DI PENNE DUBLIN

Alluminio e latta.
Penna a sfera e portamine in confezione regalo di latta con interno 
in EVA.
16 x 5 x 1,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 6,50	 5,90	 5,55	 5,30	 Incl. Tampografia 60 x 20 mm *

SET DI PENNE BRISTOL

Metallo.
Penna a sfera e biro in confezione regalo di cartoncino.
18 x 6,8 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,55	 6,35	 6,15	 5,98	 Neutro
	 	 €	 7,80	 7,15	 6,75	 6,45	 Incl. Tampografia 35 x 7 mm *

PENNA A SFERA 4 IN 1 CASABLANCA

Metallo.
Penna sfera con meccanismo a scatto dotata di inchiostro nero e 
rosso, portamine, evidenziatore arancione e impugnatura sagomata.
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,43	 4,30	 4,18	 Neutro
	 	 €	 5,80	 5,25	 4,90	 4,65	 Incl. Tampografia 60 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS NAJU 
CON MEMORY STICK DA 4 GB
Plastica.
Penna a sfera con gommino per touchscreen e memoria USB da  
4 GB nascosta sulla parte superiore della penna. La penna può essere 
utilizzata contemporaneamente alla memoria USB.
ø 1,3 x 14,8 cm

Conformità: EMC • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,75	 16,00	 15,50	 Incl. Tampografia 40 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche  
di stampa - contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TUBO PER PENNA FELICIA

Plastica AS.
Tubo cilindrico trasparente per penna con tappi imbottiti  
da entrambi i lati per una maggiore stabilità e protezione.  
Può contenere 1 penna.
ø 2,1 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,95	 0,93	 0,90	 0,88	 Neutro
	 	 €	 1,30	 1,15	 1,10	 1,05	 Incl. Serigrafia a tondo 55 x 55 mm *

SCATOLA PENNE MARLIN

Carta.
Può contenere 1 penna.
4,2 x 18,2 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,88	 0,85	 0,83	 0,80	 Neutro
	 	 €	 2,20	 2,00	 1,85	 1,65	 Incl. Serigrafia 65 x 30 mm *

SCATOLA PER PENNA FARKLE

Cartoncino.
Scatola per una penna. Spedita appiattita.
15 x 1,6 x 1,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,35	 Neutro
	 	 €	 0,75	 0,70	 0,67	 0,60	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

ASTUCCIO PER PENNA NEMO

Velluto.
Custodia per penna in velluto classica. Può contenere 1 penna.
3 x 15,5 x 0,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16	 Neutro
	 	 €	 0,80	 0,75	 0,72	 0,69	 Incl. Transfer 110 x 17 mm *

ASTUCCIO PER PENNA FIONA

Cartoncino.
Custodia per una penna con apertura per una maggiore esposizione 
del logo.
15,5 x 3,9 x 0,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16	 Neutro
	 	 €	 0,53	 0,50	 0,47	 0,41	 Incl. Tampografia 40 x 30 mm *
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Metodo del Test/
Standard

Direttiva/Regolamentazione 
Europea

Categoria Note

AZO Normativa EC/1907/2006 
REACH: restizioni all’ immissione sul 
mercato e all’ utilizzo di alcune sostanze 
pericolose

Abbigliamento e cappellini Alcune vernici contenenti Azo possono essere cancerogene

FENOLI (PCP/TeCP) Normativa EC/1907/2006 
REACH: restizioni all’ immissione sul 
mercato e all’ utilizzo di alcune sostanze 
pericolose

Abbigliamento  TeCP sono derivati dei PCP e hanno proprietà similari; sono utilizzati per 
impedire la formazione della muffa sul cotone durante la coltivazione o 
durante il trasporto

Fenoli (PCP ONLY) Prodotti in legno (a contatto 
con bambini o con cibo)

Il PCP è un componente policlorurato utilizzato per proteggere legno, pelle, 
tessuti. Il PCP non si smaltisce nell’ambiente, dannoso per la salute e tossico 
se dispoerso nell’aria. La combustione dei prodotti contenenti PCP genera 
fumi tossici.

FTALATI Normativa EC/1907/2006 
Regolamento Reach allegati XIV e XVII 
+ Elenco sostanze candidate SVHC: 
restizioni all’ immissione sul mercato e 
all’ utilizzo di alcune sostanze pericolose

Abbigliamento e prodotti per 
bambini

Gli ftalati sono una categoria di componenti organici che vengono aggiunti 
alle plastiche per migliorare la flessibilità. Gli ftalati sono rilasciati dalla plastica 
e possono causare danni al fegato, ai reni e ad altri organi.

CADMIO Normativa EC/1907/2006 
Regolamento Reach allegati XVII + 
Elenco sostanze candidate SVHC : 
restizioni all’ immissione sul mercato e 
all’ utilizzo di alcune sostanze pericolose

Tutti i prodotti Il cadmio è un metallo pesante e un cancerogeno di classe 1: l’ esposizione 
prolungata al  cadmio attraverso cibo, acqua o aria può causare danni ai reni 
e ai polmoni, cancro alla prostata e danni agli apparati riproduttivi

APEO Normativa EC 2004/850 + EU 
757/2010 
REACH: restizioni all’ immissione sul 
mercato e all’ utilizzo di alcune sostanze 
pericolose

Abbigliamento Gli APEO sono distruttori endocrini; hanno proprietà cancerogene e possono 
intaccare il sistema ormonale

PFOS Normativa EC 2004/850 +  
EU 757/2010 
Concentrazione Massima di PFOS

Abbigliamento I PFOS sono elementi cancerogeni di derivazione animale e si sono rivelati 
causa potenziale di danni al fegato, tumori ai testicoli, tumori al seno, 
problemi alla prostata.

FORLMALDEIDE LIVELLO NAZIONALE 
Decreto legge per i beni contententi 
formaldeide nei tessuti, Olanda

Abbigliamento e cappellini
Leather Cosmetics

La formaldeide è un componente volatile usato largamente nell’ indusria 
della moda come agente riduttore dell’ effetto delle pieghe e ristringimento.
In aggiunta la formaldeide è spesso utilizzata nelle resine polimeriche. E’ un 
sospetto agente cancerogeno, è una sostanza irritante e può causare reazioni

TINTURE ALLERGENICHE LIVELLO NAZIONALE Abbigliamento e cappellini Queste tinture penestrano nel corpo attraverso la pelle e causano dermatiti 
allergeniche da contatto.

TINTURE CANCEROGENE Normativa EC/1907/2006 
REACH: restizioni all’ immissione sul 
mercato e all’ utilizzo di alcune sostanze 
pericolose

Abbigliamento Sostanze in grado di danneggiare il DNA delle cellule

BENZENE EC/1907/2006
Regolamento REACH Allegato XVII - 
restrizioni su produzione, immissione 
sul mercato ed utilizzo di determinate 
sostanze pericolose

Diffusori per ambienti
Evidenziatori
Colle

Il Benzene può essere utilizzato in una gran varietà di prodotti come 
stabilizzatore per le plastiche e per alcuni tipi di gomma. Il Benzene è sia 
tossico che cancerogeno, e la presenza di tale sostanza nei giocattoli e negli 
articoli di largo consumo è stata quindi regolamentata.

NICHEL Cinturini orologi, bottoni 
con rivetto, cerniere lampo, 
accessori in metallo contenuti 
o utilizzati nell’abbigliamento

Il nichel può causare dermatiti allergiche da contatto. Segnali di dermatiti da 
contatto variano dalla secchezza ed infiammazioni della pelle, ad eczemi e 
vesciche

TOLUENE Adesivi, cosmetici, colle, 
vernici, lacche, tinture ed 
inchiostri

Il Toluene è un solvente industriale ad alta volatilità.

EN-ISO 20471 89 / 689 / EEC 
Abbigliamento da lavoro (PPE)

Abbigliamento di sicurezza / 
da lavoro

Abbigliamento ad alta visibilità per utilizzi professionali. Fornisce un grado di 
sicurezza basico richiesto dalla direttiva PPE per assicurare protezione alla 
salute e sicurezza agli utilizzatori.

EN1150 89/ 689/ EEC 
Abbigliamento da lavoro (PPE)

Abbigliamento di sicurezza / 
Abbigliamento per uso non 
professionale 

Abbigliamento ad alta visibilità per utilizzi non professionali. Fornisce un grado 
di sicurezza basico richiesto dalla direttiva PPE per assicurare protezione alla 
salute e sicurezza agli utilizzatori.

EN343 89 / 689 / EEC
Direttiva su equipaggiamenti per 
protezione personale

Abbigliamento di Sicurezza Questo tipo di abbigliamento ha lo scopo di proteggere da particolari 
condizioni ambientali come pioggia, nebbia, umidità, vento e temperature al 
di sotto dei 5°C.

EN 71 2009/48/EC 
Direttiva sulla sicurezza dei giocattoli

Giocattoli e prodotti per 
bambini

Sicurezza dei giocattoli, garantisce gli standard di sicurezza dei giocattoli

EN 62115 2009 / 48 / EC
Normativa sicurezza Giocattoli

Giocattoli ed articoli per 
bambini - Apparecchi elettrici 
ed elettronici

Concerne la sicurezza di tutti i giocattoli che hanno almeno una funzione  
dipendente dall’utilizzo di elettricità.

RoHS II 2011/65/EU Limitazione per le 
sostanze pericolose

Apparecchiature Elettriche e 
Elettroniche

Questa direttiva limita (con alcune eccezioni) l’uso di materiali pericolosi nella 
produzione di diversi tipi di apparecchiature elettriche e elettroniche
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Metodo del Test/
Standard

Direttiva/Regolamentazione 
Europea

Categoria Note

DIN 72553 2001 / 95 / EC
Normativa Generalle sulla sicurezza dei 
prodotti

Cavi d’avvolgimento auto/
avviamento batterie

I cavi d’avviamento per batterie devono sottostare a particolari test, e 
rispondere a determinate dimensioni e requisiti.

EN 1860-1 2001/95/EC 
Direttiva sulla sicurezza dei prodotti in 
generale

Barbecue Si applica anche a combustibili solidi per barbecue. Tutti i prodotti che 
rientrano sotto questa direttiva sono certificati come sicuri e possono essere 
immessi sul mercato europeo.

EN-ISO 12312-1:2013 89/986/ ECC 
Abbigliamento protettivo (PPE)

Occhiali Protezione personale degli occhi: comprende occhiali da sole e filtri solari di 
utilizzo generale. Garantisce uno standard di sicurezza basico che il PPE deve 
soddisfare per garantire la protezione della salute e la sicurezza degli utilizzatori.

EN 13356 89 / 689 / EEC
Direttiva su equipaggiamenti per 
protezione personale

Accessori di visibilità per 
utilizzo non professionale

Gli accessori ad alta visibilità per uso non professionale, consentono 
all’utilizzatore di essere visto, se illuminato da veicoli che sopraggiungono.

EN 60825-1 2006/95/EC 
Direttiva Basso Voltaggio

Puntatori laser Sicurezza di prodotti laser: richiede che le apparecchiature elettriche, entro un 
certo voltaggio, garantiscano un elevato livello di protezione per gli utilizzatori.

ISO 9994 2001/95/EC 
Direttiva sulla sicurezza dei prodotti in 
generale

Accendini ISO9999 requisiti di sicurezza per accendini
La direttiva stabilisce che tutti i prodotti immessi sul mercato debbano 
rispondere a generali requisiti di sicurezza

ISO 22702 2001/95/EC 
Direttiva sulla sicurezza dei prodotti in 
generale

Accendigas ISO22702 requisiti di sicurezza per accendigas
La direttiva stabilisce che tutti i prodotti immessi sul mercato debbano 
rispondere a generali requisiti di sicurezza

EN 15493 2001/95/EC 
Direttiva sulla sicurezza dei prodotti in 
generale

Candele Requisiti di sicurezza antincendio per candele. La direttiva stabilisce che tutti 
i prodotti immessi sul mercato debbano rispondere a generali requisiti di 
sicurezza

EFFICACIA  
CONSERVANTE  
ANTIMICROBICO

Normativa cosmetici EC 1223/2009 Tutti i prodotti di consumo 
(ad es. cosmetici, giocattoli, 
casalighi) che possono 
essere soggetti a muffe

Utilizzato per provare l’efficiacia di un agente - quando utilizzato come 
additivo o conservante - contro la formazione di organismi patogenici come 
l’Escherichia Coli, Aspergillus Niger, Candida Albicans, Staphylo coccus 
Aureus.

NUMERAZIONE  
MICROBICA

Assicura che il prodotto sia privo di batteri e muffe.

STIMA DEL RISCHIO 
TOSSICOLOGICO

La stima del potenziale tossicologico è il passo più importante nella 
valutazione del rischio nei prodotti cosmetici e per bambini.
Consiste in una serie di studi di tossicità, effettuati per assicurare al 
consumatore che il prodotto sia chimicamente sicuro.

93-42-EEC                                     
DIRETTIVA SUGLI  
APPARECCHI MEDICALI 

Normativa 92/42/EEC 
Direttiva sugli apparecchi medicali

Kit pronto soccorso Fornisce delle linee guide generali per la sicurezza e la vigilanza sugli 
apparecchi medicali

EMC Direttiva sulla compatibilità 
elettromagnetica 2004/108/EC (dopo 
il primo quadrimestre 2016 Nuova 
direttiva EMC 2014/30/EU)

Apparecchiature elettriche/
elettroniche

Garantisce che i prodotti immessi sul mercato europeo rispondano a precisi 
requisiti di emissioni onde elettromagnetiche

ErP Normativa relativa ai prodotti energetici 
(Erp) 2009/125/EC

Componenti Elettrici / 
Elettronici

Volto a ridurre l’impatto ambientale dei prodotti attraverso il loro ciclo di vita, 
con un’attenzione particolare all’energia.

R & TTE 1999/5/EC
Normativa R&TTE

Equipaggiamento Radio e 
Telecomunicazioni

Riguarda i requisiti essenziali sulla protezione della salute e della sicurezza 
dell’utilizzatore e di qualsiasi altro soggetto, in tema di compatibilità

ECE 27 Normativa Veicoli Triangolo di emergenza 
per auto

Questa normativa si applica a determinati prodotti che devono essere presenti 
sui veicoli e che devono essere posti sulla carreggiata per segnalare, di 
giorno come di notte, la presenza di un veicolo in panne.

CONTATTO CON IL CIBO 1935/2004/EC 
articoli e materiali che possono entrare a 
contatto con il cibo

Materiali/oggetti a contatto 
con il cibo

Fornisce linee guida generali per testare i materiali che devono entrare in 
contatto con il cibo

WEEE 2012/19/EU 
direttiva per lo smaltimento di 
apparecchiature elettriche ed 
elettroniche

Apparecchiature elettriche/
elettroniche

Richiede la raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate.

DIRETTIVA SULLE  
BATTERIE

2006/66/EC 
direttiva sulle batterie

Batterie Stabilisce limiti massimi di mercurio, cadimio e piombo contenuti nelle 
batterie

LVD Direttiva sul voltaggio 2006/95/EC 
(dopo il primo quadrimestre 2016 
sostituita dalla direttiva 2014/35/EU)

Apparecchiature elettriche/
elettroniche

Sicurezza di prodotti laser: richiede che le apparecchiature elettriche, entro un 
certo voltaggio, garantiscano un elevato livello di protezione per gli utilizzatori.

E-MARK 95/54/EC 
direttiva sulla compatibilità 
elettromagnetica degli Accessori auto

Apparecchiature elettriche/
elettroniche per auto

I prodotti da utilizzare in automobile, devono ottenere un ‘approvazione 
formale prima di essere immessi sul mercato. Tutti questi prodotti devono 
recare un simbolo apposito e rispondere alla legislazione europea per poter 
essere legalmente installati su un veicolo.
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Accessori auto	 166-170

Accessori computer	 52-53, 60-62, 66-67

Accessori per cellulare	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 64-65, 

68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accessori vino 	 239, 250-252

Adattatori	 44

Adattatori auto	 40, 44-45

Amache	 205

Amplificatori	 47

Antistress	 274-275

Apribottiglia	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

Aquiloni	 207

Articoli bicicletta	 123, 192-193, 211-212

Articoli Bluetooth®	 17, 20-21, 23-25, 30, 32-33, 54

Articoli dinamo	 175, 190, 196,198

Articoli energia solare	 70, 214

Articoli per il fitness	 212-213

Articoli per il pranzo	 125, 130, 254-255

Articoli per selfie	 14, 17

Articoli resistenti all'acqua	 55, 204, 210-211, 263

Articoli riflettenti	 190-193

Asciugamani	 167

Attrezzi multifunzione	 178-184

Auricolari	 26-30, 33, 194

 

Bastoni da trekking	 212

Bicchieri	 240-247

Binocoli	 218-219

Bocce	 207

Borracce	 232-238, 240, 246-247

Borracce termiche	 246-247

Borse con ruote	 123

Borse conference	 106-123

Borse duffel	 131-136

Borse frigo	 124-130, 206

Borse per vestiti	 138

Borse porta computer	 109, 117-123

Borse porta scarpe	 148

Borse sailor	 131-134

Borse shopper	 72-88, 125-126, 129

Borse spiaggia	 80-86, 88, 129, 206

Borse sport	 131-136

Borse toilet	 143, 148-149

Borse tracolla	 107-123

Borse viaggio	 123, 136-138

Burrocacao	 151

Bussole	 217

 

Calcolatrici	 69-70, 292

Cappellini	 222-224, 225

Caricabatteria	 34-41

Caricatori	 38, 41, 45

Cavatappi	 180, 250-251

Cerotti	 174-175

Cestini da picnic	 210-211

Chiavette USB	 58-62, 330

Coltelli (da cucina)	 254

Coltelli (per attività all'aperto)	 178, 180, 182-183

Coltelli multifunzione	 178-180, 182-183

Coperte	 210-211

Corda per saltare	 212

Cronometri	 217

Cuffie	 31-33

Cuscino da viaggio	 142

Custodie per cellulare	 55, 213

Custodie per penne	 330, 331

Custodie per tablet	 56

 

Decision maker	 68

Disco orario	 166

 

Etichette bagaglio	 140-141

Etilometri	 169

Evidenziatori	 321-323, 327, 330

 

Fiaschette	 246-247

Fischietti	 186

Foglietti adesivi	 58-62, 330

Frisbee	 204, 206

 

Ganci portaborsa	 152

Gilet di sicurezza	 170

Giochi (da esterno)	 204, 206-207, 209

Giochi (da interno)	 220

Giochi Badminton	 206

Gonfiabili	 142, 202-203, 206

Grembiuli	 256-259

Guanti	 225

Guanti da forno	 253

 

Infusori	 236

 

A

B

C

D

E

 

F

G

 

I



335

Kit primo soccorso	 174-175

Kit pulisci scarpe	 151

 

Lanyard	 268-271

Lenti di ingrandimento	 187

Lenti fotocamera	 18, 21, 25

Lenti per smartphone	 18, 21, 25

Lucchetti	 141

Luci	 14, 24, 36-37, 40, 51, 179-181, 186-191, 197-200

 

Manometri	 168

Marsupi	 147, 213

Matite	 318-320, 330

Moschettoni 	 181, 188, 190-191, 197, 217, 247, 262, 273, 323

Mouse	 66-67

 

Notebook	 278-293

 

Occhiali da sole	 226-230

Ombrelli	 158-164

Organizer da viaggio	 147

Organizer per cavi	 50

Orologi	 68-69

Orologi sveglia	 68

Otturatori	 17, 21

 

Palloni	 202-203, 208-209

Palloni da spiaggia	 202-203, 206

Parasole	 167

Pastelli	 318-320

Pedometri	 214

Penne	 49-50, 179, 300-317, 321, 324-331

Penne a sfera	 179, 280-281, 283, 291-317, 321-330

Polsini	 194-195, 211, 216, 268

Poncho	 154-155

Porta abiti	 147

Porta biglietti da visita	 48, 49, 144-145, 281

Porta memo	 67, 68

Porta monete	 186, 262, 266

Porta passaporto	 146

Portabadge	 268-273

Portachiavi	 44, 47, 51, 152, 176, 180-181, 186-187, 190-191, 262-266, 273

Portachiavi con luce	 51, 168, 179, 180, 186-191, 197

Portafogli	 48, 144, 146

Portafogli da viaggio	 146

Portamine	 330

Porte USB	 42-45, 51-53

Portfolio	 293-297

Powerbank	 34-41

Presentatori laser	 53, 329

Pulisci schermo	 47, 49-50

 

Raschiaghiaccio	 166-167

Refrigeratori per vino	 252

Rilevatore per il fumo	 175

Roller clip	 272-273

Rompicapo	 220

 

Scaldamani	 152-153

Sciarpe	 225

Segnalibro	 50, 67

Set colori	 318-320

Set formaggio	 252

Set insalata	 254-255

Set make up	 150, 151

Set manicure	 150

Set penne	 330

Set viaggio	 142-143, 151

Shopper 	 74, 80, 83-84, 86-87, 129

Shopper convention	 72-73, 81-82, 86-87

Spazzolini	 151

Speaker	 19, 25

Specchietti	 14, 151

Splitter per musica	 28, 30, 51

Stazione meteo	 68-69

Strumenti per la misurazione	 168, 176, 177

Stuoie mare	 205

Stylus	 47, 49-51, 290-291, 301, 313-317, 328-330

Supporti per cellulare	 27-28, 37, 45-48, 50

Supporti per tablet	 24, 64-65

 

Tappettini mouse	 66

Tappi per le orecchie	 142

Tazze mug	 239, 241-242, 244, 246-247

Torce	 14, 36-37, 41, 179,181-183, 187-190, 195-197, 198-199, 329

Trolley	 123

 

Utensili BBQ	 259-260

Utensili da cucina	 252-254
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Inclusa personalizzazione 1 colore, 1 posizione. Esclusi costi impianto. Le immagini e i loghi rappresentati sono solo a scopo illustrativo 

Ventilatori	 204-205

Visori realtà virtuale	 14, 16

 

Zaini	 89-105, 123, 126, 128, 130, 131
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